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384. 
Врз основа на член 16 од Законот за привремено ог-

раничување на располагањето со дел од општествените 
средства за бруто лични доходи („ Службен лист на 
СФРЈ", бр. 31/88), претседателот на Сојузниот комитет за 
труд, здравство и социјална политика пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА НАЧИНОТ НА УТВРДУВАЊЕ НА БРУТО ЛИЧНИ-
ОТ ДОХОД, ПРЕСМЕТКАТА НА СРЕДСТВАТА ЗА ИС-
ПЛАТА НА БРУТО ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ И ДОСТАВУ-
ВАЊЕТО НА ПРЕСМЕТКАТА ДО СЛУЖБАТА НА ОП-

ШТЕСТВЕНОТО КНИГОВОДСТВО 

Член 1 
Корисниците на општествените средства од член 1 на 

Законот за привремено ограничување на располагањето 
со делот од општествените средства за бруто лични дохо-
ди (во натамошниот текст: Законот) ги утврдуваат бруто 
личните доходи, ги пресметуваат средствата за исплата на 
бруто личните доходи и доставуваат пресметка до 
Службата на општественото книговодство на начинот 
пропишан со овој правилник. 

Член 2 
Бруто лични доходи, во смисла на овој правилник, 

претставуваат пресметаните чисти лични доходи и надо-
местите на чистите лични доходи од средствата на корис-
никот на општествени средства, даноците и придонесите 
од бруто личните доходи и надоместите на бруто личните 
доходи и делот од бруто личните доходи што е распоре-
ден за непосредна заедничка потрошувачка. 

Износот на бруто личните доходи од став 1 на овој 
член се зголемува за делот од чистиот доход што по пери-
одичната пресметка за периодот јануари-јуни 1987 година 
е распореден за непосредна заедничка потрошувачка. 

Член 3 
Корисниците на општествени средства ја составуваат 

пресметката на средствата за исплата на бруто личните 
доходи на обрасците што се составен дел на овој правил-
ник, и тоа: 

1) на образецот ЛД-1 - Пресметка на средствата за 
исплата на бруто личните доходи за периодот од 1 јану-
ари до 1988 година - корисници на општес-
твени средства од член 1 на Законот кога вршат исплата 
на лични доходи; 

2) на образецот ЛД-2 - Пресметка на средствата за 
исплата на бруто личните доходи по основ на поголема 
стапка на акумулативноста за пресметковниот период од 
1 јануари до 1988 година - корисниците на 
општествени средства од член 5 на Законот кога утврдува-
ат зголемување на средствата за бруто лични доходи по 
основ на поголема стапка на акумулативноста од стапката 
со која се споредуваат; 

3) на образецот Збирни ЛД - Збирна пресметка на 
средствата за исплата на бруто лични доходи за периодот 
од 1 јануари до 1988 година - основните ор-
ганизации на здружен труд, работните организации и ни-
вните работни заедници во состав на иста работна органи-
зација односно сложена организација на здружен труд од 
член 14 на Законот. 

Корисникот на општествени средства кој е неликви-
ден, има растројства во работењето, односно искажува за-
губа по периодичната пресметка, односно непокриена за-
губа по завршната сметка, освен корисникот од член 8 на 
Законот, покрај пресметката што ја составува на образе-
цот од став 1 на овој член, составува пресметка за исплата 
на бруто личните доходи и на обрасците што се пропиша-
ни со Правилникот за начинот на составување пресметка 
на средствата за исплата на личните доходи во основните 
организации на здружен труд кои се неликвидни, имаат 
растројства во работењето и искажат загуба во работење-
то („Службен лист на СФРЈ", бр. 45/87, 77/87 и 22/88). 

Член 4 
Корисникот на општествени средства и ги доставува 

на Службата на општественото книговодство пресметките 
од член 3 став 1 на овој правилник со налозите за исплата 
на личните доходи, во по два примероци. 

Корисникот на општествени средства кој за исплата 
на личните доходи составува и пресметка на средствата 
според член 3 став 2 на овој правилник, исплата на лични-
те доходи врши во помал износ кој е утврден во тие обрас-
ци. 

Член 5 
Паричните вредности во обрасците од член 3 на овој 

правилник се искажуваат во заокружени износи, коефици-
енти во броеви со два децимали, а останатите податоци во 
броеви без децимали. 

Член 6 
Корисникот на општествени средства составува об-

разец ЛД-1 врз основа на податоците од периодичната 
пресметка за 1987 и 1988 година, завршната сметка за 1987 
година и податоците што ќе ги утврди на денот на соста-
вувањето на тој образец, и тоа: 

1) под реден број 1 го внесува збирот на износите од 
ред. бр. 7 до 13 на образецот Посебни податоци, што го 
составил во 1987 година за соодветниот пресметковен пе-
риод. За пресметковниот период јануари-јуни 1987 година 
износот што ќе го утврди на овој начин го зголемува за из-
носот од редниот број 121 на образецот Биланс на успехот 
по намалувањето за износот од редниот број 63 на образе-
цот Посебни податоци, што го составил за пресметковни-
от период јануари-јуни 1987 година; 

2) под реден број 2 го внесува податокот од редниот 
број 53, односно редниот број 51 на образецот Посебни 
податоци, што го составил во 1987 година за соодветниот 
пресметковен период; 

3) под реден број 3 го внесува податокот од редниот 
број 55, односно редниот број 54 на образецот Посебни 
податоци, што го составил во 1987 година за пресметков-
ниот период; 

4) под реден број 5 го внесува коефициентот што ќе 
го утврди кога процентот од чл. 2,6,7 или 8 од Законот ќе 
го зголеми за 100 и ќе го подели со 100; 

5) под реден број 6 го внесува коефициентот ако во 
стопанството на републиката односно на автономната по-
краина бруто личните доходи пораснале побрзо од рас-
тежот на чистите лични доходи во периодот јануари-март 
1988 година во однос на истиот период 1987 година, а што 
ќе го утврди и објави Службата на општественото книго-
водство на Југославија според член 17 од Законот; 

6) под реден број 8 го внесува просечниот број на вра-
ботените работници врз основа на часовите на работа за 



Страна 838 - Број 32 СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ Среда, 18 мај 1988 

периодот за кој составува пресметка, што ќе го утврди та-
ка што бројот на остварените часови на работа и часови 
на работа за кои работниците примаат надомест на личен 
доход од средствата на корисникот на општествени сред-
ства ќе го подели со бројот на можните часови на работа 
со целото работно време и со времето пократко од целото 
работно време по работник; 

7) под реден број 9 го внесува бројот на месеците на 
работење за кои составува пресметка; 

8) под реден број 11 го внесува износот од образецот 
ЛД-2 од редниот број 8, што го составил за последниот 
пресметковен период ; 

9) под реден број 13 го внесува износот на бруто лич-
ните доходи што ќе го утврди според самоуправниот оп-
шт акт за периодот за кој составува пресметка; 

10) под реден брш 14 го внесува збирот на износите 
од ред. бр. 7 до 13 на образецот Посебни податоци, што го 
составил за 1987 година; 

1Г) под реден број 15 го внесува податокот од редни-
от броЈ 51 на образецот Посебни податоци, што го соста-
вил за 1987 година; 

12) под реден број 16 го внесува податокот од редни-
от броЈ 54 на образецот Посебни податоци, што го соста-
вил за 1987 година; 

13) под реден број 18 корисникот на општествени 
средства од член 4 на Законот внесува износ во височина 
од 80% од износот под реден број 17, а корисникот на оп-
штествени средства од член 9 на Законот - износ во висо-
чина од 70% од износот под реден број 17; 

14) под реден број 19 го внесува индексот на животни-
те трошоци што ќе го објави сојузната организација над-
лежна за работи на статистиката за минатиот период на 
тековната година, заклучно со месецот за кој составува 
пресметка; 

15) под реден број 20 го внесува просечниот број на 
работници за периодот за кој составува пресметка, ут-
врден врз основа на часовите на работа, така што бројот 
на остварените часови на работа и на часовите за кои се 
прима надомест на личен доход од средствата на корисни-
кот на општествени средства ќе го подели со бројот на 
можните часови на работа со целото работно време и со 
времето пократко од целото работно време по работник; 

16) под реден број 21 го внесува бројот на месеците 
на работење во периодот за кој составува пресметка (на 
пример: при составувањето на пресметка за мај под овој 
реден броЈ го внесува бројот 5); 

17) под реден број 23 го внесува износот од колоната 
5 на образецот Збирни ЛД што се однесува на корисникот 
на општествени средства; 

18) под реден број 24 го внесува износот од колоната 
6 на образецот Збирни ЛД што се однесува на корисникот 
на општествени средства; 

19) под реден број 25 го внесува износот на вкупно ис-
платените бруто лични доходи и надоместите на бруто 
личните доходи до денот на поднесувањето на образецот 
ЛД-1 за периодот за кој составува пресметка, освен испла-
тените бруто лични доходи од средствата што ги примил 
со таа намена во согласност со одредбите на член 94, ст. 2 
и 3 на Законот за санација и престанок на организациите 
на здружен труд; 

20) под реден број 26 го внесува износот на повеќе ис-
платените бруто лични доходи до денот на влегувањето 
на овој закон во сила, што во согласност со чл. И и 12 од 
Законот го надоместува во периодот што следи по исте-
кот на периодот за кој составува пресметка. Корисникот 
на општествени средства од член 12 на Законот под овој 
реден број ја внесува и разликата што ќе ја утврди во сог-
ласност со член 7 став 2 на овој правилник; 

21) под реден број 30 го внесува износот од редниот 
број 27 ако износот под тој реден број е помал од износот 
што е искажан под реден број 28, односно реден број 29. 
Ако износот под реден броЈ 27 е поголем од износот под 
реден број 28 односно под реден број 29, под редниот број 
31 го внесува износот што е искажан под редниот број 28 
односно под редниот број 29 ако одлучил исплатата на 
бруто личните доходи да Ја врши во согласност со член 4 
односно со член 9 од Законот; 

22) под ред. бр. 31, 32 и 33 го внесува износот од ред-
ниот број 27 распореден на чистите лични доходи, даноци-. 
те и придонесите од бруто личните доходи и делот од бру-

то личните доходи за непосредна заедничка потрошувач-
ка; 

23) под реден број 34 податок внесува корисникот на 
општествени средства кој врши исплата на загарантира-
ните лични доходи во согласност со републичкиот однос-
но со покраинскиот закон. 

Корисникот на општествени средства, во согласност 
со член 15 од Законот во обрезцот ЛД-1 под ред. бр. 1 до 
34 не ги внесува податоците што се однесуваат на работ-
ниците на работа во странство. 

Корисникот на општествени средства од член 2 став 
2 на Законот, при составувањето на пресметка за периодот 
од 1 јануари до 30 јуни 1988 година, во образецот ЛД-1 
под ред. бр. 1 до 4 ги внесува податоците што се однесува-
ат на пресметковниот период јануари - септември 1987 го-
дина, а под реден број 5 - коефициентот што ќе го утврди 
според процент од 132%. 

Корисникот на општествени средства од чл. 3 и 10 на 
Законот не внесува податоци под ред. бр. 1 до 3, а под ре-
ден број 4 го внесува износот на просечниот месечен бруто 
личен доход пресметан по работник во соодветниот пре-
сметковен период од 1987 година на територијата на ре-
публиката односно на автономната покраина во дејноста 
во која е распореден. 

Корисникот на општествени средства кој ќе одлучи 
да ги утврдува средствата за исплата на бруто личните до-
ходи во согласност со член 4 односно со член 9 на Зако-
нот, може да одлучи во образецот ЛД-1 да не внесува по-
датоци под ред. ор. 1 до 12. 

Корисникот на општествени средства кој нема да од-
лучи да ги утврдува средствата за исплата на бруто лични-
те доходи во согласност со член 4 односно со член 9 на За-
конот, може да одлучи во образецот ЛД-1 да не внесува 
податоци под ред. бр. 14 до 22. 

Член 7 
Корисникот на општествени средства ќе го утврди 

износот на повеќе исплатените бруто лични доходи до де-
нот на влегувањето на овој закон во сила на образецот 
ЛД-1 врз основа на податоците што се однесуваат на пе-
риодот од 1 јануари до 30 април 1988 година, така што 
пред износот на повеќе исплатените бруто лични доходи, 
што го внесува под ред. бр. 28 и 29 ќе стави знак минус 

» . средства од ,2 
Законот, ќе состави покрај образецот што го составува во 
согласност со став 1 на овој член, и образец ЛД-1 во кој 
под реден број 5 ќе го внесе коефициентот што ќе го ут-
врди според процент од 139%. За разликата меѓу износите 
под реден број 28 односно реден број 29 во оваа пресметка 
и износите под истите редни броеви на пресметката од 
став 1 на овој член корисникот на општествените средства 
не ги намалува средствата за исплата на бруто личните 
доходи што ќе ги утврди во согласност со Законот. 

Обрасците ЛД-1, што ќе ги состави според ст. 1 и 2 на 
овој член, корисникот на општествени средства б ги до-

*оуавува на Службата на општественото книговодство за-
едно со првата пресметка на средствата за исплата на бру-
то личните доходи, врз основа на која врши исплата на 
личните доходи во согласност со член 4 на овој правил-
ник. 

Член 8 
Корисникот на општествени средства составува об-

разец ЛД-2 по составувањето на периодичната пресметка, 
односно на завршната сметка за пресметковните периоди 
од член 2 точ. 1 до 3 на Законот, врз основа на податоците 
што ќе ги утврди на денот на составувањето пресметка, и 
тоа: 

1) под реден број 1 ја внесува стапката на акумула-
тивноста што ќе ја утврди за минатиот пресметковен пе-
риод на начинот на кој Службата на општественото кни-
говодство на Југославија ги утврдила и објавила стапките 
на акумулативноста според член 17 став 1 одредба под 1 
на Законот; 

2) под реден број 2 ја внесува стапката на акумула-
тивноста со која се споредува во согласност со самоуправ-
ната спогодба, односно се споредува во согласност со са-
моуправната спогодба, односно со општествениот лого-
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вор, што Службата на општественото книговодство на Ју-
гославија ја утврдила и објавила за минатиот пресметко-
вен период; 

3) под реден број 4 го внесува износот на бруто лич-
ните доходи што ќе го утврди со примена на основите и 
мерилата од самоуправниот општ акт усогласен со само-
управната спогодба, општествениот договор и законот, на 
образецот што го составува во согласност со самоуправ-
ната спогодба односно со општествениот договор; 

4) под реден број 5 го внесува износот од редниот 
број 12 или редниот број 21 на образецот ЛД-1 што го сос-
тавил за последниот пресметковен период; 

5) под реден број 7 внесува половина од процентот од 
редниот број 3, а најмногу до 50%. 

Корисникот на општествени средства образецот 
ЛД-2 и го поднесува на Службата на општественото кни-
говодство заедно со образецот ЛД-1 во кој првпат го вне-
сол тој износ. 

Стапката на акумулативноста што ја внесува во обра-
зецот ЛД-2 под реден број 1 корисникот на општествени 
средства ја утврдува на истиот начин на кој Службата на 
општественото книговодство на Југославија ја утврдила 
за дејноста со која корисникот на општествени средства се 
споредува, во согласност со општествениот договор од-
носно со самоуправната спогодба. 

. Член 9 
Работната организација односно сложената органи-

зација на здружен труд составува образец Збирни ЛД врз 
основа на податоците од образецот ЛД-1 што ќе го прими 
од основните организации на здружен труд во нејзин сос-
тав односно работните организации што се здружени во 
сложената организација на здружен труд и нивните работ-
ни заедници и податоците за прераспределбата на утврде-
ните средства за исплата на бруто личните доходи според 
Законот, и тоа: 

1) во колоната 2 ги внесува називот и седиштето на 
основната организација на здружен труд, односно на ра-
ботната организација и на нивните работни заедници кои 
склучиле самоуправна спогодба со која е уредено прерас-
поредувањето на средствата за бруто лични доходи по 
овој основ; 

2) во колоната 3 го внесува износот на средствата 
што е утврден под ред. бр. 12, 13 односно 22 од образецот 
ЛД-1; 

3) во колоната 4 го внесува износот на средствата за 
бруто личните доходи по прераспоредувањето според са-
моуправната спогодба во согласност со член 14 од Зако-
нот; -

4) во колоните 5 и 6 ја внесува разликата меѓу износи-
те во колоната 3 и износите во колоната 4. 

Збирот на износите во колоната 3 мора да се согласу-
ва со збирот на износите во колоната 4 односно збирот на 
износите во колоната 5 мора да се согласува со збирот на 
износите во колоната 6. 

Сите примероци на образецот Збирни ЛД Службата 
на општественото книговодство во седиштето на работна-
та организација односно на сложената организација на 
здружен труд, ги заверува со свој печат. Работната органи-
зација односно сложената организација на здружен труд и 
ги доставува на Службата на општественото книговод-
ство на увид обрасците ЛД-1 врз основа на кои го состави-
ла образецот Збирни ЛД. 

Член 10 
Ако настанат промени во организирањето (спојува-

ње, односно припојување) корисникот на општествени 
средства кој продолжува да работи, во својата пресметка 
ги опфаќа и податоците на корисникот на општествени 
средства кој престанал да постои поради статусната про-
мена. 

Во случај на издвојување односно поделба на корис-
ниците на општествени средства, податоците што се вне-
суваат во обрасците од член 3 на овој правилник, а се од-
несуваат на периодот пред статусната промена, се делат 
меѓу корисниците на општествени средства што настану-
ваат со статусната промена. 

Член 11 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во ..Службен лист на СФРЈ". 

Бр. 1550 
18 мај 1988 година 
Белград 

Претседател 
на Сојузниот комитет за 

труд, здравство и социјална 
политика, 

д-р Јанко Обочки, е. р. 

(Назив и седиште на Образец ЛД-1 
корисникот на 

општествени средства) 

(Ознака на гранката, 
групата и подгрупата на 

дејноста) 

П Р Е С М Е Т К А 
НА СРЕДСТВАТА ЗА ИСПЛАТА НА БРУТО ЛИЧНИТЕ 
ДОХОДИ ЗА ПЕРИОДОТ ОД 1 ЈАНУАРИ ДО 

1988 ГОДИНА 

Реден 
број О п и с Износ 

1 2 3 

а) Средства за бруто лични доходи според 
просекот за соодветниот пресметковен пе-
риод од 1987 година 

1 Бруто лични доходи за пресметковниот 
период на претходната година 

2 Просечен број на работниците врз основа 
на часовите на работа во пресметковниот 
период на претходната година 

3 Број на месеци на работење во пресмет-
ковниот период од претходната година 

4 Просечен месечен бруто лични доход по 
работник за пресметковниот период од 
претходната година (ред. бр. 1 : ред. број 
2 : ред. број 3) 

5 Коефициент на зголемувањето (процент 
на зголемувањето според Законот + 100 ; 
100) V 

6 Коефициент на побрзиот растеж на бруто 
личните доходи од растежот на чистите 
лични доходи 

7 Коригиран просечен бруто личен доход 
по работник за тековната година (ред. 
број 4 х ред. број 5 х ред. број 6) 

8 Просечен број на вработени работници 
утврден врз основа на часовите на работа 
за периодот за кој се составува пресметка-
та 

9 Број на месеци на работење за периодот 
за кој се составува пресметката 

10 Средства за бруто лични доходи (ред. број 
% 7 х ред. број 8 х ред. број 9) 

11 Зголемување на средствата по основ на 
поголема стапка на акумулативноста 

12 Средства за бруто лични доходи (ред. број 
10 + 11) 

13 Средства за бруто лични доходи според 
самоуправниот општ акт 
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Образец ЛД-2 

(Ознака на гранката, 
групата и подгрупата на 

дејноста) 
П Р Е С М Е Т К А 

НА СРЕДСТВАТА ЗА ИСПЛАТА НА БРУТО ЛИЧНИТЕ 
ДОХОДИ ПО ОСНОВ НА ПОГОЛЕМА СТАПКА НА 
АКУМУЛАТИВНОСТА ЗА ПРЕСМЕТКОВНИОТ ПЕРИ-

ОД ОД 1 ЈАНУАРИ ДО 1988 ГОДИНА 

1 Стапка на акумулативноста на корисни-
кот на општествени средства 

2 Стапка на акумулативноста со која се спо-
редува 

3 Процент на поголемата стапка на акуму-
лативноста на корисникот на општестве-
ни средства (ред. број 1 : ред. број 2 х 100 
- 100) 

4 Средства за бруто лични доходи за пре-
сметковниот период според самоуправни-
от општ акт 

5 Средства за бруто лични доходи за пре-
сметковниот период според Законот 

6 Разлика (ред. број 4 - ред. број 5) 
7 Половина од процентот на поголемата 

стапка на акумулативноста на корисникот 
на општествени средства 

8 Средства за исплата на бруто личните до-
ходи по основ на поголема стапка на аку-
мулативноста (ред. број 6 х ред. број 7 : 
100) 

б) Средства за бруто лични доходи според 
просекот за цела 1987 година 

14 Бруто лични доходи за претходната годи-
на 

15 Просечен број работници врз основа на 
часови на работа во претходната година 

16 Број на месеци на работење во претходна-
та година 

17 Просечен месечен бруто личен доход по 
работник за претходната година (ред. 
број 14 : ред. број 15 : ред. број 16) 

18 Коригиран просечен месечен бруто личен 
доход по работник за претходната година 
(80% или 70%) 

19 Индекс на трошоците на животот во те-
ковната година 

20 Просечен број на вработените работници 
врз основа на часовите на работа во пери-
одот за кој се составува пресметката 

21 Број на месеци на работењето во перио-
дот за кој се составува пресметката 

22 Средства за бруто лични доходи (ред. број 
18 х ред. број 19 х ред. број 20 х ред. 
број 21 : 100) 

в) Средства за исплата на бруто личните 
доходи 

23 Намалување за износот што се пренесува 
на друг корисник на општествени сред-
ства 

24 Зголемување за износот што е пренесен 
од друг корисник на општествени сред-
ства 

25 Исплатени бруто лични доходи „ : 

26 Повеќе исплатени бруто лични доходи за 
надоместување во наредниот период 

21 Средства за исплата на бруто личните до-
ходи според самоуправниот општ акт 
(ред. број 13 - ред. број 25) 

28 Средства за исплата на бруто личните до-
ходи според просекот за соодветниот пе-
риод од 1987 година (ред. број 12 - ред. у. 
број 23 - ред. број 25 + ред. број 26) 

29 Средства за исплата на бруто личните до-
ходи според просекот за цела 1987 година 
(ред. број 22 - ред. број 23 + ред. број 24 -
ред. број 25 + ред. број 26) 

30 Износ на средствата за бруто лични.дохо-
ди (помал износ под ред. број 27 и ред. 
број 28 или ред. број 29) 

31 Износ на чистите лични доходи I 
32 Даноци и придонеси од бруто личните до- а 

ходи 
33 Дел од бруто личните доходи за непосред-

на заедничка потрошувачка 
34 Износ на загарантираните чисти лични 

доходи 

1 2 3 
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385. 
Врз основа на член 17 став 1 точ. 2 и 3 од Законот за привремено ограничување со располагањето на дел од оп-

штествените средства за бруто лични доходи (..Службен лист на СФРЈ", бр. 31/88 Службата на општственото книговод-
ство на Југославија утврдува и објавува 

ИЗНОС НА ПРОСЕЧНИТЕ БРУТО ЛИЧНИ ДОХОДИ ПО РАБОТНИК И КОЕФИЦИЕНТ 
НА ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА БРУТО ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ 

1. ПРОСЕЧЕН МЕСЕЧЕН БРУТО ЛИЧЕН ДОХОД ПО РАБОТНИК ЗА ПЕРИОДОТ ЈАНУАРИ-ЈУНИ 1987 ГОДИНА 

ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија без 

тер. на САП 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

000002 ВКУПНО - Стопанство 
010000 Индуст. и рударство 
010100 Електростопанство 
010101 Хидроелектрани 
010102 Термоелектрани 
010103 Нуклеарни електрани 
010104 Пренос на елек. енер. 
010105 Дистрибуц. на елек. 

енер. 
010200 Произв. на јаглен 
010201 Произв. на камен јаглен 
010202 Произв. на мрк јаглен 
010203 Произв. на лигнит 
010300 Преработка на јаглен 
010301 Произв. на кокс 
010302 Произ. на карбогас 
010400 Произв. на нафта и гас 
010410 Произв. на сурова нафта 
010420 Произв. на земен гас 
010500 Произв. на нафт. дерив. 
010600 Произв. на жед. руда 
010700 Црна металургија 
010710 Произв. на жел. и челик 
010711 Произ. на железо 
010712 Произв. на челик 
010713 Произв. на вал. челик 
010720 Произв. на феролегури 
010800 Произ. на руд. на об. 

мет. 
010810 Произв. на руди на ба-

кар 
010820 Произв. на руд. на ол. и 

цинк. 
010830 Произв. на боксит 
010890 Произв. на др. руди и 

мет. 
010900 Произв. на об. мет. 
010910 Произв. на бакар 
010920 Произв. на олово 
010930 Произв. на цинк 
010940 Произв. на глин. и алум. 
010941 Произв. на глиница 
010942 Произв. на алум. 
010990 Произв. на др. обоени 

мет. 
010992 Произв. на жива 
010999 Др. произв. на обоени 

мет. 
011000 Прераб. на обоени мет. 
011010 Прераб. на алумин. 
011090 Прераб. на др. обоени 

мет. 
011091 Прераб. на бакар 
011092 Прераб. на олово 
011093 Преработка на цинк 
011099 Др. прераб. на обоени 

мет. 
011100 Произв. на неметали 
011110 Произв. на неметални 

мин. 
011111 Произв. на азбест 
011112 Произв. на магнезит 

187 497 163 352 167 590 191 651 139 364 287 778 165 182 136 673 201 561 
188 290 166 908 172 906 188 786 147 938 282 969 162 458 148 759 201 530 
249 548 222 346 277 222 223 953 173 874 360 480 272 345 204 789 341 547 
282 312 233 484 321 985 258 675 180 628 382 309 323 601 - -

241 438 221 089 249 644 227 114 173 993 355 981 275 840 203 700 310 001 
503 002 _ _ - - 506 395 - - 433 142 
267 127 211 174 317 038 258 138 159 757 346 833 321 913 240 983 377 341 

242 902 222 092 259 888 216 226 173 195 339 699 253 587 204 479 352 792 
241 541 197 933 220 126 269 445 154 070 399 431 226 200 219 068 -

220 524 - - 271 125 — - 144 934 - -

220 882 190 440 172 295 - - 357 127 169 647 - — 

257 933 208 397 246 062 254 977 154 070 444 612 258 563 219 068 -

200 399 192 243 242 568 241 112 - - - 186 732 -

202 332 192 243 242 568 241 112 - - - - -

186 732 — _ - - - 186 732 -

306 958 _ _ 261 341 - - 454 183 - 368 914 
294 827 _ 261 235 - - 454 183 - 367 156 
37 \ 699 - 338 833 - - - - 371 865 
250 511 203 335 234 273 184 401 277 856 145 228 - 384 034 
163 559 163 233 — - 165 044 - - - -

201 752 192 709 253 357 206 137 179 022 313 074 133 906 145 551 171 676 
201 365 194 439 253 357 205 275 176 606 309 769 133 906 133 260 171 679 
167 422 187 452 — 217 990 198 160 274 980 133 805 — 125 123 
215 199 198 449 280 438 203 256 188 867 323 313 139 956 - 188 368 
202 741 193 872 245 120 205 098 171 161 305 254 130 731 133 260 216 093 
204 946 168 714 - 210 813 190 225 340 146 - 166 634 -

178 561 192 649 160 329 235 230 197 141 361 733 170 387 139 129 -

181 599 - - • - 185 908 - 181 113 - -

163 849 159 223 103 231 -212 433 271 686 168 156 133 649 
214 041 211 676 226 405 235 230 - - - 172 777 -

178 378 147 103 _ 131 525 442 250 111 911 227 980 
197 675 184 288 238 709 222 996 239 534 293 889 174 417 137 169 -

169 434 _ _ _ - - 169 434 - -

169 337 247 592 _ — - 293 087 - 150 287 -

174 117 — _ - 239 534 - 176 223 119 311 -

216 881 183 353 238 709 222 996 - 292 051 - . - -

184 123 174 967 221 619 97 912 - 294 967 - - -

237 925 198 910 242 423 239 822 - 290 998 - - -

237 991 ... 307 007 207 177 — _ 
307 007 - - - - 307 007 - - -

207 177 _ _ _ 207 177 _ _ 
212 159 158 396 215 204 214 718 114 595 290 590 210 986 

110 
152 197 851 

197 160 146 554 215 204 214 801 110 117 262 402 184 096 - -

227 496 182 793 214 236 141 845 312 707 227 621 
110 

152 197 851 
234 203 _ 204 719 141 845 313 095 227 621 - 197 851 
108 873 — * _ 232 015 _ - - 69 380 -

311 772 - - - 312 357 - 29 750 -

156 296 182 793 _ _ — 144 735 — 

176 160 215 076 210 990 217 654 157 236 290 339 139 299 127 278 188 117 

163 613 164 722 147 069 221 731 157 236 292 999 139 299 127 278 188 117 
106 567 137 136 — - - - 91 326 - -

149 891 132 342 - 141 270 - - 155 472 128 260 188 117 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија без 

тер. на САН 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

011113 Произв. на кварц, песок 179 978 156 001 - 212 056 150 128 264 765 156 838 - -

011119 Произв. на др. немет. 183 436 191 099 147 069 251 456 157 609 303 378 114 422 
110 

271 -

011120 Произв. на соли 245 323 259 768 217 727 207 173 - 270 852 - - -

011121 Произв. на морска сол 222 052 - 217 727 207 173 - 270 852 - - -

011129 Произв. на други соли 259 768 259 768 - - _ - - -

011200 Прераб. на немет. 177 496 168 709 238 842 187 650 138 499 269 974 145 279 121 262 198 602 
011210 Произв. на стакло 165 647 205 077 186 816 95 358 241 116 132 645 - 206 907 
011211 Произв. на рамно стак-
ло 213 845 - — 200 106 — _ _ 220 261 
011212 Произв. на амбал. стак-
ло 152 511 - - 195 400 81 702 193 444 134 585 — — 

011219 Произв. на др. стакло 162 970 205 077 - 176 492 99 981 245 158 132 118 _ 186 055 
011220 Произв. на огноот. мат. 156 565 194 732 - 137 329 167 995 238 672 148 555 139 205 -

011230 Произв. на порцулан 175 062 155 553 - 180 744 162 433 268 087 156 690 116 196 176 155 
011231 Произв. на порц. за до-

маќ. 170 407 132 875 - 175 280 162 230 265 317 152 189 -

011232 Произв. на техн. кер. 177 275 159 178 - 182 627 162 795 269 242 159 965 116 196 176 155 
011290 Друга прер. на немет. 235 548 163 711 238 842 210 348 126 732 308 490 173 889 260 125 
011291 Произв. на азбест.про-

изв. 201 387 155 934 197 611 - 321 668 172 992 - — 

011292 Произ. на графит, про-
изв. 211 245 - 238 842 201 637 — 315 450 — — -

011299 Прер. на др. немет. 278 046 317 688 - 259 124 126 732 305 240 196 485 - 260 125 
011300 Металопрер. дејност 194 019 178 308 175 857 189 138 137 442 283 110 172 554 131 007 215 195 
011310 Произв. на репромат. 
011311 ГТроизв. на леани про-

201 234 184 697 159 600 190 052 134 845 288 524 170 431 139 940 222 244 

изв. 189 660 186 905 220 054 182 549 167 794 294 495 162 398 144 893 190 431 
011312 Произв. на инст. матер. 189 625 175 040 137 670 184 652 129 043 256 437 169 963 184 311 208 124 
011313 Произв. на алати 227 382 194 726 116 035 221 612 147 991 298 436 184 880 150 309 290381 
011314 Произв. на метал. амб. 195 053 151 204 - 167 592 136 271 311 740 161 484 134 627 176 454 
011315 Произв. на жичени стоки 184 783 179 286 169 295 188 014 102 152 276 174 161 425 111 455 209 183 
011316 Произв. на легла 214 994 219 504 125 729 225 748 - - 208 337 - 279 695 
011319 Произв.на др. метал. 

мат. 214 149 173 229 - 171 336 113 258 283 099 186 409 131 559 231 827 
011320 Произв. на метал.кон-

стр. 173 029 148 949 197 179 188 251 133 572 274 108 151 778 107 521 180 422 
011390 Произв. на др. метал. 

производи 195 481 198 852 233 894 186 839 149 437 262 124 188 016 112 739 257 057 
011400 Машиноградба 208 571 196 440 153 900 206 773 168 024 294 478 176 435 131 426 200 596 
011410 Произв. на маш. и уреди 213 461 202 285 153 900 212 439 168 024 301 852 177 662 131 426 206 435 
011411 Произв. на енерг.маши-

ни 231 586 300 701 225 908 « 292 323 186 109 142 569 96 086 
011412 Произв. на град. маш. 204 986 177 489 148 339 203 112 - 284 428 181 813 115 760 178 405 
011413 Произв. на маш. за об. 

на мет. 210 051 195 819 - 243 314 178 422 298 219 163 332 197 896 
011419 Произв. на др. машини 211 380 160 489 168 809 196 126 163 560 310 790 176 252 142 438 220 512 
011420 Произв. на земј. машини 182 509 168 236 - 163 515 • 257 571 166 222 - 184 852 
011430 Произв. на проф. опрема 207 376 186 972 - 222 470 - 278 152 190 105 - 201 263 
011500 Произв. на сообраќ. 

сред. 198 514 198 963 130 726 208 428 153 830 266 617 179 053 171 700 201 859 
011510 Произв. и поправ, на 

шии. воз. 186 602 152 286 - 220 409 156 193 273 290 145 241 192 209 
011511 Произв. на шии. воз. 166 463 137 650 - 216 458 159 651 258 621 149 563 - -

011512 Поправ, на шии. воз. 202 729 161 600 - 223 054 144 991 275 160 136 117 - 192 209 
011520 Произв. на друм. воз. 200 133 206 083 130 726 202 303 153 262 265 466 182 377 171 700 203 647 
011521 Произ. на мотори 191 174 200 306 - 213 553 - 251 453 179 065 - 206 853 
011522 Произ. на камиони 207 890 236 780 _ 180 227 135 374 262 791 173 079 - 220 429 
011523 Произв. на автомобили 224 836 229 661 — - 286 396 180 248 -

011524 Произв. на трактори 210 461 225 960 - 185 391 - - 220 134 — -

011525 Произв. на моторцикли 273 821 — - - - 273 821 — — 

011526 Произв. на велосипеди 188 186 159 365 — 223 664 — 262 844 - - 144 837 
01.1527 Произв. на дел. за воз. 190 084 201 667 130 726 235 852 164 116 250 431 180 974 171 700 216 154 
011530 Произв. на возд. сред. 203 872 205 319 204 796 - - 207 479 - 124 273 
011590 Произв. на др. сообр. 

221 761 сред. 221 761 — — - 270 261 - 214 206 
011600 Бродоградба 227 306 - 228 302 224 ООО - 284 287 235 830 - 235 489 
011601 Поморска бродоградба 225 308 • 228 302 224 ООО 284 287 - -

011602 Речна бродоградба 235 636 • - - - - 235 830 - 235 489 
011700 Произв. на ел. маш. и 

апар. 211 608 180 765 171 472 214 452 144 839 284 949 167 681 139 948 206 400 
011710 Пронзв. на елек. маш. 214 967 185 440 140 723 213 787 144 214 305 668 176 293 138 202 210 787 
011720 Произв. на елек. апар. 227 958 183 311 224 960 229 385 171 938 297 409 177 337 - 215 828 
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011721 Произв. на дел. елек. ап. 193 020 182 072 - 166 997 177 489 267 343 151 838 - 253 698 
011722 Произв. на радио и ТВ 

апар. 194 201 175 984 - 133 834 - 242 581 165 109 - -

011723 Произв. ком. уреди 231 559 174 568 224 960 244 040 167 109 305 082 182 123 - -

011724 Произв. на мерна оп. 248 539 194 805 - 260 832 146 446 309 376 183 160 - 209 930 
011729 Произ. на др. еле. апар. 277 635 214 358 - 200 932 168 305 372 301 250 151 - 220 398 
011730 Произв. на кабли 167 943 172 008 195 527 237 542 171 052 247 794 149 606 - 192 536 
011740 Произв. на апар. за до-

маќ. 
011740 Произв. на апар. за до-

маќ. 204 089 153 388 175 768 196 407 130 084 266 372 147 773 127 419 -

011741 Произв. на техн. апар. 216 482 101 686 - 201 248 - 292 837 147 742 - -

011742 Произ. на разлад. апар. 199 084 162 331 182 792 170 220 130 084 253 414 120 128 - -

011743 Произ. на апарат, за пе-
128 275 рење 178 427 - 143 205 - - 228 950 128 275 - -

011749 Произ. на др. апар. за 
дом. 196 657 - - - - 254 891 177 431 127 419 

011790 Др. произ. на ел. апар. 196 792 185 949 118 596 194 699 133 804 250 344 166 950 142 464 206 448 
011791 Произв.на ел. инст. мат. 194 070 - - 204 546 - 200 423 160 939 - 226 401 
011792 Произв. на сијалици 198 476 - - 204 ООО 105 094 277 811 - - 193 780 
011793 Произв. на акум. 170 128 191 821 - 160 428 132 743 248 432 146 534 142 464 235 554 
011799 Произв. на неспом. ел. 

произ. 216 387 183 332 118 596 200 998 149 617 276 951 181 332 - -

011800 Произв.на хем. произ. 211 897 174 350 274 423 221 916 193 392 336 945 183 532 140 496 257 837 
011810 Произв. на хемикалии 227 238 181 162 274 423 265 008 183 736 310 343 211 467 - 246 109 
011820 Произв. на хемик. за 

земј. 279 647 
011820 Произв. на хемик. за 

земј. 222 247 205 766 - 232 268 179 987 334 240 177 789 143 444 279 647 
011830 Произ. на хем. влак. и 

246 124 маса 195 139 149 801 — 202 372 196 945 389 844 166 417 139 132 246 124 
011831 Произв. на хем. влакна 185 375 149 118 - 201 686 211 173 484 060 167 321 139 132 145 274 
011832 Произв. на пласт, маси 204 238 151 098 - 202 429 181 186 328 710 164 345 - 280 893 
011900 Прер. на хем. произв. 204 044 172 258 154 716 196 448 145 023 297 431 172 243 144 558 214 274 
011910 Произв. на лекови 213 658 144 517 - 218 062 129 067 302 991 186 197 141 032 279 737 
011920 Произв. на сапуни и 

160 138 192 590 козм. 196 094 164 213 107 337 186 727 181 119 264 753 160 138 - 192 590 
011930 Произв. на бои и лак. 258 935 172 711 - 230 634 - 359 811 196 106 130 938 199 943 
011940 Прер. на пласт, маси 184 043 138 516 120 346 181 559 158 166 274 131 145 541 147 522 203 125 
011941 Произв. на амб. од пл. 

191 487 маси 166 428 135 808 - 186 968 164 248 273 968 139 044 165 101 191 487 
011949 Др. прер. на плас. маси 191 692 141 826 120 346 180 058 151 882 274 153 150 483 138 236 208 062 
011990 Произ. на др. хем. про-

175 456 из. 216 064 200 216 248 662 203 859 142 686 319 557 193 273 - 175 456 
012000 Произв. на камен и пе-

171 476 сок 164 762 152 399 128 909 190 036 159 593 311 372 137 686 133 174 171 476 
012001 Произв. на камен 169 223 157 616 131 406 195 943 160 771 310 967 141 609 133 174 178 313 
012002 Произв. на песок 135 366 136 917 102 561 152 192 101 893 318 880 100 233 - 140 708 
012003 Произ. на суров гипс 104 253 104 253 - - - - - - -

012100 Произв. на град. мат. 162 522 143 234 168 062 164 578 147 179 253 508 135 930 104 342 177 646 
012110 Произв. на вар и гипс 146 777 131 754 174 424 168 177 124 101 309 651 110 787 117 029 -

012111 Произв. на вар 152 853 150 079 174 424 168 177 64 166 309 651 110 787 117 029 -

012112 Произв. на гипс 121 062 117 093 - 126 826 - - - -

012120 Произв. на цемент 188 334 190 635 188 366 194 539 208 818 277 275 148 909 122 427 232 008 
012130 Произ. на тули и керам. 146 353 124 006 154 122 146 301 134 386 247 215 125 544 85 343 170 961 
012140 Произ. на град.префаб. 175 954 151 698 131 575 164 930 127 147 248 480 159 966 117 451 170 253 
012141 Произ. на азбес.произ. 200 399 - - 189 687 - 239 449 - 115 777 -

012142 Произв. на префаб. 168 317 149 045 131 575 156 740 120 072 250 797 154 187 119 651 161 078 
012143 Произв. на битумен 

219 424 произв. 215 093 169 981 - 219 579 179 949 251 332 219 562 - 219 424 
012200 Произв. на реж. граѓа и 

112911 160 904 плочи 153 970 139 503 150 424 161 692 89 033 248 044 125 102 112911 160 904 
012201 Произв. на реж. граѓа 146 959 136 729 145 812 155 476 91 869 236 534 127 465 112911 170 633 
012202 Произв. на плочи 168 374 145 066 136 981 188 928 80 431 256 771 123 177 - 150 075 
012203 Импрегнац. на дрво 174 572 142 676 247 248 169 315 - 265 018 97 094 - -

012300 Произв. на фин. произв. 
105 549 158 006 од дрво 162 489 138 098 121 540 153 321 122 304 248 729 134 908 105 549 158 006 

012310 Произв. на мебел 162 346 136 327 114 821 153 192 121 133 248 616 141 535 103 694 159 456 
012320 Произв. на фин. произв. 162 793 141 837 130 187 153.582 124 589 248 946 117 811 110 973 154 170 
012321 Произв. на амбалажа 152 445 180 806 - 134 609 127 770 258 768 125 541 - 153 671 
012322 Произв. на град. елем. 161 417 134 297 130 187 152 925 125 314 246 203 115 096 110 973 144 339 
012323 Произв. на дрв. галан. 200 088 133 636 - 160 879 112 740 262 633 117 157 - 190 811 
012324 Произв. на пред. од 

143 793 прачки 159 102 161 683 - 161 679 - — 106 545 - 143 793 
012400 Произ. и прер. на харт. 208 797 149 551 83 086 214 564 157 106 334 892 190 541 131 125 193 549 
012410 Произв. на цел. и хар. 210 039 149 356 83 383 201 983 125 913 354 587 200 153 129 185 193 488 
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012420 Преработ. на хар. 207 309 149 830 78 819 222 578 181 483 306 037 180 632 132 814 193 673 
012421 Произв. на харт. амб. 206 032 155 504 - 216 606 181 483 301 548 181 480 127 724 193 673 012429 Др. прераб. на хартија 212 079 141 899 78 819 264 319 _ 314 535 166 295 137 327 
012500 Произв. на пред. и ткае-

137 327 

нини 167 641 146 740 135 855 173 005 142 414 266 185 135 928 141 238 189 757 
012510 Произв. на влак. и пред. 160*334 143 354 105 632 182 632 142 413 254 376 137 419 144 084 161 414 
012511 Произв. на каделно 

137 419 144 084 161 414 

влакно 153 701 - - 135 479 — _ 180 923 
012512 Произв. на памуч. пред. 161 487 141 825 105 632 191 946 137 189 246 261 148 902 147 895 158 326 
012513 Произв. на волн. пред. 152 073 146 506 - 162 187 152 040 263 766 123 673 128 812 157 141 
012514 Произв. на кадел. пред. 170 803 - - 160 202 - 244 943 163 999 163 678 
012515 Произ. на пред. од свила 117 324 - _ _ _ 117 324 —. 
012516 Произв. на синт. пред. 224 366 118 668 — 202 103 266 432 
012520 Произв. на ткаенини 173 260 150 237 142 919 166 262 142 415 270 674 134 864 131 198 223 614 012521 Произв. на памуч. ткае-

131 198 223 614 
' нини 176 922 153 307 122 227 176 699 141 405 267 993 139 019 135 804 169 155 012522 Произв. на волн. ткаен. 169 821 141 810 154 887 156 225 164 194 266 836 130 907 305 508 

012523 Произ. на кадел. ткаен. 171 058 - - 137 987 114 147 262 494 214 172 
012524 Произв. на свил. ткаен. 167 158 146 089 - 168 136 139 687 330 476 135 826 126 627 196 258 
012600 Произв. на тот. текстил. 

произ. 149 596 128 199 125 688 161 818 123 260 245 249 121 218 123 158 158 225 
012610 Произв. на трикотажа 144 443 126 230 110 163 161 275 125 459 238 979 113 138 138 626 144 660 
012611 Произв. на трик. ткаен. 128 970 150 824 128 722 170 286 111 394 296 894 94 279 - 116 004 
012612 Произв. на трик. алишта 151 425 123 861 110 300 165 423 149 220 257 042 154 482 138 626 -

012613 Произв. на трик. облека 139 016 121 379 100 369 148 484 127 179 247 994 111 674 - 146 748 
012614 Произв. на чорапи 153 765 141 156 194 456 - 208 182 98 296 - 133 061 
012615 Произв. на позамант. 159 296 115 724 — 168 693 117 379 260 015 157 190 - 182 746 
012620 Произв. на конфекц. 148 854 128 360 151 818 160 019 123 641 244 210 121 644 113,416 147 525 
012621 Произв. на алишта 160 438 106 900 - 164 470 128 706 249 070 131 077 - 151 804 
012622 Произв. на облека 145 539 128 772 151 818 160 241 123 669 239 833 118 382 96 961 145 135 
012623 Произв. на алиш. за до-

мак. 
012623 Произв. на алиш. за до-

мак. 158 192 150 858 - 133 224 117 086 258 926 102 427 167 543 197 338 
012624 Произв. на тешка кон-

фек. 152 571 153 859 - - 107 279 262 991 147 696 . - 150 781 
012690 Произв. на др. тек-

ст.произв. 175 886 137 753 126 683 191 353 117 982 277 351 159 512 149 077 233 006 
012691 Произв. на прекрив, за 

под 161 202 140 177 126 683 188 848 104 769 - 179 654 149 077 251 894 
012699 Произ. на несп. текст. 

произв. 189 164 131 608 - 191 520 136 982 277 351 145 584 - 199 915 
012700 Произ. на кожа и крзно 199 936 168 847 183 281 191 467 160 625 301 146 131 476 141 343 262 031 
012701 Произ. на крупна кожа 204 435 166 309 - 198 088 173 274 296 084 127 756 136 863 276 679 
012702 Произ. на свинска кожа 307 063 - - - - 307 063 - -
012703 Произ. на сит. кожа и 

( крзно 143 228 176 162 183 281 140 503 124 825 - 133 976 148 498 188 482 
012800 Произв. на кож. обув. и 

гал. 154 826 141 590 145 834 159 544 151 729 235 558 126 214 145 979 145 769 
012810 Произ. на кож. обувки 153 545 141 381 146 328 158 128 153 895 234 071 121 694 147 547 144 386 
012820 Произв. на галантерија 165 813 139 276 124 275 176 ООО 131 698 240 760 150 570 - 150 585 
012830 Произв. на кож. конфек. 156 484 155 066 161 050 155 114 115 005 245 425 142 160 137 447 149 780 
012900 Прер. на каучук 198 256 157 463 193 968 163 648 231 907 340 115 167 127 158 289 251 597 
012901 Произ. на гуми за вози-

ла 231 536 152 791 - 181 515 - 364 704 195 190 264 030 194710 
012909 Друга прер. на кауч. 182 117 157 955 193 968 160 367 231 907 313 098 143 705 157 593 261 201 
013000 Произв. на прех. произ. 182 071 145 801 153 405 184 738 144 614 281 016 145 261 131 240 210 094 
013010 Мелење на житар. 184 452 177 842 161 301 178 174 153 775 222 533 144 627 149 474 235 649 
013020 Произв. на леб и тестен. 212 381 185 621 157 402 209 373 164 630 319 380 191 567 132 690 229 505 
013021 Произ. на леб и печива 213 330 186 592 157 402 212 119 164 630 320 846 191 567 132 690 232 818 
013022 Произв. на тестенини 184 245 169 056 - 171 582 - 250 431 - - 195 836 
013030 Прер. на овош. и зелен. 161 781 117 097 85 905 176 730 137 476 285 580 121 191 134 189 190 896 
013040 Прер. на месо и риба 164 114 125 645 136 010 157 781 99 323 267 081 127 612 100 738 174 523 
013041 Колење на добиток 160 141 124 392 158 .107 150 545 99 323 273 207 135 644 104 161 176 149 
013042 Прераб. на месо 165 746 129 052 142 546 159 066 - 264 400 112 538 98 599 173 736 
013043 Прераб. на риби 179 305 - 120 770 166 611 - 247 513 - - -

013050 Прераб. на млеко 199 688 132 400 185 912 213 412 130 926 294 882 159 326 109 326 235 582 
013060 Произив. на шеќер 181 934 157 520 - 185 626 132 340 242 467 115 639 115 188 222 797 
013070 Произв. на кондитор. 

209 589 произв. 181 455 142 072 118 653 199 356 147 708 283 803 162 023 - 209 589 
013071 Произв. на какао-произ. 195 092 151 643 - 211 752 150 981 - 184 173 - 222 773 
013072 Произв. на бонбони 204 589 - 118 653 213 159 158 370 283 803 132 219 - -

013073 Произв. на кекс 158 013 140 737 - 183 595 116 358 - 150 268 - 137 735 
013074 Произв. на колачи 184 169 129 656 - 177 239 - - 249 113 
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013080 Произв. на раст. масла 212 906 171 934 161 711 205 982 143 625 291 840 148 549 140 343 252 208 
013090 Произ. на др прех. про-

из. 223 631 155 651 172 880 240 395 219 231 297 325 215 844 - 248 939 
013091 Произв. на скроб 289 087 - - - - - - 289 087 
013099 Други прех. произв. 211 899 155 651 172 880 240 395 219 231 297 325 215 844 - 165 303 
013100 Произв. на пијачки 189 497 191 654 144 225 193 751 139 201 273 304 164 915 184 711 199 020 
013110 Произв. на алкох. пијач. 186 877 194 755 144 225 190 724 141 632 288 304 159 451 196 775 199 790 
013111 Произв. на алкохол 262 360 190 954 - 226 416 - - - 109 562 344 050 
013112 Произв. на пиво 198 241 212 177 - 193 373 154 004 334 683 179 090 255 225 184 632 
013113 Произв. на вино 177 788 141 546 144 225 187 993 136 639 265 482 145 768 168 590 220 231 
013114 Произв. на вин. дест. 147 785 235 916 - 140 010 108 090 - 151 284 - -

013115 Произв. на ракија од 
овош. 151 825 - - - - - 151 825 -

013119 Произв. на др. алкох. 
пијач. 193 705 - - 186 880 - 239 551 - - -

013120 Произв. на безал. пијач. 199 492 184 486 - 209 406 110 773 250 048 181 855 162 775 175 829 
013121 Произв. на освеж. пијач-

ки 206 048 192 275 _ 209 363 110 773 245 371 219 455 185 834 — 

013122 Произв. на мин. вод& 193 475 165 813 - 209 478 - 252 980 163 669 95 618 175 829 
013200 Произв. на добит, храна 179 558 141 686 149 472 165 899 101 922 323 556 167 743 141 575 206 233 
013300 Произв. и прер. на тутун 

Произв. на фермент. ту-
176 440 166 851 142 804 216 567 166 594 305 250 162 656 145 387 159 721 

013310 
Произв. и прер. на тутун 
Произв. на фермент. ту-
тун 161 073 139 397 150 773 203 766 157 849 - 144 402 145 387 ' 200 411 

013320 Прераб. на тутун 199 922 189 294 140 210 231 994 194 680 305 250 177 590 - 99 901 
013400 Графичка дејност 187 745 156 984 166 958 190 859 132 625 282 815 168 813 158 189 181 357 
013500 Прер. и произ. на сур. 

од ото. 173 071 159 029 157 333 183 601 163 819 285 556 155 492 125 313 162 281 
013900 Произв. на разнов. про-

из. 215 993 221 411 - 156 516 141 097 280 883 183 484 137 907 181 605 
013901 Произв. на учила и 

фиск. опр. 286 967 - - 197 564 - 310 987 133 378 - -

013902 Произв. на музич. инстр. 198 745 - - - - 219 993 130 041 - -

013903 Произв. на кибрит 152 076 151 692 - 153 780 - - - - -

013904 Произв. на накит 218 841 327 884 - 102 914 141 097 343 370 228 273 137 907 206 616 
013909 Друга неспом. индус. 194 906 209 390 - 184 812 А 241 546 136 885 - 174 277 
020000 Земјод. и рибарство 171 668 139 217 131 293 172 958 120 953 276 540 143 347 127 005 213 824 
020100 Земјоделско произв. 169 610 135 526 128 982 168 649 119 278 272 389 139 964 126 483 214 469 
020110 Полјоделие 178 823 138 633 131 849 168 615 119 825 270 138 139 024 116 981 217 145 
020120 Овоштарство 144 389 132 107 109 503 146 164 125 999 259 756 128 576 121 363 164 845 
020121 Произв. на овошје 147 285 132 486 109 503 166 199 125 999 259 756 126 707 121 363 164 845 
020129 Произв. на овош. сад. 

мат. 151 983 124 833 - - - - 156 744 - -

020130 Лозарство 144 229 141 236 130 685 173 852 111 014 258 056 139 901 137 025 251 100 
020131 Произв. на грозје 144 087 141 236 130 685 175 398 111 014 258 056 133 897 137 025 251 100 
020139 Произв. на лозен сад. 

мат. 185 461 - — — — — 185 461 - — 

020140 Сточарство 165 625 133 212 137 409 173 717 128 008 280 314 143 564 133 785 198 491 
020200 Земјоделски услуги 185 407 167 294 165 287 201 290 136 061 304 303 162 477 124 290 207 934 
020201 Услуги за раст. произв. 165 627 140 058 147 980 166 532 136 204 268 246 152 352 121 433 202 421 
020202 Услуги за сточарство 217 149 184 665 192 016 239 753 135 466 312 976 170 976 142 653 243 782 
020300 Рибарство 195 272 164 635 162 261 189 671 145 987 269 746 221 553 176 296 204 086 
020301 Рибарство на море 213 379 - 155 081 203 459 - 260 088 - - -

020302 Рибарство на реки 188 376 164 635 172 607 176 823 145 987 316 401 221 553 176 296 204 086 
030000 Шумарство 184 915 159 905 148 947 214 596 122 112 291 739 159 580 115 032 223 505 
030001 Одгледув. на шуми 187 361 136 207 133 971 203 277 134 078 313 575 174 008 130 995 203 756 
030002 Заштита на икуми 146 009 - - 173 978 - - - 130 248 -

030003 Искористув. на шуми 184 697 160 480 149 225 219 531 119 999 291 574 158 231 110 831 232 961 
030004 Лов и одгл. на дивеч 190 925 147 804 - 193 006 - 286 236 145 910 132 333 187 984 
040000 Водостопанство 175 291 153 855 158 546 189 687 109 613 296 073 145 378 176 582 207 685 
040001 Искористув. на води 137 149 181 501 162 071 194 125 109 706 - 287 750 206 845 200 418 
040002 Зашт. од штет. дејст на 

ВОДИ 184 486 151 552 142 097 189 665 106 817 296 073 145 299 88 195 208 964 
050000 Градежништво 162 778 143 718 138 103 172 412 122 084 265 675 143 458 99 953 176 775 
050100 Високоградба 149 300 130 658 131 030 157 223 118 497 248 371 132 821 • 92 255 157 763 
050200 Нискоград. и хидрогр. 178 071 166 358 146 010 178 439 132 919 279 554 153 692 118 310 212 909 
050201 Изград. на сооб. објект. 168 815 150 068 135 368 156 702 129 324 270 345 155 499 140 305 198 011 
050202 Хидроградба 157 980 182 878 - 161 648 134 520 270 152 126 798 97 631 156 153 
050203 Изградб. на руд. обј. 259 162 158 352 - 290 745 157 030 407 693 147 395 - -

050209 Изград. на др. објекти 208 902 197 785 194 094 195 878 138 288 282 354 193 076 104 213 271 187 
050300 Инстал. и завршни раб. 175 430 148 195 141 216 194 992 120 891 288 571 154 473 110 364 177 305 
050301 Градеж, инсталации 178 072 144 289 138 667 199 004 122 757 314 860 153 769 97 214 176 697 
050302 Завршни и занает, рабо-

177 680 ти 173 009 152 479 142 800 191 364 119 179 266 408 155 240 114 006 177 680 
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060000 Сообраќај и врски 193 193 165 602 167 259 204 513 136 448 286 555 179.385 130 069 198 212 
060100 Железнички сообраќај 184 828 169 989 193 325 183 160 156 496 260 594 159 264 125 565 195 466 
060101 Превоз во жед. сообраќ. 188 891 172 127 199 511 182 235 160 771 259 629 165 514 127 589 200 683 
060102 Влеча на возови 193 527 196 048 212 442 198 661 156 628 304 753 167 537 126 610 194 178 
060103 Одржув и нега на коли 191 470 168 366 180 076 175 086 - 262 925 _ _ — 

060104 Одржув. на пруги 157 951 143 913 169 647 162 837 139 578 215 399 131 883 116 188 177 580 
060105 Одржув. на уреди 191 865 176 959 187 282 197 819 162 566 269 992 160 211 136 869 _ 
060200 Поморски сообраќај 262 201 436 666 159 096 281 695 - 282 876 309 183 — 

060201 Превоз во помор. сооб. 261 437 436 666 158 943 283 406 - 282 876 309 183 — _ 
060202 Услуги во помор сообр. 269 595 234 738 269 718 - _ - -

060300 Речен и езерски сооб. 154 369 - ' - 154 591 - - 148 160 - 183 511 
060301 Превоз во реч. сообраќај 153 351 - - 154 591 - - 145 829 - 185 102 
060302 Услуги во реч. сообраќај 171 366 - - - - - 174 495 128 ООО 
060400 Воздушен сообраќај 
060401 Превоз во возд.сооор. 

319 338 186 983 225 566 224 501 172 466 436 228 336 461 100 853 391 916 060400 Воздушен сообраќај 
060401 Превоз во возд.сооор. 367 745 243 366 - - - 535 461 349 168 - -

060402 Услуги на аеродроми 218 523 162 034 225 566 206 011 172 466 272 544 241 864 100 853 -

060403 Услуги на стоп. авијац. 418 121 - - 464 370 - - 380 937 - 391 916 
060500 Дрмски сообраќај 176 505 160 934 146 119 185 371 120 754 296 216 158 013 121 109 187 820 
060501 Превоз на пат. во друм 

сообр. 169 359 146 673 98 114 164 295 120 690 285 495 148 151 147 197 183 826 
060502 Превоз на стоки во 

друм. сооб. 177 650 164 124 156 596 191 793 120 792 298 393 159 081 93 559 189 714 
060503 Услуги во друм. сообр. 213 332 147 871 - 234 317 116 264 333 583 213 933 142 054 171 276 
060600 Градски саобраќај 186 850 167 985 160 690 189 781 165 799 289 660 182 028 146 724 244 842 
060601 Превоз, на пат. во град. 

сооб. 186 058 167 922 160 690 189 781 167 145 288 683 182 028 146 724 244 842 
060602 Превоз со такси автом. 193 974 - - - 42 484 219 810 - - -

060609 Друг превоз на патници 309 401 180 241 - - - 336 963 - - -

060700 Цевоводен транспорт 345 485 205 226 - 340 828 - 481 980 322 846 - 403 022 
060800 Претоварни услуги 224 988 151 233 190 926 230 805 141 710 309 037 169 682 - 204 684 
060801 Претовар во луки 238 188 - 190 926 232 866 - 323 114 219 600 -

060802 Претовар во приста-
ништа 175 273 141 566 — 171 973 - 165 319 ' — 197 328 

060803 Прет. во жел. станици 213 345 154 976 - 233 988 141 710 298 
804 
156 746 — 211 189 

060900 ПТТ услуги 194 911 168 775 170 529 199 235 153 237 279 600 180 872 156 976 205 778 
070000 Трговија 194 446 166 710 164 338 200 155 143 137 309 539 175 719 133 956 194 155 
070100 Трговија на мало 170 934 152 741 144 426 181 780 123 090 275 862 151 752 123 400 174 260 
070110 Трг. на мало на прех. 

стоки 161 312 145 802 131 811 171 480 117 036 267 115 142 531 116 874 158 891 
070111 Трг. на мало со леб 112 682 - - . 125 238 - 92 720 -

070112 Трг. на мало со овош. и 
зел. 129 342 138 870 117 833 153 485 

110 
332 - 135 146 1 -

070113 Трг. на мало со месо и 
риба 174 252 149 448 - 162 105 - 257 549 136 369 172 543 186 723 

070114 Трг. на мало со жив. 
нам. 161 941 145 734 131 827 172 940 116 

00 267 848 143 631 114 305 158 509 
070120 Трг. на мало со непрех. 

' стоки 185 004 165 708 139 708 202 376 140 580 298 165 157 229 140 287 177 891 
070121 Трг на мало со текст. 182 932 171 309 172 281 225 080 146 439 315 383 159 556 139 291 179 988 
070122 Трг. на мало со кожа и 

180 292 гума 198 016 167 735 - 180 292 168 275 264 043 205 100 159 138 173 974 
070123 Трг. на мало со мет. / 

стоки 211 197 190 689 - 217 800 117 587 295 977 141 450 - 176 709 
070124 Трг. на мало со огрев 
070125 Трг. на мало со мебел 

191 983 175 740 96 784 194 347 140 088 327 674 170 851 122 796 177 651 070124 Трг. на мало со огрев 
070125 Трг. на мало со мебел 205 882 185 449 - 215 342 129 156 340 831 185 955 151 737 253 423 
070126 Трг. на мало со стакло 205 355 , - - 282 599 - - - 164 182 274 875 
070127 Трг. на мало со бои и 

хем. 230 387 121 826 - 231 846 - 389 283 210 324 - 211 903 
070128 Трг. на мало со книги 194 236 143 183 157 146 212 947 128 876 290 767 324 766 150 376 166 114 
070129 Трг. на мало со др. сто-

ки 149 900 139 106 129 893 158 472 120 792 288 516 126 400 121 935 162 527 
070130 Трг. на мало со мешов. 

стоки 160 743 143 489 150 567 171 335 118 259 256 302 140 448 115 508 182 985 
070131 Стоковни куќи 186 869 155 753 169 769 210 193 118 532 267 656 181 571 105 445 194 280 
070132 Трг. на мало со др. 

меш. стоки 151 347 138 545 148 357 159 673 118 139 249 963 123 087 116 397 178 920 
070140 Трг. на мало со возила 218 567 160 558 261 692 209 018 136 350 316 592 220 641 - 206 010 
070150 Трг. на мало со нафт. 

дерив. 242 795 248 621 - 221 775 - 339 077 231 551 206 744 223 600 
070200 Тргав, на големо 213 312 185 011 178 485 221 176 161 765 319 774 182 972 155 717 221 724 
070210 Трг. на гол. со прех. 

стоки 190 090 171 058 167 012 196 255 129 132 294 475 156 230 139 439 199 247 
070211 Трг. на големо со житар. 197 073 161 748 - 222 059 122 468 348 541 179 760 - 216 685 
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070212 Трг. на гол. со овошје и 

зел. 210 001 165 453 - 229 911 145 842 299 806 138 048 - 236 163 
070213 Трг. на гол. со алкох. 

пијач. 199 739 164 152 189 802 202 290 - 291 778 147 722 _ 
070214 Трг. на гол. со стоки 193 469 120 679 - 160 040 165 962 308 540 183 994 — — 

070219 Трг. на гол. со живот. 
намир. 185.139 174 913 153 419 190 051 120 904 290 639 152 062 т 439 189 576 

070220 Трг. на гол. со непрех. 
185.139 

стоки 228 171 186 842 166 394 241 763 184 706 324 574 196 662 148 659 233 186 
070221 Трг. на гол. со текстил 199 487 171 602 119 124 229 590 167 560 302 319 164 240 195 747 
070222 Трг. на гол. со сурова 

кожа 244 770 186 306 165 720 243 425 259 589 310914 216 947 207 939 258 254 
070223 Трг. на гол. со мет. сто-

186 

ки 238 821 209 952 177 575 245 999 207 769 328 720 193 372 — 250 185 
070224 Трг. на гол. со град. 

мат. 217 466 190 639 158 093 , 244 683 169 411 347 759 166 ООО 133 850 219 880 
070225 Трг. на гол. со хем. пр. 230 586 177 326 - 249 187 185 739 308 824 233 130 — 288 991 
070226 Трг. гол. со хартија 199 507 152 880 190 236 221 014 172 237 340 581 191 560 - • 209 355 
070227 Тргов. на гол. со лекови 252 864 190 963 233 027 291 386 168 167 362 946 265 100 204 512 263 370 
070229 Трг. на гол. со др. не-

прех.стоки 236 013 177 046 219 962 185 882 298 518 220 374 215 813 
070230 Трг. на гол. со возила и 

дел. 226 810 230 206 175 139 242 247 182 103 347 949 180 228 224 204 259 601 
070240 Трг. на гол. наф.дерив. 267 631 237 827 251 830 269 586 192 763 379 796 246 070 - 288 455 
070250 Трг. на гол со мешов-

.стоки 188 747 174 044 189 690 203 776 126 915 307 919 156 223 145 485 183 900 
070260 Трг. на гол. со отпад. 
070300 Надворешна трговија 

202 799 237 987 139 273 227 986 205 797 - 146 463 165 278 178 057 070260 Трг. на гол. со отпад. 
070300 Надворешна трговија 309 488 264 955 233 365 306 562 228 301 412 392 291 430 197 089 286 482 
070310 Надвор, трг. со прех. 

стоки 289 590 209 600 262 986 270 299 190 443 370 585 282 006 180 164 344 823 
070320 Надвор, трг. со непрех- • 

190 443 

271 202 .стоки 312 143 266 311 233 099 313 606 234 714 418 065 292 625 200 213 271 202 
080000 Угостител, и туризам 159 857 122 586 169 127 174 572 108 916 252 866 138 693 107 281 136 693 
080100 Угостителство 155 092 121 284 165 490 171 914 109 270 241 442 133 767 105 594 134 828 
080110 Угост. усл. за смест. 162 893 116 392 171 686 180 989 108 804 235 279 131 185 100 495 133 858 
080111 Хотели, мотели-сезонски 189 919 122 207 197 686 186 032 96 899 256 371 160 455 92 862 -

080112 Хотели, мотели-други 138 375 116 098 135 026 159 338 108 896 215 521 129 070 100 484 130 927 
080113 Одморалишта 152 033 116 326 148 629 182 915 — 324 562 147 776 125 282 184 495 
080114 Кампови 177 812 - - 177 812 - • - - -

080119 Други усл. за сместув. 145 415 117 809 - 80 572 138 926 239 273 132 506 - 71 833 
080120 Угост. усл. за исхрана 150 906 134 055 149 575 162 069 109 615 244 058 143 613 110 702 142 031 
080121 Ресторани за послуж. 144 767 105 515 83 532 162 864 94 347 234 633 141 859 105 878 125 811 
080122 Ресторани за самопосл. 143 300 125 508 - 157 987 102 623 258 125 69 088 - 166 556 
080123 Рестор. за општ исхр. 156 740 144 217 161 571 162 264 125 588 253 687 145 677 116 186 171 655 
080129 Други услуги за исхр. 153 094 116 693 - 154 388 123 456 242 777 168 511 81 447 135 211 
080190 Други угостит. услуги 132 731 105 008 117 078 137 162 109 916 263 508 106 463 99 724 126 891 
080200 Туристич. посредување 245 535 195 994 236 878 215 876 98 439 330 333 249 432 137 457 226 130 
080201 Туристички агенции 235 124 205 032 236 268 217 164 98 439 297 851 251 831 137 457 246 664 
080202 Туристички бироа , 299 922 163 193 283 208 205 821 - 401 370 215 669 - 214 378 
090000 Занаетчиство* 205 125 175 541 204 730 200 934 130 554 289 225 179 441 143 476 232 272 
090100 Занает, усл. и поправки 209 947 178 385 209 022 205 343 132 185 292 438 186 763 144 676 242 322 
090110 Израб. на немет пред. 167 866 - 211 095 , 226 236 - 301 311 113 513 136 051 
090120 Изроб. и поправ, на 

мет. произ. 210 330 175 727 212 521 204 548 129 301 293 741 190 502 135 346 248 850 
090121 Поправ, на друм. возила 186 179 159 970 189 670 178 803 122 305 288 970 177 295 140 859 212 512 
090122 Поп. на произ. на преп. 

186 179 

мех. 307 255 284 045 151 520 278 212 294 844 152 986 384 645 
090123 Израб. на мет. произв. 210 762 182 529 244 170 126 350 297 271 185 036 119 753 215 802 
090124 Услуги на металопр. за-

нает. 161 040 163 ООО - 175 360 96 310 147 564 
090129 Др. услуги на мет. зан. 221 658 185 848 216 419 217 004 173 784 296 801 192 824 131 887 250 038 
090130 Израб. и попр. на ел. 

проИзв. 214 886 195 447 148 689 231 988 159 503 286 747 180 568 173 159 246 080 
090131 Попр. на ел. апар. за 

262 738 189 993 176 222 дом. 228 508 208 711 223 620 142 458 262 738 189 993 - 176 222 
090132 Попр. на радио и ТВ 

324 353 221 562 95 450 апар. 
090133 Израб. на елек. произ. 

243 795 203 651 — 272 829 173 762 324 353 221 562 — 95 450 апар. 
090133 Израб. на елек. произ. 151 399 — — 185 215 109 592 307 233 122 453 - -

090139 Поправ, на др. ел. апар. 204 592 193 399 148 689 234 041 169 537 300 890 158 296 173 159 266 305 
090140 Израб. на предм. од 

дрво 
090150 Израб. на предм. од тек. 

213 632 145 584 161 416 195 509 107 374 283 046 147 530 203 000 090140 Израб. на предм. од 
дрво 

090150 Израб. на предм. од тек. 151 030 139 243 151 150 168 847 90 916 258 310 119 541 69 087 165 050 
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110902 Приред. саеми 320 563 - 408 075 
110903 Книговодствени услуги 201 606 191 071 117 976 
110905 Усл. на обраб. на подат. 289 303 238 520 121 939 
110909 Други неспом. услуги 222 594 233 710 -

000003 Вкупно - општеств. дејн. 202 842 172 739 173 818 
110000 Финансиски и др. услуги 267 061 229 505 245 222 
110600 Истражувачко-разв. раб. 256 846 217 620 245 222 
110610 Истраж. развојни услуги 256 846 217 620 245 222 
110612 Истраж. во општ. деј. 256 846 217 620 245 222 
110900 Деловни услуги 318 460 553 186 -

110904 Правни и адвок. услуги 318 460 553 186 -

120000 Образование и култура 209 413 174 571 180 457 
120100 Образование 198 972 168 171 180 422 
120110 Основно образование 180 499 152 377 171 319 
120111 Оси. образ, од општ тип 178 131 152 237 171 345 
120112 Оси. спец. образование 250 564 172 606 142 166 
120113 Оси. посебно образ. 227 757 139 504 172 679 
120120 Средно образование 213 781 193 677 186 531 
120121. Средно општо образов. 162 437 195 124 209 617 
120122 Средно насоч. образов. 215 743 193 661 184 276 
120130 Више образование 249 142 187 108 245 134 
120131 Виши економски школи 306 626 181 691 -

120132 Технички школи 244 049 186 305 _ 
120133 Медицински школи 291 245 266 009 -

120134 Земјод. и шум. школи 260 466 - -

120135 Педагошки школи 243 520 181 469 245 134 
120139 Други виши школи 233 397 - -

120140 Високо образование 268 962 219 664 234 514 
120141 Природ.-математ. факул. 242 398 200 374 -

120142 Технички факул. 289 034 228 321 249 395 
120143 Медицински факултети 237 437 225 037 -

120144 Зем. вет. и шум. факул. 249 967 196 659 -

120145 Факул. на општест. нау-
ки 267 912 215 540 223 865 

120146 Уметнички академии 271 695 220 178 205 844 
120147 Факултети за физич. 

култура 377 664 299 949 -

120149 Др. виш. школи и фаќ. 286 773 - 214 794 
120190 Друго обрзаование 227 234 186 587 221 836 
120200 Научноистражув. дејн. 282 176 257 309 205 163 
120201 Природно-мат. науки 342 223 367 738 211 456 
120202 Технички науки 279 013 262 142 322 495 
120203 Земјоделски науки 231 443 210 760 146 277 
120204 Медицински науки 294 353 193 780 -

120205 Општествени науки 313 520 293 711 319 706 
120206 Хуманистички науки 321 848 270 572 245 363 
120207 Деј. на акад. на науки 201 684 - -

120209 Помошни научни леј. 368 346 - -

120300 Култура, умет. и ин-
форм. 220 356 176 078 181 480 

120310 Изд.-новин. дејност 237 132 199 407 185 229 
120311 Издавачка дејност 217 152 189 699 148 686 
120312 Новин. издавачка дејн. 257 355 205 572 206 392 
120320 Деј. на култур. блага 206 208 155 255 178 445 
120321 Музеи, галерии, збирки 213 422 166 781 189 076 
120322 Библиотеки 202 321 158 549 175 805 
120323 Архиви 193 374 162 961 199 086 
120324 Заштита на кул. блага 209 844 135 326 158 634 
120330 Културно-образ. и 

срод. деј. 178 457 146 106 173 581 
120331 Културно-обраовни деј. 179 509 146 286 173 581 
120332 Деј.на срод.култ.образ. 152 665 94 395 -

120340 Уметнички дејности 197 067 147 700 183 123 
120341 Сцен.-музички дејн. 197 196 147 432 183 123 
120349 Други умет. дејности 186 273 214 055 -

120350 Радио и телевизија 241 492 213 649 185 146 
120360 Кинематографија 212 512 157 432 177 768 
120361 Снимање на филмови 252 460 148 141 -

120362 Технич. обраб. на филм. 136 019 - -

120363 Дистрибуц. на филмови 282 352 190 688 224 421 
120364 Прикажување на филмови 191 873 154 992 159 495 

375 808 183 096 372 211 359 377 - 241 765 
225 513 146 085 321 864 187 738 174 964 184 875 
255 786 233 803 418 907 250 580 339 163 306 781 
188 370 197 520 - - _ 173 222 
207 606 162 965 333 474 180 156 125 169 207 265 
295 275 229 036 498 043 252 640 173 080 333 883 
291 896 234 393 541 393 247 611 171 429 329 592 
291 896 234 393 541 393 247 611 171 429 329 592 
291 896 234 393 541 393 247 611 171 429 329 592 
339 502 196 059 482 779 264 532 289 166 347 537 
339 502 196 059 482 779 264 532 289 166 347 537 
214 806 159 925 358 157 194 125 123 460 217 335 
204 640 158 284 347 090 183 913 117 595 213 320 
188 624 141 881 327 424 157 826 110 603 195 352 
188 061 141 668 323 994 156 219 НО 342 193 912 
229 520 156 116 373 619 187 701 137 769 237 485 
178 426 150 559 335 327 196 575 133 865 207 990 
209 536 182 922 345 759 206 941 118 533 228 665 
191 744 165 530 - 189 913 117 703 216 804 
209 627 183 073 345 759 207 481 118 803 229 582 
226 770 196 986 490 101 232 928 155 699 348 248 
186 479 - 512 173 303 209 212 510 394 021 
241 789 _ 457 571 227 342 117 629 336 255 

- - 502 164 165 178 - -

205 427 192 900 583 708 258 903 - -

252 692 198 045 486 455 237 980 158 464 353 458 
216 699 _ 345 233 228 982 - 318 119 
262 252 211 529 455 326 247 713 178 010 289 287 
248 050 214 290 420 379 233 589 203 479 290 223 
280 356 244 090 516 807 249 140 152 348 304 192 
210 334 214 102 357 838 233 269 137 905 — 

279 436 153 224 447 792 241 287 208 685 259 530 

267 195 235 592 448 345 249 934 209 796 245 911 
262 160 187 018 428 170 275 888 130 317 380 915 

267 453 237 137 428 398 _ 258 782 343 011 
236 688 185 745 426 750 246 765 - -

233 400 187 447 361 464 233 119 127 050 217 256 
275 987 232 211 403 938 234 661 160 175 289 139 
287 200 177 431 449 197 294 833 — 254 037 
304 165 270 707 371 469 230 543 - 393 013 
236 908 217 300 375 209 207 715 172 257 255 755 
251 180 381 234 100 847 122 220 -

289 161 211 248 503 978 233 208 231 730 295 587 
284 683 224 805 512 080 313 380 214 945 -

201 684 - - - - -

- 174 094 453 801 160 305 - -

226 585 158 192 368 818 206 642 160 671 213 953 
239 943 180 658 359 200 214 645 233 263 237 932 
211 400 183 720 328 480 202 957 243 384 162 718 
272 068 179 441 390 524 230 480 230 305 265 308 
204 029 151 669 368 506 181 989 150 914 216 068 
204 809 148 877 387 781 189 191 182 405 214 339 
193 106 170 897 347 202 170 372 132 336 195 550 
201 887 160 762 370 774 171 127 149 878 213 649 
216 787 129 672 393 475 234 726 180 028 242 035 

182 641 148 244 348 644 166 799 152 177 175 013 
182 617 151 924 351 362 167 023 152 177 182 118 
183 930 113 163 302 980 152 639 _ 132 839 
189 592 139 151 363 603 181 964 145 930 179 012 
189 550 138 036 364 663 181 950 145 718 178 389 
193 980 174 459 157 861 183 388 157 309 218 490 
272 450 158 206 394 448 239 629 135 483 237 861 
228 806 197 248 353 060 190 675 184 589 185 074 
278 375 176 443 472 857 214 340 222 166 324 111 

_ - 136 019 _ 
276 726 257 156 409 237 295 940 - - ' 

197 848 193 677 312 933 161 376 173 537 183 750 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
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СР 
Србија без 

тер. на САП 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

120400 Физичка култ. и спорт 180 146 164 377 123 142 199 381 134 382 305 066 156 586 170 141 194 708 
120410 Професионален спорт 164 780 166 023 117 156 174 121 124 427 295 208 141 687 180 141 180 824 
120420 Аматерски спорт 213 052 159 107 191 294 224 990 156 407 325 515 205 682 - 211 649 
130000 Здрав, и соц. зашт. 195 021 169 948 165 560 200 005 165 824 308 607 163 865 128 261 195 827 
130100 Здравствена заштита 197 513 172 864 165 618 206 098 181 431 319 677 166 439 127 186 198 116 
130110 Прев. и санит. заштита 209 494 196 084 185 031 221 038 188 986 351 492 201 176 133 415 214 299 
130И1 Превентивна заштита 209 213 191 367 185 031 221 437 188 986 352 266 200 513 133 415 216 914 
130112 Санитарна заштита 214 860 217 603 - 217 098 - 317 938 211 359 — 136 964 
130120 Амбул. здрав, заштита 195 992 175 452 174 112 210 325 179 908 346 879 160 727 139 281 197 336 
130130 Стац. здрав, заштита 194 279 168 375 158 423 201 623 178 388 299 079 165 353 112 805 196 519 
130131 Стационарна заштита 196 092 169 268 168 882 202 465 179 717 307 673 167 489 113 112 200 429 
130132 Мед. рехабилитација 179 300 151 198 140 134 192 525 168 807 255 585 146 334 108 570 161 426 
130140 Стомат. здрав, заштита 224 524 168 072 185 551 217 030 196 622 356 810 159 077 144 751 217 115 
130150 Друга здрав, заштита 256 362 239 475 - 232 976 237 032 329 493 249 109 107 818 206 171 
130151 Трансфузија на крв 276 217 280 552 - 237 410 237 032 364 220 264 512 _ 
130159 Друг. видови на здрав. 

зашт. 240 256 231 644 - 229 204 - 313 918 193 296 107 818 206 171 
130160 Аптеки 221 117 179 303 259 038 216 713 197 281 349 086 194 908 180 648 199 444 
130200 Социјална заштита 186 488 150 546 165 206 180 962 127 400 285 799 154 329 134 556 186 767 
130210 Општ. зашт. на деца 187 887 148 335 159 544 184 670 141 954 283 229 157 17§ 130 096 173 394 
130211 Устан. за диев. престој 185 959 145 964 167 895 179 863 137 027 280 745 152 191 120 964 174 452 
130212 Домови на учен. и студ. 198 792 156 771 132 987 212 968 168 028 303 435 188 345 142 622 165 720 
130220 Соц. заштита на деца 210 023 144 951 186 656 210 158 131 331 333 968 187 866 161 307 225 098 
130221 Зашт. на загроз. деца 185 720 157 413 152 636 196 047 137 782 313 112 199 428 161 307 225 301 
1302223ашт. на деца со преч. во 

раз. 221 265 132 971 195 127 213 938 127 004 335 083 169 148 224 951 
130230Социјал. зашт. на возрас. 168 636 143 634 116 034 158 329 98 724 268 660 133 175 116 228 192 894 
130231 Зашт.на норм.возр.лица 208 491 134 191 116 034 174 780 120 513 276 275 162 151 130 819 186 629 
130232 Зашт. на деф. воз. лица 136 471 158 946 - 153 217 93 806 289 365 123 590 93 716 212 421 
130233Проф.рех. и враб. на инв. 163 776 111 016 - 152 752 88 445 246 804 135 419 138 388 
130240 Социјална работа 232 062 174 478 200 631 243 545 203 233 375 286 192 714 186 006 248 323 
140000 Општ.пол.заед. и орган. 255 645 186 081 203 590 270 379 184 937 362 903 277 892 234 621 225 270 
140100 Органи на ОПЗ 261 956 188 074 201 587 288 341 184 438 363 824 283 625 246 270 225 342 
140110 Собран, и изврш. органи 
140111 Собран, и орг. на СФРЈ 

248 144 178 437 184 100 247 581 172 968 345 782 297 433 137 420 197 208 140110 Собран, и изврш. органи 
140111 Собран, и орг. на СФРЈ 357 995 - - - - _ 357 995 — 

140112 Собран, и орг. на реп. 286 790 223 431 221 419 280 849 180 480 380 355 347 591 
140113 Собран, и орг. на покр. 233 324 - - - - - 185 549 285 649 
140114 Собран, и орг. на град. 321 772 189 328 - 283 316 135 524 417 224 288 956 - 228 711 
140115 Собран, и орг. на општ. 234 748 179 181 167 127 239 244 181 319 331 720 262 406 133 113 201 821 
140116 Органи на мес. заед. 187 738 152 992 170 515 160 222 136 543 324 607 182 485 _ 180 649 
140120 Органи на управата 267 159 181 768 206 885 317 007 188 793 375 555 278 129 291 156 228 107 
140121 Сојуз, органи на управ. 342 575 259 319 323 848 260 021 315 120 353 322 351 360 312 729 324 168 
140122 Републ. органи на упр. 318 560 241 268 224 428 382 616 201 446 394 720 290 572 - -

140123 Покр. орг. на управ. 336 135 - - - - - _ 526 930 263 607 
140124 Град. орг. на управ. 318.236 263 086 297 676 204 334 368 915 356 973 203 687 243 626 
140125 Општ. орг. на управ. 221 240 162 385 179 759 307 132 178 407 317 028 193 965 232 832 205 ПО 
140130 Правосудство 211 232 198 764 159 05.8 224 426 152 122 270 661 228 696 146 546 198 396 
140131 Редовни судови 204 950 187 017 154 849 216 047 149 914 283 045 220 200 143 015 192 470 
140132 Самоуправни судови 256 334 251 794 196 273 280 526 160 903 368 719 292 016 170 229 238 808 
140133 Јавни обвинителства 230 667 238 367 155 492 256 341 163 204 154 399 262 080 160 070 216 069 
140134 Јавни правобран. 234 448 228 282 179 492 251 655 154 091 314 452 254 513 194 833 228 728 
140140 Служ. на општ. книгов. 264 525 226 175 201 726 231 766 191 725 398 987 306 507 216 155 246 977 
1401500пшт. правов, на само-

управ. 265 771 238 798 185 250 319 417 175 166 334 972 279 167 176 847 255 150 
140160 Народна банка 385 210 203- 093 221 848 298 658 275 652 310 585 461 762 211 838 218 066 
140200 Самоуп. интер. заед. 219 596 173 161 211 445 212 635 187 410 349 431 225 339 187 736 218 944 
140210 СИЗ во обл. на произв. 294 503 205 628 264 658 285 500 195 302 443 576 301 634 237 639 340 937 
140211 СИЗ во обл. на енерг. 378 212 306 871 253 583 351 744 515 964 - 263 666 350 166 
140212 СИЗ во обл. на водост. 388 962 414 166 282 794 313 843 - 493 890 327 257 134 666 407 204 
140213 СИЗ во обл. на сообраќ. 275 046 215 791 258 609 275 356 226 964 446 803 288 525 249 628 292 151 
140219 СИЗ во друг. производ. 237 976 193 057 - 364 564 142 154 345 244 281 723 233 888 
140220 СИЗ во стан.-ком. обл. 216 370 177 823 159 270 205 281 195 378 339 159 237 550 182 949 224 855 
140221 СИЗ за домување 216 512 179 834 160 978 204 545 203 023 333 220 236 256 180 196 225 014 
140222 СИЗ за дел. прост. 167 736 - _ — 167 736 — _ 
140224 СИЗ за прост. план. 213 454 213 454 - - _ 
140225 СИЗ за уред. на зем. 244 905 - 156 119 192 596 _ — 261 402 228 270 240 444 
140229 СИЗ на др. ком. дејн. 214 620 170 295 152 547 223 758 201 425 367 236 208 104 192 416 222 446 
140230 СИЗ на општ. дејн. 218 729 170 626 226 117 212 217 184 122 345 887 223 317 188 069 213 633 
140231 СИЗ за образование 184 652 180 629 213 097 212 347 191 047 344 333 129 024 157 548 228 788 
140232 СИЗ за наука 287 940 185 021 311 940 288 166 193 883 397 096 322 695 216 802 238 811 
140233 СИЗ за култура 213 559 169 465 243 321 227 068 197 279 409 760 255 783 158 381 212 086 
140234 СИЗ за физичка култ. 225 173 161 067 182 324 202 742 164 031 417 247 219 873 151 948 264 535 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

140235 СИЗ за социјал, зашт. 230 713 190 576 224 003 224 079 167 880 322 502 234 941 389 145 236 225 
140236 СИЗ за вработување 233 779 178 488 253 315 233 165 188 516 378 181 254 637 176 117 234 617 
140237 СИЗ за здравство 206 460 148 542 205 232 195 554 184 419 346 116 233 972 189 819 198 658 
140238 СИЗ на пензис. осигур. 

СИЗ на др. општ. деј. 
244 074 184 892 247 048 224 214 169 254 324 227 295 488 220 194 231 754 

140239 
СИЗ на пензис. осигур. 
СИЗ на др. општ. деј. 189 078 273 395 176 666 164 008 132 629 324 259 608 666 - 322 611 

140290 Неспом. СИЗ и фондови 197 561 159 821 253 419 233 398 203 492 305 041 195 599 140 106 304 840 
140291 Неспоменати СИЗ 170 317 159 821 223 071 227 279 119 787 253 500 167 351 140 106 271 333 
140292 Општествени фондови 387 159 - - 276 222 295 566 322 222 418 611 - 365 111 
140293 Фондови на ОПЗ 213 827 - 213 827 - - - - -

140294 Самоуправни фондови 396 473 - 336 555 260 333 - - 427 428 - 393 666 
140300 Здруженија на ОЗТ 296 667 242 129 236 964 266 941 186 536 394 001 320 429 176 865 271 688 
140310 Општи стопан, здружен.. 297 671 226 803 217 341 241 812 202 586 409 884 346 703 176 865 256 115 
140311 Стопански комори 293 833 227 624 217 341 272 252 209 443 426 079 320 023 177 585 256 115 
140312 Други општи здруженија 303 293 206 388 220 262 147 238 382 345 381 417 174 181 , -

140320 Посебни здруженија 295 265 275 350 268 662 300 925 172 080 371 213 287 486 - 305 588 
140400 Општ. полит, орган. 242 956 173 823 208 223 220 996 182 408 469 241 302 412 201 966 232 454 
140410 Општествено-полит. ор-

ган. 264 927 179 641 208 223 260 279 187 832 500 796 339 649 201 966 236 850 
140411 Сојуз на комунисти 257 281 172 725 208 223 257 624 191 029 - 334 158 - 230 456 
140412 Соц. сојуз на раб. народ 267 007 154 279 • 278 791 187 185 500 796 336 

'360 
155 - 245 545 

140413 Синдикати 278 128 235 954 - 240 926 187 517 -

336 
'360 105 201 966 259 840 

140414 Социјал, младина 270 249 194 975 - 271 796 177 025 - 316 470 - 196 500 
140415 Сојуз на здруж. на бор. 

од НОВ 288 189 166 566 — 255 166 161 683 — 339 174 - — 

140420 Општествени организам 210 892 158 397 - 194 020 167 573 343 020 246 660 - 223 886 
140421 Соц. хуман, орган. 208 166 155 561 - 184 261 194 259 - 276 451 - 239 417 
140422 Орган, на тех. култ. 200 506 159 255 - 196 269 148 810 * - 218 490 - 220 296 
140423 Професионал. орган. 256 176 - - 193 361 226 551 335 274 - 181 233 
140429 Др. општ. организ. 230 011 156 250 - 199 185 153 710 343 020 296 221 - 246 375 
140430 Здруж. на граѓани 217 240 - - 279 755 176 800 - 233 250 - 194 395 

2. ПРОСЕЧЕН МЕСЕЧЕН БРУТО ЛИЧЕН ДОХОД ПО РАБОТНИК ЗА ПЕРИОДОТ ЈАНУАРИ-СЕПТЕМВРИ 1987 
ГОДИНА 
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СР 
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САП 
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САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

000002 Вкупно - стопанство 212 744 
010000 Индуст. и рударство 210 880 
010100 Електростопанство 276 441 
010101 Хидроелектрани 303 804 
010102 Термоелектранн 268 227 
010103 Нуклеарни електрани 546 837 
010104 Пренос на ел. енерг. 302 992 
010105 Дистрибуција на ел. 

енерг. " 269 730 
010200 Произв. на јаглен 270 114 
010201 Произв. на камен јаглен 249 589 
010202 Произв. на мрк јаглен 250 222 
010203 Произв. на лигнит 285 664 
010300 Преработка на јаглен 212 287 
010301 Производ, на кокс 212 517 
010302 Произв. на карбогас 210 653 
010400 Произв. на нафт. и гас 366 697 
010410 Произв. на сурова нафта 356 233 
010420 Произв, на земен гас 422 867 
010500 Произв. на наф. 

дерив. 307 041 
010600 Произв. на желез. руда 187 068 
010700 Црна металургија 222 701 
010710 Произв. на жел. и челик 222 382 
010711 Произв. на железо 191 534 
010712 Произв. на челик 232 461 
010713 Произв. на валан челик 224 169 
010720 Произв. на феролегури 225 378 
010800 Произв. на р. од о. мет. 211 539 
010810 Произв. на руди на ба-

кар 233 805 
010820 Произ. на руди од олово 

и цинк 187 029 

185 211 188 956 221 084 154 610 
186 485 194 041 214 826 162 347 
240 971 306 551 258 283 192 732 
240 438 370 785 289 984 192 264 
244 204 263 951 269 406 202 250 

245 195 331 041 291 395 216 210 

237 825 287 457 248 755 183 694 
220 752 236 295 297 352 194 388 

- - 296 874 -

217 716 169 012 - -

224 943 271 055 301 396 194 388 
200 684 255 090 260 579 -

200 684 255 090 260 579 -

302 232 
- - 302 178 -

- - 342 166 -

217 023 319 212 222 036 
189 035 - - 178 162 
216 442 265 260 232 669 192 736 
218 401 265 260 231 473 192 120 
212 381 — 234 249 218 636 
224 467 290 912 233 390 205 679 
216 441 257 365 230 576 185 746 
188 900 - 239 191 195 552 
218 267 174 337 256 793 227 028 

- - 197 899 

173 559 86 710 - 246 679 

321 802 187 660 156 195 228 995 
312 715 183 590 168 375 223 796 
387 066 304 355 226 490 367 456 
412 407 343 650 - « 

377 280 304 042 224 427 330 839 
547 884 - - 456 761 
377 766 357 663 276 530 441 784 

365 456 290 117 226 934 378 031 
446 207 257 202 236 861 -

- 180 297 - -

396 787 196 811 - -

499 288 290 151 236 861 -

- - 210 653 -

210 653 _ 
- 494 717 455 266 

494 717 - 474 326 
- - - 423 274 

337 129 207 943 - 418 478 

335 171 155 413 175 215 189 770 
330 247 155 413 168 053 189 770 
327 909 160 299 - 145 409 
346 958 156 580 - 206 952 
323 943 151 329 168 053 231 219 
376 481 187 118 -

416 621 212 826 169 514 

- 237 863 - -

305 346 176 877 164 298 -
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САП 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

011413 Произ.на мат. за обр на 
мет. 240 894 211 687 _ 287 414 191 985 327 080 195 173 - 213 853 

0 1419 Произв. на др. машини 239 735 181 076 258 883 230 090 168 367 340 668 197 420 156 693 256 710 
0 1420 Произв. на земј. машини 200 704 176 957 - 183 413 - 282 708 182 020 - 205 744 
0 1430 Произв. на профес. опр. 224 178 200 410 - 242 077 - 307 534 205 252 - 207 886 
0 1500 Произв. на сооб-

раќ. средс. 219 645 210 238 141 378 238 933 169 024 296 933 200 134 194 180 218 428 
0 1510 Произв.и поправка на 

201 595 шин.воз. 207 478 179 601 - 247 822 168 120 301 714 162 976 - 201 595 
0 1511 Произв. на шии. воз. 188 135 162 906 - 250 952 170 612 292 491 167 414 -

0 1512 Поправка на шии. воз. 222 284 190 088 - 245 734 159 998 302 891 155 290 - 201 595 
0 1520 Произв. друм. воз. 221 208 211 762 141 378 234 786 169 245 296 141 203 980 194 180 222 341 
0 1521 Произв. на мотори 199 634 188 656 _ 242 094 - 288 818 195 313 - '221 324 
0 1522 Произв. на камиони 236 638 261 382 - 218 289 143 964 291 222 205 225 - 248 838 
0 1523 Произв. на автомобили 246 789 242 297 - - - 323 243 197 153 - -

0 1524 Произв. на трактори 228 069 243 390 - 216 784 - 230 538 -

0 1525 Произв. на мотоцикли 297 553 - - - - 297 553 - - -

0 1526 Произв. на велосипеди 208 115 173 415 - 245 994 - 306 601 - - 149 989 
0 1527 Произв. на дел. за воз. 213 345 221 746 141 378 264 281 183 801 279 292 204 611 194 180 234 204 
0 1530 Произв. на воздух, сред. 229 085 232 217 - 224 176 - - 231 871 - 136 215 
0 1590 Произв. на други сооб-

раќ. сред. 229 205 
Произв. на други сооб-
раќ. сред. 237 898 - - - - 296 509 - - 229 205 

0 1600 Бродоградба 259 217 - 249 644 252 737 - 317 732 314 999 - 257 585 
0 1601 Поморска бродоградба 253 764 - 249 644 252 737 - 317 732 - -

0 1602 Речна бродоградба 282 166 - - - - - 314 999 - 257 585 
0 1700 Произв. на елек. маш. и 

апар. 236 109 199 839 184 576 240 132 162 534 316 665 192 523 152 817 225 859 
0 1710 Произв. на ел. машини 236 146 205 897 138 120 238 800 162 585 327 360 196 375 158 422 224 406 
0 1720 Произв. на елек. апар. 254 219 201 769 282 374 259 340 176 998 331 666 199 177 - 227 586 
0 1721 Произ.на дел.за елек.ап. 211 680 194 625 - 181 585 187 794 287 839 169 880 - 246 742 
0 1722 Произ. на радио и ТВ * 

апар. 223 128 193 851 - 161 284 - 287 045 182 103 - -

0 1723 Произв. на комун. уреди 258 508 192 718 282 374 274 359 185 391 335 050 214 133 - -

0 1724 Произ. на мерна опрема 276 133 214 796 - 288 316 118 807 347 340 207 214 - 221 880 
0 1729 Произв. на др. ел. апар. 312 561 231 636 - 242 781 182 213 424 423 272 263 - 246 902 
0 1730 Произв. на кабли 208 270 192 226 217 169 269 613 187 076 281 800 198 800 - 213 199 
0 1740 Произ. на ап. за дом. 218 281 179 578 183 964 215 602 149 188 282 510 161 772 131 662 -

0 1741 Произв. на тех. &пар. 232 409 139 769 - 219 553 - 311 664 159 003 -

0 1742 Произв. на разл. апар. 210 196 184 849 190 427 194 219 149 188 264 033 141 494 - -

0 1743 Произв.на апар.за миење 196 719 - 154 717 - - 246 176 149 071 - -

0 1749 Произ.на др.апар.за дом. 213 703 - - - - 282 345 191 420 131 662 -

0 1790 Др. произ. на ел. апар. 223 427 204 073 159 751 216 511 154 592 303 449 182 109 152 211 237 681 
0 1791 Произв.на ел.инст.мат. 246 951 - - 233 543 - 310 968 177 022 - 267 287 
0 1792 Произв. на сијал. 216 006 - - 210 013 116 029 305 050 - - 221 541 
0 1793 Произв. на акумул. 186 609 191 578 - 183 454 160 238 287 299 149 175 152 211 268 746 
0 1799 Произв.на несп.ел.произ. 241 584 209 633 159 751 227 080 158 964 305 109 202 188 - -

0 1800 Произв. на хем. произ. 243 719 203 483 349 639 . 273 268 206 748 397 349 206 498 159 185 293 075 
0 1810,Произв. на хемикалии 266 663 214 046 349 639 829 114 203 140 387 323 242 337 - 276 969 
0 1820 Произ.на хем. за земј. 255 626 210 504 - 275 582 194 484 356 873 204 245 175 555 318 993 
0 1830 Произ. на хем.влакна и 

221 маси 221 124 173 001 - 252 667 208 960 421 542 182 226 153 389 283 537 
0 1831 Произ. на хем. влакна 198 852 174 006 - 188 672 219 079 525 149 184 439 153 389 171 502 
0 1832 Произ. на пласт, маси 242 864 171 070 - 258 131 197 772 364 675 177 134 - 322 893 
0 1900 Прер. на хем.произв. 230 653 192 973 165 733 228 154 168 529 331 078 193 972 148 180 246 113 
0 1910 Произв. на лекови 237 374 174 627 - 237 045 156 906 339 134 191 101 144 696 321 237 
0 1920 Произв.на сап. и козм. 222 890 188 133 126 323 212 334 194 875 299 571 183 763 - 225 105 
0 1930 Произв. на бои и лакови 307 618 196 884 - 285 011 - 405 833 246 929 161 755 216 650 
0 1940 Прер. на плас. маси 206 395 152 937 129 242 211 ООО 179 223 298 199 165 335 147 407 229 380 
0 1941 Произ. на амб од плас. 

маси 187 895 150 836 - 219 488 188 245 310 985 158 021 137 682 208 542 
0 1949 Др. прер. од плас. маси 214 643 155 545 129 242 208 582 169 432 296 426 170 958 153 716 238 044 
0 1990 Произ. на др. хем. пр-

оиз. 244 840 221 342 269 123 243 818 155 359 356 807 219 764 - 214 233 
0 2000 Произв. на камен и пее. 194 054 183 209 139 626 213 794 190 296 350 658 169 413 151 333 223 ООО 
0 2001 Произв. на камен 198 104 188 181 139 811 218 538 191 804 348 322 173 681 151 333 238 088 
0 2002 Произв. на песок 166 607 172 192 137 ООО 183 464 117 222 394 475 127 260 - 153 282 
0 2003 Произв. на сур. гипс 104 956 104 956 - - - - - - -

0 2100 Произв. на гр. матер. 189 359 175 132 186 013 193 574 168 592 295 400 155 714 121 432 202 724 
0 2110 Произв. на вар и гипс 175 206 158 513 205 527 193 230 142 091 333 031 143 860 131 093 
0 2111 Произв. на вар 183 909 188 723 205 527 193 230 74 070 333 031 143 860 131 093 
0 2112 Произв. на гипс 140 066 136 376 - - 145 397 - - -

0 2120 Произв. Н1а цемент 215 234 227 303 208 028 223 339 245 672 324 302 165 483 139 180 254 849 
0 2130 Произв. на тули и кер. 172 871 152 960 138 859 177 893 153 300 294 112 147 318 103 204 197 220 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна н 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

- СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија над. 
од тер. на 

САН 

САП 
Косово 

САП 
Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

012140 Произв. на град. префаб. 202 879 186 473 188 380 192 206 142 862 289 586 171 511 134 324 191 688 
012141 Произв. на азб.цем. пр. 237 560 - - 218 571 - - 291 716 128 995 
012142 Произв. на префабр. 193 265 185 352 188 380 183 854 135 116 284 534 165 419 141 014 180 586 
012143 Произв, на битум. про-

изв. 246 514 194 133 - 239 131 200 209 317 824 231 489 249 854 
012200 Произ. на реж.граѓа и 

пл. 175 329 - 162 451 174 780 178 837 102 416 276 129 145 613 138 117 178 627 
012201 Произ. на режана граѓа 167 139 157 756 171 647 173 330 108 388 263 918 148 999 138 117 186 646 
012202 Произв. на плочи 193 314 173 418 159 266 202 721 84 568 283 976 137 253 169 676 
012203 Импрегн. на дрво 197 918 154 754 259 898 187 482 - 307 527 129 040 _ — 

012300 Произв.на фин.произ.од 
дрво 182 920 158 996 127 148 173 859 135 849 275 067 149 374 130 352 180 540 

012310 Произ. на мебел 182 688 160 456 114 733 172 319 134 515 275 390 154 023 131 260 180 183 
012320 Произв.на други фин. 

произ. 183 410 156 115 143 308 177 076 138 651 274 454 137 380 127 824 181 483 
012321 Произв. на амбалажа 179 334 210 440 161 879 149 765 274 984 147 072 — 181 156 
012322 Произв. на град.елемен-

ти 180 597 146 339 143 308 176 561 135 798 270 916 134 067 127 824 168 269 
012323 Произв. на дрв. галан. 228 722 154 285 - 185 422 124 639 296 216 138 844 233 092 
012324 Произв. на пред. од 

прач 175 939 182 246 - 181 679 - - 130 156 — 155 333 
012400 Произв. и прер. на харт. 234 462 161 115 88 276 239 732 172 074 366 196 211 972 148 355 217 023 
012410 Произв. на целулоза и 

хартија 237 985 155 731 - 236 255 144 299 387 673 214311 143 569 218 991 
012420 Прераб. на хартија 230 319 169 916 88 276 242 247 194 881 334 594 209 552 152 452 212 973 
012421 Произв. на харт. амбал. 226 854 171 044 - 230 645 194 881 330 392 210 644 139 438 212 973 
012429 Др. прераб. на харт. 243 169 168 367 88 276 323 012 - 342 488 191 512 163 952 _ 
012500 Прбизв. на пред. и тка-

ен. 182 535 161 665 138 546 190 565 149 793 291 650 151 002 152 096 203 397 
012510 Произв. на влакна и 

пред. 175 069 157 282 97 305 200 961 147 817 276 320 156 118 155 314 178 790 
012511 Произв. на кон. влак. 185 770 - 171 086 _ - — — 205 961 
012512 Произв. на лам. пред. 176 527 157 922 97 305 206 959 141 276 274 624 177 318 158 450 174 095 
012513 Произв. на волк. пред. 164 976 157 098 181 446 160 028 284 663 136 259 140 968 169 319 
012514 Произв. на кон. пред. 187 332 - - 197 283 - 244 853 166 687 184 352 
012515 Произв. на пред. од сви-

ла 134 736 • - - - _ — 134 736 
012516 Произв. на синт. пред. 245 252 134 090 - 228 857 - 279 981 
012520 Произв. на ткаенини 188 271 166 130 148 208 183 275 151 546 297 469 147 362 140 769 233 709 
012521 Произв. на пам. ткаен. 192 157 169 238 111 668 193 712 149 344 300 057 148 331 140 085 177 158 
012522 Произв. на вол. ткаен. 184 993 155 539 169 382 175 237 174 793 283 532 145 314 311 230 
012523 Произв. на кон. ткаен. 189 249 - - 150 417 126418 287 233 - 239 966 
012524 Произв. на свил. ткаен. 179 393 169 655 180 621 152 038 345 618 152 432 141 469 197 190 
012600 Произв. на тот. тек.пр. 163 955 143 473 124 586 176 823 133 674 265 396 135 314 126 250 171 907 
012610 Произв. на трикотажа 161 029 144 529 115 194 175 232 141 127 263 919 128 107 140 670 161 488 
012611 Произв. на трик. ткаен. 140 892 1 бб 861 118 551 184 920 117 777 307 282 104 998 152 133 
012612 Произв. на трик. пре-

слика 169 501 152 217. 117 514 181 609 184 929 264 542 167 228 140 670 
012613 Произв. на трикот, обл. 154 802 138 094 103 025 160 452 142 568 274 915 125 883 160 399 
012614 Произв. на чорапи 172 823 151 837. - 209 169 - 237 666 118 968 - 150 768 
012615 Произ. на позамант. 175 941 130 209 183 498 114 618 284 438 172 067 202 809 
012620 Произв. на конфекција 161 825 141 126 136 814 174 645 132 170 261 645 135 479 117 574 157 810 
012621 Произв. на преслека 171 249 116 754 - 178 166 141 001 259 298 141 785 157 227 
012622 Произв. на облека 158 939 141 744 136 814 174 859 130 827 259 197 132 664 103 898 156 658 
012623 Произв.на пресл.за до-

маќ. 171 029 165 947 - 152 474 124 407 281 809 119 876 161 720 213 625 
012624 Произв. на теш. конфек. 168 727 160 892 — 115 313 296 669 165 185 164 452 
012690 Произв. на др. текс. 

произ. 192 829 152 728 135 259 218 677 129 520 303 818 172 400 147 678 253 569 
012691 Произв. на прекр. за под 171 490 151 067 135 259 224 682 111 736 — 184 167 147 678 270 311 
012699 Произв. на несп.текст. 

произ. 212 229 156 832 - 218 272 155 706 303 818 164 310 223 982 
012700 Произв. на кожа и крзно 222 050 193 477 199 188 218 212 170 746 334 771 145 667 155 060 286 026 
012701 Произв. на крупна кожа 231 443 193 231 - 226 064 183 437 342 648 147 625 148 839 296 325 
012702 Произвв. на свињска 

кожа 325 423 - — 
-

325 423 -
012703 Произв. на ситна кожа и 

325 423 

крзна 156 777 194 180 199 188 162 787 133 796 144 477 164 820 233 660 
012800 Произв. на кож. обув. и 

820 233 660 

гал. 168 840 152 382 154 886 173 585 163 414 255 581 140 654 160 802 161 817 
012810 Произв. на кож. обув. 166 963 151 474 155 408 170 489 165 987 252 914 137 771 161 402 159 136 
012820 Произв. на галантерија 183 711 157 276 151 204 197 689 140 107 262 575 163 290 - 163 729 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
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Србија без 

гер. на САП 
САП 

Косово 
САП 1 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

012830 Произв. на кож. конфек. 
012900 Преработка на каучук 
012901 Произв. на гуми за воз-

ила 
012909 Друг. прер. на каучук 
013000 Произ. на прех. произв. 
013010 Мелење на жита 
013020 Произ. на леб и тестен. 
013021 Произ. на леб и печива 
013022 Произв. на тестенини 
013030 Прераб. на овошје и зел. 
013040 Прераб. на месо и риба 
013041 Колење на добиток 
013042 Преработка на месо 
013043 Преработка на риба 
013050 Преработка на млеко 
013060 Производство на шеќер 
013070 Произв.на конд. пр. 
013071 Произв. на какао-произ. 
013072 Произв. на бонбони 
013073 Производство* на кекс 
013074 Произв. на слатки 
013080 Произв. на раст. масла 
013090 Произв. на др. прехр. 

произв. 
013091 Производство на скроб 
013099 Други прехр. произв. 
013100 Произв. на пијачки 
013110 Произв. на алк. пијач. 
013111 Производство на алк. 
013112 Производство на пиво 
013113 Производство на вино 
013114 Произ. на винск. дест. 
013115 Произв. на рак. од 

овош. , 
013119 Произв. на други алк. 

пијачки 
013120 Произв. на безалк. пиј. 
013121 Произв. на освеж. пиј. 
013122 Произв. на минер, вода 
013200 Произв. на добит. хр. 
013300 Произв. и прер. на тутун 
013310 Произв. на ферм. тутун 
013320 Преработка на тутун 
013400 Графичка дејност 
013500 Прер. и произ. на сур. 

од отп. 
013900 Произв. на рази. произ. 

013901 Произв. на учила и 
фиск. опр. 

013902 Произв. на муз. инстр. 
013903 Произв. на ќибрит 
013904 Произв. на накит 
013909 Друга неспом. индустр.* 
020000 Земјодел. и рибар. 
020100 Земјодел. произв. 
020110 Полјоделство 
020120 Овоштарство 
020121 Произв. на овошје 
020129 Произв. на овош. посад. 

матер. 
020130 Лозарство 
020131 Произв. на грозје 
020139 Произв. на лоз. посад. 

мат. 
020140 Сточарство 
020200 Земјоделски услуги 
020201 Услуги за раст.произв. 
020202 Услуги за сточарство 
020300 Рибарство 
020301 Рибарство на море 
020302 Рибарство на реки 

172 116 159 ^ 0 151 602 185 385 120 402 277 106 145 481 157 490 180 093 
216 555 176 205 195 423 187 861 219 063 368 017 182 379 185 042 255 277 

249 476 191 485 208 593 394 415 207 873 174 747 199 394 
200 674 175 014 195 423 184 037 219 063 338 809 161 087 185 108 264 598 
208 233 168 574 177 008 214 127 165 092 314 985 167 062 156 048 236 627 
219 398 200 054 233 314 217 400 175 969 321 277 175 521 174 903 271 177 
244 519 209 591 193 308 253 047 188 721 342 077 226 179 152 728 261 715 
245 320 211 065 193 308 255 834 188 721 343 340 226 179 152 728 263 806 
220 190 182 944 - 212 821 - 281 296 - 241 016 
186 290 143 639 130 324 205 240 154 688 315 067 144 745 145 721 221 059 
185 208 144 573 142 113 183 528 117 855 298 678 132 978 130 012 198 180 
177 317 145 489 179 393 177 759 117 855 312 170 140 413 114 474 203 035 
190 412 141 610 148 860 184 279 - 294 191 119 001 139 900 195 872 
201 334 - 118 769 191 154 - 266 644 - - -

233 051 158 392 210 295 250 131 142 620 334 842 192 802 151 840 261 557 
212 527 176 338 . - 223 236 152 965 272 128 147 246 158 486 249 584 
200 890 165 849 137 052 212 022 160 893 313 701 180 795 - 236 699 
210 361 163 444 - 225 068 166 426 - 200 300 - 244 654 
215 285 146 555 137 052 202 615 169 651 313 701 152 402 • -

183 862 187 680 - 202 034 129 492 - 169 398 - 180 169 
199 034 135 139 - 200 073 - • - - - 265 396 
237 098 194 388 180 052 233 755 173 409 324 351 187 563 179 970 268 508 

248 662 182 886 185 596 268 555 237 118 307 028 250 110 262 886 
294 734 — _ - - - - 294 734 
240 129 182 886 185 596 268 555 237 118 307 028 250 НО 198 507 
224 063 239 997 284 207 231 601 152 593 323 293 191 866 214 466 230 250 
219 857 247 524 284 207 226 544 153 920 338 101 185 420 203 399 230 855 
288 534 204 111 - 265 033 - - 134 936 361 133 
236 492 269 974 297 330 232 535 170 363 390 454 207 183 261 455 216 956 
201 977 187 041 216 807 211 389 145 929 313 517 164 962 172 579 251 980 
171 705 256 623 - 174 357 123 333 - 175 962 - -

184 737 - - - - - 184 737 - -

236 709 231 495 271 711 _ — 

240 240 222 683 - 256 673 136 469 300 450 211 445 234 562 211937 
249 129 232 976 _ 263 136 136 469 286 943 245 113 274 020 -

232 104 199 026 — 246 140 - 309 079 195 014 122 820 211 937 
214 192 162 715 181 514 205 259 171 209 362 141 182 298 163 789 238 837 
199 023 198 559 157 608 258 906 174 285 328 556 192 671 167 988 177 535 
179 779 163 708 156 724 241 559 168 319 - 164 218 167 988 214 857 
226 869 226 277 157 921 280 165 192 318 328 556 212 941 - 121 703 
211 022 178 063 194 750 216 200 149 963 323 207 186 132 164 958 201 822 

199 362 177 390 181 734 212 386 173 215 360 123 177 981 142 021 179 534 
236 253 211 178 - 203 605 152 005 306 982 208 273 142 450 193 602 

303 212 _ 217 186 - 327 314 148 031 - -

218 440 — - - - 238 814 154 981 - -

224 794 176 539 - 242 341 - - - - -

238 317 342 078 - 123 058 152 005 363 992 259 419 142 450 204 9П 
215 384 160 829 - 216 819 - 278 057 152 916 - 190 154 
201 774 163 769 158 201 208 233 137 248 319 393 165 359 143 027 254 555 
200 078 160 335 155 709 203 704 135 930 315 557 162 273 143 446 255 658 
212 580 161 698 160 298 204 337 137 282 324 518 166 160 136 201 258 791 
171 388 154 639 112 311 199 781 141 767 303 330 149 227 133 888 194 630 
171 282 154 921 112311 199 781 141 767 303 330 147 279 133 888 194 630 

176 155 149 111 __ „ 180 791 _ 
169 362 189 064 180 182 205 100 127 338 294 527 162 627 152 761 290 492 
169 275 189 064 180 182 205 100 127 338 294 527 159 750 152 761 290 492 

184 786 _ _ 184 786 _ 
190 225 157 014 158 462 202 914 141 876 319 280 162 836 148 240 228 737 
213 423 189 902 183 618 242 331 147 234 345 874 184 679 137 010 247 980 
193 228 160 113 163 381 200 371 147 395 317 036 180 588 134 148 243 141 
244 457 208 371 197 657 279 030 146 563 352 911 188 047 156 304 280 302 
222 162 187 952 187 812 227 906 179 026 310 398 222 689 193 771 215 396 
262 453 _ 172 547 255 759 - 299 753 - - -

207 117 187 952 205 771 202 204 179 026 360 959 222 689 193 771 215 396 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ Босна и 
Херцеговина 

Ср 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија над-

вор од 
тер. на САЃ1 

САП 
Косово 

С АЛ 
Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
030000 Шумарство 
030001 Одгледување на шуми 
030002 Заштита на шуми 
030003 Искористување на шуми 
030004 Лов и одглед. на дивеч 
04000 Водостопанство 
040001 Искористув. на води 
040002 Зашт. од штет. дејст. на 

води 
05000 Градежништво 
050100* Високоградба 
050200 Нискогр. и хидроград. 
050201 Изградба на сообр. обј. 
050202 Хидроградба 
050203 Изград. на руд. обј. 
050209 Изград. на друг. оојек. 
050300 Инсталац. и заврш. раб. 
050301 Градеж, инсталации 
050302 Заврш. и занает, раб. 
060000 Сообраќај и врски 
060Ш0 Железнички сообраќај 
060101 Превоз во жед. сообраќ. 
060102 Влек на возови 
060103 Одржув. и нег. на коли 
060104 Одржување на пруги 
060105 Одржување на уреди 
060200 Поморски сообраќај 
060201 Превоз во помор, сообр. 
060202 Усл. во помор, сообр. 
060300 Речен и езер. сообр. 
060301 Превоз во речи. сообр. 
060302 Услуги во речи. сообр. 
060400 Воздушен сообраќај 
060401 Превоз во возд. сообр. 
060402 Услуги на аеродроми 
060403 Услуги на стоп. авијац. 
060500 Друмски сообраќај 
060501 Превоз на пати. во 

друм. сообр. 
060502 Превоз на стоки во 

друм. сообр. 
060503 Усл. во друм. сообр. 
060600 Градски сообраќај 
060601 Прев. на пат. во друм. 

сообр. 
060602 Прев. со такси автом. 
060609 Друг превоз на патници 
060700 Цевоводен транспорт 
060800 Претоварни услуги 
060801 Претовар во луки 
060802 Претовар во прист. 
060803 Претовар во жел. стан. 
060900 ПТТ услуги 
070000 Трговија 
070100 Трговија на мало 
070110 Трг. на мало со прехр. 

ст. 
070111 Трг. на мало со леб 
070112 Трг. на мало со овошје 

и зел. 
070113 Трг. на мало со месо и 

риба 
070114 Трг. на мало на живот, 

намир. 
070120 Трг. на мало на непрех. 

стоки 
070121 Трг. на мало со текстил 
070122 Трг. на мало со кожа и 

гума 
070123 Трг. на мало со метални 

стоки 
070124 Трг. на мало со огрев 

214 147 186 969 176 316 247 152 142 802 330 533 
216915 162 572 160 299 231 295 172 519 311 875 
168 276 - . - 193 382 _ -

213 805 187 589 176 604 253 678 138 409 330 678 
233 ПО 168 056 _ 247 754 — 334 904 
207 393 196 902 180 106 223 354 128 509 341 376 
156 533 198 876 179 811 198 251 128 818 -

219 413 196 739 181 555 223 409 119 671 341 376 
188 161 170 027 158 507 196 327 139 317 295 198 
171 715 154 447 145 135 178 713 133 995 274 351 
208 620 197 294 205 259 204 634 155 930 312 996 
197 675 181 967 180 480 179 777 152 207 304 874 
190 530 213 713 - ' 185 841 158 045 301 922 
296 054 201 321 - 328 912 195 383 433 089 
241 273 222 156 259 566 231 558 155 675 315 238 
202 542 175 575 162 704 221 215 136 952 323 027 
205 ООО 172 148 164 478 225 207 142 341 351 452 
200 310 179 235 161 623 217 826 132 334 299 513 
222 302 191 888 196 196 239 671 152 686 330 864 
212 236 197 184 215 376 215 830 169 101 306 461 
216 385 198 180 217 329 214 052 173 600 306 179 
222 470 228 005 242 171 235 146 170 121 357 969 
224 790 198 767 204 428 205 745 _ 309 989 
180 859 168 712 191 478 192 977 149 630 251 451 
221 309 208 975 212 478 233 601 176 457 315 175 
304 113 311 333 193 805 323 353 _ 331 771 
306 133 311 333 193 725 328 932 _ 331 771 
285 414 - 231 857 285 595 _ _ 
180 521 - - 183 229 — — 

177 701 - - 183 229 — -

226 668 — - — _ 
360 216 221 428 248 089 287 756 173 940 519 786 
402 540 266 637 - — _ 635 128 
269 358 200 400 248 089 268 187 173 940 318 911 
477 057 - - 554 079 _ 
206 532 188 990 173 450 217 845 137 091 341 752 

196 015 171 224 112 812 199 194 146 287 324 275 

208 503 193 278 187 258 222 708 134 802 345 176 
259 936 164 281 - 276 294 - 405 925 
204 963 189 741 183 784 230 791 187 827 326 790 

204 187 189 754 183 784 230 791 189 649 327 467 
225 124 - - ^ — 29 444 260 012 
325 888 187 358 — _ _ 357 207 
399 007 223 524 - 398 914 - 611 449 
253 849 172 032 228 977 257 494 158 929 348 689 
267 695 - 228 977 259 239 _ 369 461 
211 335 159 673 - 209 119 -

239 553 176 773 - 259 867 158 929 333 688 
225 372 193 437 198 445 237 165 171 426 312 724 
221 477 188 781 178 894 233 412 154 137 350 804 
195 729 174 435 162 995 213 033 132 442 311 058 

185 895 166 006 147 405 204 381 127 883 303 345 
124 687 

183 847 
203 448 

182 039 
127 418 
172 970 
344 555 

172 878 
169 767 
157 349 
183 927 
180 960 
166 372 
162 760 
226 136 
180 466 
179 325 
181 735 
200 359 
178 871 
186 888 
187 647 

146 681 
177 314 
359 395 
359 395 

172 231 
166 912 
231 184 
366 284 
375 727 
292 985 
414 157 
183 191 

171 311 

184 360 
252 354 
186 903 

137 168 

366 647 
187 754 
238 551 
174 953 
175 603 
209 607 
198 763 
172 437 

159 661 
107 021 

140 529 
151 692 
153 875 
136 849 
162 956 
177 699 
200 429 

108 187 
117 704 
107 029 
138 953 
154 242 
124 617 

91 645 
141 313 
111 135 
151 618 
158 878 
142 650 
143 666 
145 471 

132 054 
153 176 

135 661 

135 661 

154 293 

168 803 

134 986 
172 412 
176 366 

277 948 
241 566 

292 527 
231 096 
245 613 
248 592 

245 094 
207 661 
183 440 
255 368 
239 847 
200 228 

314 692 
205 738 
210 891 
202 663 
226 240 
214 254 
219 954 
212 454 

194 728 

214 949 
216 402 
163 611 
431 971 

431 971 
219 859 

210 604 

223 882 
197 765 
271 048 

186 903 176 366 271 048 

188 328 
151 371 
141 617 

457 326 
253 065 

258 071 
248 569 
234 642 
225 434 
204 277 

138 106 190 356 

142 460 149 627 138 407 166 642 121 659 - 149 983 - -

202 102 164 017 - 190 845 31 027 296 204 156 904 208 237 205 728 

186 747 166 453 147 415 206 600 127 683 303 890- 160 917 134 760 190 147 

210 305 
199 717 

Г85 885 
189 523 

159 254 
184 946 

229 
244 

349 
250 

156 603. 
157 953 

334 940 
361 859 

179 739 
171 657 

152 
149 

193 
543 

204 376 
201 354 

215 608 182 951 - 203 082 175 427 289 343 205 794 156 620 188 902 

241 234 
222 208 

206 486 
201 215 171 276 

258 
215 

120 
451 

108 404 
163 516 

325 597 
370 434 

163 606 
206 568 142 693 

208 322 
216 247 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија без 

гер. на САП 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 

070125 Трг. на мало со мебел 
070126 Трг. на мало со стакло 
070127 Трг. на мало со бои и 

хем. 
070128 Трг. на мало со книги 
070129 Трг. на мало со други 

стоки 
070130 Трг. на мало со меш. 

стоки 
070131 Стоковни куки 
070132 Трг.на мало на други 

меш.стоки 
070140 Трг. на мало со возила 
070150 Трг. на мало на нафт. 

дерив. 
070200 Троговија на големо 
070210 Трг. на гол. на прех. ст. 
070211 Трг. на гол. со жита 
070212 Трг. на гол. со овошје и 

зелен 
070213 Трг. на гол. со алкохол-

.пијач. 
070214 Трг. на гол. со добиток 
070219 Трг. на гол. со жив. на-

мирници 
070220 Трг. на гол. со непрех. 

стоки 
070221 Трг. на гол. со текстил 
070222 Трг. на гол. со сурова 

кожа 
070223 Трг. на гол. со метални 

стоки 
070224 Трг. на гол. со градеж. 

мат. 
070225 Трг. на гол. со хем; про-

изводи 
070226 Трг. на гол. со хартија 
070227 Трг. на гол. со лекови 
070229 Трг. на гол. на други не-

прехр. ст. 
070230 Трг. на гол. со возила и 

деј. 
070240 Трг. на гол. со нафтен 

дерив. 
070250 Трг. на гол. со мешови-

ти стоки 
070260 Трг. на гол. со отпадоци 
070300 Надворешна трговија 
070310 Надворешна трг. со пре-

хн. стоки 
070320 Надворешна трг. со не-

прех. стоки 
080000 Угостител. и туризам 
080100 Угостителство 
080110 Угост; услуги за сместу-

вање 
080111 Хотели, мотели-сезон-

ски 
080112 Хотели, мотели-други 
080113 Одмаралишта 
080114 Кампови 
080119 Други услугц за сместу-

вање 
080120 Угостит. услуги за ис-

храна 
080121 Рестор. со послужување 
080122 Ресторани со самоус-

лужув. 
080123 Ресторан за општ. ис-

храна 
080129 Други услуги за исхрана 
080190 Други угостителски ус-

луги 

2 

241 466 
219 484 

276 276 
208 054 

186 840 

183 206 
202 391 

176 103 
244 884 

290 498 
241 491 
217 899 
225 837 

241 816 

227 538 
223 782 

212 638 

256 665 
218 213 

271 791 

267 072 

250 678 

251 505 
228 988 
286 657 

269 138 

261 108 

302 363 

211 460 
225 243 
350 444 

323 577 

354 092 
187 271 
181 715 

194 309 

225 514 
161 730 
172 132 
231 710 

165 813 

168 727 
160 297 

166 698 

176 395 
177 69(3 

155 321 

3 

213 797 

172 378 

160 429 

167 258 
177 101 

163 293 
181 132 

264 026 
205 648 
191 659 
158 882 

194 346 

199 210 
131 087 

197 603 

208 579 
189 313 

214 234 

230 349 

219 135 
190 850 
176 229 
220 650 

201 958 

252 105 

266 459 

| 191 738 
• 247 798 
. 295 597 

' 214 807 

: 297 516 
141 039 

I 139 501 

> 134 564 

1 133 591 
I 133 674 
1 146 572 
> 

142 515 

' 152 526 
' 122 325 

! 148 226 

; 162 95е 
> 143 32! 

123 762 

4 

150 031 

147 739 

165 623 
174 904 

164 573 
209 702 

190 421 
164 114 

163 903 

164 141 

177 991 
117 844 

181 967 

• 185 410 

! 178 885 

> 
> 241 709 
1 239 015 

> 262 014 

! 211655 
1 160 368 
' 248 248 

' 300 341 

; 247 756 
> 188 648 

183 536 

\ 189 659 

214 292 
1 150 695 
1 190 341 

; 164 269 
> 99 574 

> 177 55* 

1 130 872 

5 

258 589 
303 228 

303 181 
239 121 

191 685 

201 180 
235 739 

190 644 
246 233 

270 626 
254 947 
222 664 
257 615 

255 605 

233 588 
187 766 

216 722 

281 566 
. 250 085 

268 545 

» 290 633 

290 401 

• 293 364 
» 249 148 
: 337 872 

. 255 497 

• 276 008 

^ 331 730 

! 236 921 
; 253 283 
1 356 411 

300 203 

; 368 002 
! 210 878 
; 207 598 

> 219 299 

1 224 789 
; 190 028 

208 131 
- 231 71С 

- 72 941 

> 188 05С 
I. 191 932 

- 183 362 

> 185 08̂  
- 178 88! 

1 162 т 

6 

145 592 

145 954 

152 955 

123 933 
113 804 

129 259 
151 691 

177 120 
153 794 
134 822 

204 357 

. 189 040 

: 143 636 

» 195 192 
; 172 123 

; 273 094 

220 130 

175 418 

; 185 845 
! 195 509 
: 194 463 

' 217 777 

: 183 060 

1 205 025 

144 531 
; 125 \24 

242 544 

\ 200 392 

1 249 471 
I 123 925 
I 124 141 

> 124 921 

> 113 971 

\ 127 232 
г 
) 

[ 149 721 

) 122 44! 
\ 108 97« 

\ 121 15: 

1 135 581 
> 140 301 

> 130 595 

7 

387 006 

510 947 
351 576 

324 871 

283 153 
280 025 

284 951 
374 417 

421 697 
| 364 034 

336 359 
: 402 027 

333 659 

. 321 034 
I 347 511 

| 334 926 

: 366 212 
; 336 616 

1. 333 264 

» 364 823 

: 400 714 

; 379 909 
» 424 947 
1 408 121 

' 336 215 

\ 414 748 

! 452.406 

349 193 
1. 
|. 470 944 

\ 419 36С 

478 072 
; 297 059 
^ 283 198 

1 286 536 

7 310 621 
1 264 28* 
- 347 992 

Ј 271 058 

> 270 082 
> 261 672 

г зоо 9И 

1 275 97( 
1 292 421 

) 300 42( 

8 

215 116 

215 629 
167 986 

170 898 

160 553 
197 955 

144 789 
242 021 

275 274 
• 205 522 
' 177 122 

208 092 

• 135 970 

. 184 574 
218 593 

; 172 036 

: 219 832 
• 180 909 

1- 243 106 

: 212 996 

!• 195 204 

• 249 331 
' 222 634 

286 028 

; 248 964 

! 205 85С 

; 277 18* 
[ 167 224 

- 168 058 
\ 328 911 

> 313 46С 

\ 330 895 
) 155 528 
* 150 60! 

I 151.458 

7 183 73< 
> 149 741 
\ 160 03( 

{ 150 27( 

\ 155 94< 
\ 148 46; 

> 87 95< 

) 167 78! 
1 176 59: 

) 125 42: 

9 

. 172 737 
174 529 

1 _ 
155 369 

; 138 823 

133 293 
; 127 605 

» 133 796 

. 246 805 
: 169 069 
: 142 562 
) _ 

) 

\ 

> 142 562 

\ 163 276 
) 

\ 236 132 

\ 145 836 

I-
{ 232 05С 

> 223 636 

\ 161 09! 
\ 195 98: 
Г 215 84< 

) 204 341 

) 217 96^ 
\ 121 зо: 
> 119 102 

$ 114 81! 

\ 97 19« 
1 117 91! 
) 139 71( 

> 123 15< 
> 104 0Ф 

) 

5 134 26' 
Ј 103 571 

1 117 36! 

10 
344 124 
270 083 

. 277 044 
153 756 

181 579 

209 170 
; * 218 631 

| 205 785 
. 237 887 

: 289 94В 
> 254 665 
: 232 465 
. 252 131 

. 265 402 

! 221 849 

; 264 624 

- 215 328 

\ 302 099 

. 279 797 

1 245 230 
- 355 443 
. 229 240 
> 297 268 

- 273 647 

1 305 439 

- 317 98о 

; 209 466 
1 2,16 634 
> 327 864 

1 396 322 

\ 309 652 
> 158 864 
\ 155 815 

> 155 553 

> 
> 152 589 
) 208 155 

- 83 888 

) 164 161 
1 146 274 

- 188 962 

7 194 500 
Ј 170 350 

1 145 927 

п 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија без 

тер. на САП 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
080200 Туристичко посредување 
080201 Туристички агенции 
080202 Туристички бироа 
090000 Занаетчиство 
090100 Занает, услуги и поправ-

ки 
0901100Изработка на неметал. 

предмети 
090120 Израб. и поправ, на ме-

тал.произ. 
090121 Поправка на друмски 

возила 
090122 Поправка на прец.меха-

ника 
090123 Изработка на метални 

произво. 
090124 Услуги на металопрер. 

занаети 
090129 Други услуги на метал* 

занаети 
090130 Израб. и опрем. на ел. 

производи 
090131 Поправка на ел.апарат, 

за дом. 
090132 Поправка на радио и 

ТВ апарати 
090133 Изработка на елек. про-

изводи 
090139 Поправка на други, ел.а-

парати 
090140 Изработка на предмети 

од дрво 
090150 Изработка на предм. од 

текстил 
090160 Израб. на предм. од 

кожа 
090170 Изработка на прехран, 

производи 
090171 Израб. на леб и печива 
090172 Колење на добиток и 

прер. на ме. 
090179 Изработка на другип-

рехранб.произв. 
090180 Изработка на разновид. 

произ. 
090181 Изработка на пред. од 

плас.маси 
090182 Израб. на ортопедски 

помагала 
090183 Израб. на пред. од хар-

тија 
090189 Израб. на неп. разни 

производи 
090200 Лични услуги 
090201 Берберски козм. услуги 
090202 Перење на алишта и 

чиста обл. 
090209 Други лични услуги 
100000 Стан.-ком. дејност 
100100 Уред. на населби и прост. 
100101 Уред. на град.земјиште 
100102 Уред и одрж. улици 
100103 Уред. на зел. површини 
100200 Станбена дејност 
100300 Комунална дејност 
100310 Произв. и дистр. на вода 
100320 Одведув. на отпад, води 
100330 Произв. и лист. на гас 
100340 Произв. и лист. на топ. 
100350 Одржув. на чистота во 

населби 
100351 Чистење на јавни по-

вршини 

285 540 226 357 290 645 263 867 117 195 387 467 251 465 161 195 306 256 
272 643 232 238 290 339 264 953 117 195 348 246 255 968 161 195 292 477 
347 121 206 883 314 041 256 296 - 472 973 217 589 — 314 403 
232 187 204 406 227 385 231 468 147 118 321 342 202 660 163 498 245 997 

239 278 208 078 231 331 236 394 149 223 325 239 213 572 164 854 269 «99 

185 469 - 199 250 243 379 - 284 152 124 676 - 156 934 

240 177 207 413 235 996 236 334 146 915 327 620 216 171 151 681 276 762 

213 620 183 532 211 623 209 867 139 624 324 835 199 051 152 853 250 092 

332 771 - - 323 707 193 437 325 146 319 197 169 298 382 138 

282 574 726 408 217 538 270 971 147 791 328 307 204 938 120 607 261 567 

198 801 184 166 200 655 - - 167 650 -

251 423 210 603 240 276 250 461 186 240 329 011 221 213 166 839 275 647 

245 686 218 613 171 183 260 940 177 266 322 269 216 020 198 348 267 060 

266 432 241 500 - 269 306 163 583 298 817 220 954 - 201 133 

264 047 225 611 - 316 558 185 024 371 744 226 920 - 107 866 

171 216 - - 202 132 124 547 346 755 136 263 - -

235 378 215 920 171 183 256 695 188 474 332 959 209 083 198 348 286 482 

244 962 167 758 175 985 229 906 108 723 307 753 180 727 - 238 007 

168 845 157 208 168 508 190 611 101 505 279 051 130 280 95 998 176 544 

181 763 155 311 148 777 195 241 152 488 273 803 138 862 - 189 347 

188 722 122 400 235 156 126621 329 993 119 666 
373 373 - - 67 844 390 346 - - -

174 272 122 400 - 235 156 109 415 276 548 - - 119 666 

151 776 - - - 151 130 187 916 - - -

274 692 230 967 194 795 252 236 250 458 342 766 262 238 162 182 313 140 

296 534 309 993 - 273 022 88 388 364 317 131 160 - 325 258 

315 939 228 253 - 288 607 311 187 381 516 325 676 201 863 369 369 

245 227 - 194 795 199 154 86 641 429 481 - • - -

244 265 196 888 242 025 51 155 313 042 166 373 152 204 221 757 
167 485 136 353 169 181 191 713 79 614 274 048 141 052 74 246 87 364 
144 807 132 188 113 421 186 418 70 640 273 462 128 926 77 433 70 613 

197 659 146 585 229 092 239 689 92 450 291 422 145 406 50 111 147 906 
178 209 231 142 181 858 185 061 - 266 905 147 243 237 722 
206 939 178 934 169 212 208 419 145 128 335 795 191 148 139 727 213 624 
224 022 169 903 191 133 220 812 135 602 363 283 220 429 113 387 233 476 
307 119 231 656 237 585 319 348 108 065 437 011 267 802 — 297 461 
224 972 170 737 189 130 199 604 143 878 343 775 229 540 109 085 228 655 
188 666 158 449 162 439 217 046 129 258 313 727 172 294 115 474 217 685 
215 822 - 170 536 - 158 391 282 480 — — 

204 288 180 030 163 752 206 398 146 671 330 787 186 228 142 572 211 259 
191 983 171 935 178 918 200 877 135 976 333 780 175 302 154 275 209 050 
253 207 193 280 - 245 870 314 069 338 179 233 334 303 725 
272 058 219 411 - 245 412 - 372 488 — 253 986 
223 591 203 743 - 236 491 195 154 409 888 210 219 156 820 268 404 

192 638 162 169 177 364 213 357 135 007 333 468 175 275 115 406 212 599 

194 142 159 362 195 986 200 726 137 294 357 119 151 858 110 999 204 599 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија без 

тер. на САП 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

100352 Изнесување на отпадоци 191 
100390 Други комунал. дејности 211 
100391 Оџачарски услуги 280 
100392 Погребни услуги 274 
100399 Друг. неспом.комунал. 

дејност 205 
110000 Финансиски и др. услуги 280 
110100 Банкарство 271 
110102 Интерни банки 264' 
110103 Основни банки 266 
110104 Здружени банки 322 
110109 Други финанс. организ. 348 
110200 Осиг.на имоти и лица 266 
110201 Осигурување 269 
110202 Лутрии и обложилници 250 
110300 Усл. во об. на пром. 275 
110301 Јавни складови и пазари 205 
110302 Услуги на реклама 310 
110303 Ком. роб. на пром. на 

сток. и усл. 252 
110304 Услуги на пазар на гол. 

и мало 201 
110309 Непом. усл. во пром. 306 
110400 Проект, и срод. усл. 307 
110401 Просторно планирање 297 
110402 Проект, на град. објекти 287 
110403 Друго проектирање 310 
110404 Инжинеринг 333 
110405 Премер, на земјиште 260 
110406 Испит, на матер. 229 
110500 Геолошки истражувања 253 
110600 Истраж. разв. работа 283 
110610 Истраж.разв.услуги 275 
110611 Истраж.во стопанството 275 
110620 Економски услуги 325 
110900 Деловни услуги 278 
110901 Усл. за контр. на квал. 273 
110902 Приредување на саеми 335 
110903 Книговодствени услуги 219 
110905 Услуги за обр. на подат. 320 
110909 Други неспом. усл. 225 
000003 Вкупно - општест. деј. 228 
110000 Финансиски и др. услуги 308 
110600 Истраж.-развојна раб. 298 
110610 Истраж.-развојни уел. 298 
110612 Истраж. во општ. деј-

ност 298 
110900 Деловни услуги 355 
110904 Правни и адвокат, усл. 355 
120000 Образование и култура 235 
120100 Образование 221 
120110 Основно образование 200 
120111 Оси. образ, од општ. 

тип , 198 
120112 Оси. спец. образ. 274 
120113 Оси. посебно образов. 256 
120120 Средно образование 234 
120121 Средно општо образов. 168 
120122 Средно насоч. образов. 236 
120130 Вишо образование 278 
120131 Виши економски школи 351 
120132 Технички школи 271 
120133 Медицински школи 341 
120134 Земјодел. и шумар.' школи 299 
120135 Педагошки школи 267 
120139 Други виши школи 268 
120140 Високо образование 303 
120141 Прир.-мат. факултети 277 
120142 Технички факултети 326 
120143 Медицински факултети 268 
120144 Земјод. и шум. факултет 284 
120145 Фаќ. за општествени на-

уки 304 

721 166 064 165 886 223 111 133 807 
787 169 616 88 717 196 169 193 369 
035 289 091 - 209 229 186 993 
433 230 855 204 770 276 544 197 122 

209 150 813 214 875 190 291 184 192 
556 228 910 232 347 283 657 195 510 
364 206 002 217 146 252 512 194 047 
525 228 650 194 014 247 629 189 201 
657 199 670 217 970 252 345 195 616 
780 256 456 242 882 297 876 188 665 
678 178 544 _ 226 793 -

531 175 934 225 560 265 597 213 340 
435 172 755 225 560 262 193 217 097 
301 200 658 - 279 923 195 321 
074 222 156 232 770 288 202 205 123 
032 176 193 174 152 260 ООО 
885 280 288 - 349 418 132 767 

147 201 342 - 261 820 154 175 

774 201 817 224 917 199 277 
766 262 444 235 726 310 897 272 962 
161 263 304 252 180 316 170 196 294 
496 222 774 234 783 334 471 193 125 
483 260 316 252 230 311 415 178 448 
395 219 137 345 019 313 750 223 080 
973 281 346 302 542 326 675 227 651 
670 190 114 217 314 258 980 166 390 
159 287 734 204 442 - 194 964 
638 215 683 216 713 348 358 132 440 
351 252 013 250 826 309 271 184 845 
807 250 388 255 503 303 632 182 527 
807 250 388 255 503 303 632 182 527 
256 304 206 243 200 329 454 214 825 
114 225 003 264 900 297 222 197 805 
375 215 236 254 763 300 867 211 227 
497 - 370 558 422 456 184 454 
872 211 129 125 753 245 828 165 680 
309 259 572 249 655 288 029 243 663 
439 289 373 _ 258 975 246 041 
040 195 498 195 018 239 670 179 314 
251 275 730 284 757 356 150 247 559 
658 270 437 279 659 351 282 250 598 
658 270 437 279 659 351 282 250 598 

658 270 437 279 659 351 282 250 598 
128 411 864 301 753 418 670 228 051 
128 411 864 301 753 418 670 228 051 
054 197 401 201 158 248 441 176 412 
185 191 925 198 973 236 018 174 264 
990 177 199 187 936 218 943 152 229 

432 176 601 187 529 218 268 151 979 
897 202 286 144 283 267 922 170 576 
728 188 404 228 880 216 798 160 783 
341 214 056 207 319 237 263 208 057 
437 213 798 213 739 211 696 170 793 
695 214 059 206 704 237 395 208 386 
739 222 077 261 940 272 141 254 813 
875 275 147 - 263 444 -

080 190 940 - 287 659 -

741 257 146 - - -

752 - _ 242 149 205 561 
257 213 930 261 940 285 908 267 774 
345 - — 267 845 -

654 240 710 261 700 304 489 242 337 
093 219 765 . — 284 207 259 434 
510 243 665 286 168 317 707 287 717 
515 248 844 — 272 227 260 356 
097 247 484 - 338 646 186 178 

122 231 751 231 980 309 623 239 656 

307 447 180 390 116 987 217 218 
305 494 100 024 215 693 186 251 
384 285 250 685 - 242 021 
423 827 281 088 - 249 309 

294 330 174 899 - 174 487 
400 414 263 087 212 882 289 109 
398 455 285 141 233 657 259 649 
404 837, 262 389 ' 225 353 286 170 
392 228 277 960 222 755 250 706 
442 294 343 601 265 736 319 520 
307 794 376 965 - 231 505 
406 418 260 930 226 531 277 763 
410 314 267 782 219 155 283 111 
360 943 229 613 246 610 240 922 
353 228 233 719 182 600 282 226 
369 786 171 961 80 808 242 083 
335 871 215 920 - 291 474 

332 144 234 309 168 404 259 060 

- 199 624 110 311 192 374 
367 386 253 343 281 035 345154 
444 777 259 478 221 969 318 147 
463 024 253 810 223 836 287 740 
451 514 251 548 227 148 312 231 
459 023 296 805 - 288 709 
444 721 259 708 285 994 381 250 
359 715 266 285 ' 162 807-. 285 331 

- 350 345 
335 167 183 115 187 149 440 917 
438 241 242 921 225 928 335 020 
429 027 238 489 225 928 299 677 
429 027 238 489 225 928 299 677 
609 808 269 046 - 385 937 
392 010 265 951 211 048 278 906 
340 824 267 745 167 690 351 920 
412 003 332 051 - 264 428 
344 806 198 975 263 511 195 568 
482 307 279 399 263 971 351 918 

- 110 111 - 220 957 
378 276 197 608 138 755 231 214 
542 315 281 202 200 778 378 915 
621 299 275 119 200 126 361 947 
621 299 575 119 200 126 361 947 

621 299 275 119 200 126 361 947 
513 793 295 480 219 603 432 132 
513 793 295 480 219 603 432 132 
403 593 212 979 135 626 241 610 
386 196 196 997 127 860 232 392 
361 142 171 270 119 033 209 164 

357 525 169 740 118 872 207 940 
410 347 200 162 134 319 247 187 
368 950 206 827 135 380 215 682 
386 732 212 920 133 458 252 115 

- 185 567 124 790 242 027 
386 732 213 639 136 235 252 778 
547 845 262 821 161 273 350 307 
555 585 326 974 221 379 401 487 
481 234 252 108 132 820 354 538 
574 414 220 632 
640 028 314 137 
568 178 263 702 160 536 336 059 
339 433 261 354 - 343 409 
520 332 267 750 194 435 349 517 
475 873 268 938 226 075 326 754 
592 852 278 164 162 274 345 044 
409 628 242 021 150 753 
499 018 250 963 225 696 294 094 

501 375 274 243 231 485 353 153 

\ 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија над-

вор 
од тер. на 

САП 

САП 
Косово 

САП 
Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

120146 Уметнички академии 307 737 
120147 Фаќ, за физичка култура 327 939 
120149 Друг. виши школи и фа-

култети 326 919 
120190 Друго образование 251 008 
120200 Научноистраж. дејност 323 933 
120201 Прир.-математ. науки 404 824 
120202 Технички науки 321 647 
120203 Земјоделски науки 257 569 
120204'МеДицински науки 344 747 
120205 Општествени науки 353 758 
120206 Хуманистички науки 370 396 
120207 Дејност на академ. на 

науки 228 139 
120209 Помошни научни дејн. 446 999 
120300 Култура, уметност и ин-

форм. 250 897 
120310 Издав.-новин. дејн. 272 595 
120311 Издавачка дејност 250 167 
120312 Нов. изд. дејност 294 906 
120320 Дејност на култ. добра 233 963 
120321 Музеи, галерии, збирки 244 934 
120322 Библиотеки 224 232 
120323 Архиви 224 080 
120324 Заштита на култ. добра 240 805 
120330 Култ.-образ. и ел. леј. 199 197 
120331 Културно-образовна деј. 199 623 
120332 Дејн. на сродни култ. 

образов. 181 567 
120340 Уметнички дејности 219 983 
120341 Сценско-музички деј. 219 911 
120349 Други уметнички деј. 225 401 
120350 Радио и телевизија 276 586 
120360 Кинематографија 237 426 
120361/Снимање на филмови 270 435 
120363 Дистриб. на филмови 324 749 
120364 Прикажување на филм. 213 234 
120400 Физ. култура и спорт 203 812 
120410 Професионален спорт 182 488 
120420 Аматерски спорт 246 140 
130000 Здрав, и соц. заштита 219 676 
130100 Здравствена заштита 223 939 
130110 Превент. и санит. зашт. 234 454 
130111 Превентивна заштита 232 832 
130112 Санитарна заштита 264 052 
130120 Амбулан. здрав. зашт. 221 046 
130130 Стац. здрав, заштита 220 982 
130131 Стационарна заштита 223 085 
130132 Медии, рехабилитација 203 903 
130140 Стомат. здрав, заштита * 260 807 
130150 Друга здрав, заштита 285 327 
130151 Трансфузија на крв 294 014 
130159 Други видови здрав, за-

штита 278 113 
130160 Аптеки 256 342 
130200 Социјална заштита 205 242 
130210 Опш. заштита за деца 206 279 
130211 Устан. за диев. престој 204 432 
130212 Дом. за уч. и студенти 216 852 
130220 Соц. заштита за деца 236 575 
130221 Зашт. на загроз. деца 205 866 
130222 Заштита на деца со 

спреч. во разв. 251 030 
130230 Соц. заштита на возр. 185 173 
130231 Зашт. на нор. возр. лица 233 581 
130232 Заш. на деф. возр. лица 140 579 
130233 Проф. рехаб. и враб. на 

инв. 182 699 
130240 Социјален труд 258 339 
140000 Општ. пол. заед. и орга. 280 764 
140100 Органи на ОПЗ 282 638 
140ПО Собр. и извршни органи 279 926 

219 029 276 897 293 377 197 442 523 541 318 979 136 839 446 032 
328 329 - 276 485 257 155 499 631 304 894 297 361 337 210 

_ 248 340 264 692 200 478 498 933 276 002 
211 658 262 434 258 773 227 084 379 141 248 269 149 705 270 341 
272 399 228 223 316 837 259 972 473 730 273 233 198 514 336 823 
238 166 230 306 339 576 210 098 537 483 344 862 _ 304 976 
292 064 408 450 351 026 287 992 427 987 275 645 406 187 
173 927 157 806 262 433 260 727 440 777 227 502 196 030 317 270 
214 976 107 984 292 710 — 471 438 301 263 166 473 
313 548 357 408 327 826 249 690 573 211 260 593 177 555 328 785 
294 391 277 706 357 111 238 344 591 916 351 543 273 833 

_ _ 228 139 
- - - 200 742 558 406 158 625 - -

194 557 211 204 264 229 174 619 418 803 232 027 183 830 250 100 
223 828 207 184 280 968 198 624 426 871 243 281 242 380 275 539 215 817 170 432 245 044 196 346 400 770 227 446 268 227 216 833 
228 919 228 316 318 275 199 508 452 818 265 520 234 675 293 264 
170 840 217 314 241 170 163 793 418 905 203 989 . 173 945 236 184 
183 664 242 851 240 613 175 152 445 098 212 756 198 874 239 375 
175 089 208 227 226 499 156 503 388 386 190 479 150 624 '208 092 
182 117 232 061 253 213 171 981 407 877 192 005 195 635 247 343 
147 469 184 941 254 753 157 839 461 609 262 414 190 919 261 972 
161 058 188 349 212 509 162 176 385 670 184 690 170 767 195 133 
161 208 188 349 212 154 166 749 388 758 185 163 170 767 196 178 

118 138 231 403 119 050 333 741 155 469 121 ООО 
175 380 215 299 217 119 163 409 401 688 193 402 167 841 192 178 
175 177 215 299 216 848 161 899 402 722 193 112 166 673 191 731 
225 592 - 235 105 211 067 229 698 234 479 229 888 218 598 
231 699 217 825 316 335 175 260 434 999 270 771 166 680 300 532 
171 074 221 877 267 261 204 656 369 818 210 182 213 550 221 313 
161 197 - 325 385 202 096 470 125 217 724 258 075 362 083 
208 199 272 219 373 563 302 652 407 833 339 821 _ _ 
168 200 199 342 227 549 193 627 335 303 177 873 199 975 219 404 
180 898 132 759 235 947 153 693 385 385 166 493 190 267 196 627 
181 591 127 018 201 955 139 634 333 374 152 912 190 267 190 543 
178 844 197 675 271 778 172 231 453 921 210 967 203 874 
192 439 187 234 230 371 181 878 352 743 179 700 144 690 219 353 
195 179 187 584 238 160 201 740 371 327 183 599 144 661 224 108 
192 823 202 155 261 326 205 297 405 781 223 079 152 211 241 702 
188 445 202 155 258 716 205 297 406 985 218 736 152 211 244 752 
210 336 - 287 650 - 358 534 285 912 159 544 
198 449 202 672 239 390 208 519 390 782 178 577 155 307 222 274 
190 620 179 292 234 277 191 855 351 917 181 533 129 919 223 048 
191 919 188 757 235 852 194 305 362 065 183 816 129 993 227 512 
165 788 162 093 217 725 174 848 302 408 161 633 128 931 183 892 
224 566 208 232 247 728 108 809 426 101 169 412 170 264 243 900 
256 381 - 251 284 250 055 399 499 252 555 161 690 229 814 
317 113 - 283 157 250 055 412 492 257 698 - -

244 919 225 317 _ 393 210 .233 524 161 690 229 814 
200 487 260 999 264 202 237 635 418 304 216 846 198 509 229 398 
174 079 185 091 206 185 133 855 315 061 165 517 144 858 200 740 
170 994 179 090 210 004 159 332 308 296 166 357 140 992 184 055 
169 188 183 382 203 929 155 108 306 099 162 828 130 930 184 076 
177 399 165 348 246 371 181 799 326 242 188 507 156 017 183 903 
161 619 204 060 241 825 141 362 389 645 203 059 169 388 232 796 
176 684 145 786 229 336 149 645 372 098 217 032 169 388 235 207 
144 423 218 928 245 176 136 035 390 584 180 549 231 077 
176 576 146 655 179 007 93 738 299 225 147 682 122 535 214 454 
151 004 146 655 203 829 137 275 305 063 179 661 127 088 221 067 
188 164 - 179 572 84 190 336 988 142 124 114 684 206 114 

_ 168 969 92 848 278 626 142 529 210 943 
195 059 222 243 285 720 228 772 415 341 209 822 200 447 264 828 
204 813 232 560 318 712 199 141 411 848 287 351 263 782 238 982 
204 509 234 472 337 371 195 201 409 995 280 302 279 409 239 976 
190 930 228 291 297 237 182 791 398 968 322 059 174 876 190 768 
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ШИФРА И НАЗИВ НА ДЕЈНОСТА СФРЈ 
СР 

Босна и 
Херцеговина 

СР 
Црна Гора 

СР 
Хрватска 

СР 
Македонија 

СР 
Словенија 

СР 
Србија без 

тер. на САП 
САП 

Косово 
САП 

Војводина 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 . 

40111 Собр. и орг. на СФРЈ 
40112 Собр. и ор. на реп. 
40113 Собр. и ор. на пок. 
40114 Собр. и ор. на град. 
40115 Органи и орг. на опш. 
40116 Орг. на мес. заед. 
40120 Органи на управата 
40121 Сојуз, органи на управ. 
40122 Репуб. орг. на управата 
40123 Покраин. орг. на управ. 
40124 Град. орг. на управ. 
40125 Општин. орг. на управ. 
40130 Правосудство 
40131 Редовни судови 
40132 Самоуправни судови 
40133 Јавни обвинителства 
40134 Јавни правобранител. , 
40140 Служба за општ. книг. 
40150 Општест. прав. на сам. 
40160 Народна банка 
40200 Самоуп. интер. заед. 
40210 СИЗ во обл. на произ. 
40211 СИЗ во областа на енер. 
40212 СИЗ во обл. на водос. 
40213 СИЗ во обл. на сооб. 
40219 СИЗ во др. производ. 
40220 СИЗ во станб. -ком. об-

ласт 
40221 СИЗ за домување 
40222 СИЗ за деловен простор 
40224 СИЗ за простор, план. 
40225 СИЗ за уред. на земј. 
40229 СИЗ за др. ком. деј. 
40230 СИЗ за општ. леј. 
40231 СИЗ за образование 
40232 СИЗ за наука 
40233 СИЗ за култура 
40234 СИЗ за физичка култура 
40235 СИЗ за соц. заштита 
40236 СИЗ за вработување 
40237 СИЗ за здравство 
40238 СИЗ за пенз. осиг. 
40239 СИЗ за друг. општ. деј. 
40290 Неспом. СИЗ и фонд. 
40291 Неспомнати СИЗ 
40292 Општествени фондови 
40293 Фондови на ОПЗ 
40294 Самоуправни фондови 
40300 Здруженија на ОЗТ 
40310 Општи стоп. здруж. 
40311 Стопански комори 
40312 Други општи здруженија 
40320 Посебни здруженија 
40400 Општ. полит.орган. 
40410 Општ. полит, органи 
40411 Сојуз на комунистите 
40412 Соц. сојуз на раб. народ 
40413 Синдикати 
40414 Социјалист, младина 
40415 Сој.на здр.на бор.од НОВ 
40420 Општест. орган. 
40421 Соц. комунитар. орган. 
40422 Орган, на тех. култ. 
40423 Профес. орган. 
40429 Др. општ. орган. 
40430 Здруженија на граѓани 

393 099 _ - - _ - 393 099 — — 

324 756 232 707 248 501 345 845 186 229 426 612 359 906 _ -

256 375 - - - - - 199 420 317 056 
369 270 216 784 - 320 597 135 537 497 159 304 061 - 278 396 
267 950 191 777 221 417 287 143 194 534 382 020 269 890 172 513 201 655 
199 928 163 202 166 742 193 724 146 929 373 056 201 778 _ 162 971 
286 575 198 833 230 565 371 118 197 675 425 290 273 287 329 183 241 302 
367 433 274113 352 892 295 282 310 337 357 9 1 1 378 065 340 559 341 163 
354 529 248 657 243 608 438 933 196 961 455 126 316 581 _ -

367 533 - - - _ - 530 178 302 394 
277 250 284 018 - 500 601 222 278 411 786 257 642 213 261 261 683 
246 399 180 506 208 881 352 684 190 374 353 967 212 431 271 125 207 318 
233 863 213 004 185 385 262 097 161 397 332 827 242 687 165 165 206 810 
226 061 201 046 181 096 252 148 158 500 327 477 232 791 163 589 200 992 
274 423 261 989 231 385 310 240 170 546 428 307 309 602 172 455 240 323 
268 381 254 302 182 584 307 856 169 703 329 755 285 941 173 754 227 231 
260 363 249 458 188 093 294 494 184 988 339 079 282 840 170 166 241 220 
287 465 245 490 310 124 272 552 216 798 393 703 302 220 224 913 293 548 
276 060 238 182 214 722 350 402 174 286 379 475 293 508 201 979 231 309 
380 699 222 652 240 500 277 191 269 192 408 361 433 664 279 248 263 227 
259 291 201 829 219 162 257 515 214 149 408 246 287 992 202 724 228 086 
338 552 263 814 248 668 350 271 209 798 489 807 360 698 245 075 310 202 
424 296 357 525 293 333 417 348 - 554 867 - 291 555 347 277 
394 972 469 777 225 847 335 019 - 510 301 370 282 138 694 305 364 
327 462 225 972 245 255 346 155 239 067 581 414 360 630 269 142 305 295 
294 553 252 375 - 369 769 161 714 416 656 348 254 182 901 -

249 870 176 770 181 944 257 788 224 354 404 837 281 284 195 671 240 551 
248 487 173 231 183 049 257 090 229 660 400 964 275 667 190 288 237 151 
208 237 - - 208 237 - - — • 

233 010 233 010 - - - — -

299 167 - 191 877 225 669 _ — 319 553 286 521 282 939 
251 979 187 410 171 372 280 815 194 888 422 987 289 626 198 

000 
255 786 

261 427 208 086 229 972 254 016 210 688 403 715 299 854 203 751 221 902 
259 680 205 479 223 318 247 233 196 989 407 035 286 473 174 815 222 665 
341 579 252 140 237 920 343 263 269 427 512 535 367 557 238 215 258 541 
246 458 199 832 235 059 291 815 204 606 470 275 284 778 189 248 242 458 
213 961 186 297 200 874 227 578 172 007 468 203 248 557 164 738 227 097 
256 632 218 010 224 836 256 948 205 435 400 821 271 537 247 440 230 180 
269 280 224 813 231 038 266 027 220 025 427 279 297 064 216 470 237 835 
240 333 191 125 223 367 246 851 210 067 390 713 272 726 200 855 203 177 
286 296 217 981 246 494 262 030 235 139 406 365 346 559 223 545 271 963 
311 413 209 918 204 633 177 884 165 067 375 435 415 333 - 253 555 
212 133 179 400 242 181 289 077 200 156 355 777 210 621 160 717 309 939 
183 550 179 400 199 6 7 8 289 308 125 148 - 179 587 160 717 271 ООО 
434 753 — - 313 777 290 166 355 777 484 972 - 339 481 
247 209 - 247 209 - — - — -

460 039 — 275 772 272 355 - _ 536 308 - 433 805 
357 391 293 612 296 218 317 884 228 139 477 968 389 778 208 845 297 240 
361 803 277 522 317 594 290 358 229 343 498 478 424 529 208 845 301 715 
368 152 276 459 317 594 337 542 232 725 492 680 421 950 211 657 301 715 
352 679 297 288 _ 257 893 197 060 508 039 427 878 198 494 
351 237 335 384 262 236 355 183 ,227 155 447 927 347 025 287 730 
268 583 192 241 230 383 264 333 191 780 497 758 325 929 173 851 242 327 
288 820 195 930 230 383 309 884 201 013 536 621 360 447 173 851 247 721 
282 681 195 091 230 383 309 245 207 835 _ 362 528 

173 
241 166 

288 933 169 609 - 331 856 200.497 536 621 336 334 254 116 
300 970 227 574 - 290 374 198 815 — 388 972 173 851 273 127 
289 241 229 765 - 310 134 182 913 - 312 597 204 296 
316 104 183 888 - 293 3.84 158 363 - 369 912 - -

239 170 182 528 - 233 133 167 991 359 580 273 663 230 255 
231 235 171 655 - 214 623 202 183 _ 288 570 _ 248 092 
228 955 183 202 - 237 003 157 949 _ 244 536 — 217 614 
295 009 - - 230 694 176 863 _ 392 835 - 205 304 
254 514 184 372 - 244 034 153 116 359 580 304 046 273 730 
239 729 - 326 829 175 355 - 266 277 - 213 873 

3. КОЕФИЦИЕНТ НА ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА БРУТО ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ - КАКО ОДНОС НА ИНДЕКСОТ НА 
РАСТЕЖОТ НА БРУТО ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ НА ЧИСТИТЕ ЛИЧНИ ДОХОДИ ПО ПЕРИОДИЧНАТА ПРЕСМЕТ-
КА ЗА ПЕРИОДОТ ЈАНУАРИ - МАРТ 1988 ВО ОДНОС НА ИСТИОТ ПЕРИОД 1987 ГОДИНА 
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ЗАБЕЛЕШКИ: 
1. Просечниот месечен бруто личнен доход по работник е пресметан врз основа на податоците искажани на оз-

наките за автоматска обработка на податоците во образецот Посебни податоци - за периодот јануари - јуни 1987 годи-
на, по формулата 

(183 + 121) минус 238 
226 : 6 месеци 

2. За САП Косово не е утврден коефициентот на зголемување на бруто личните доходи, бидејќи во периодот 
јануари - март 1988 година во однос на истиот период 1987 година, е остварен побрз растеж на чистите лични доходи 
(индекс 247,2) од порастот на бруто личните доходи (индекс 245,1). 

40 бр 49/779 

О Д Л И К У В А Њ А 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 
- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 

од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

полковниците: Ђуровић Митра Драгољуб, Стојковић 
Радована Драгутин; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чење за социјалистичката изградба на земјата • 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Адамови!! Андреја Милан, Костић Глигора Перо, 
Петровиќ Продана Милутин; 

заставниците I класа: Ћировић Јована Зоран, Шпо-
љар Јосипа Милан; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството меѓу нашите народи и народности 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

полковникот Бољевић Сава Владимир; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
полковникот Ђуровић Душана Милорад; 
потполковниците: Ђирковић Милисава Милутин,* Јо-

вановић Мира Жарко, Марковић Ђура Костадин, Новако-
вић Лазара Милорад, Радовић Арсенија Радоман, Влахо-
вић Јована Никодин; 

мајорите: Аничић Душана Саван, Ђокић Тадије Ми-
росав, Перовић Јована Момчило, Поповић Павића Дра-
гослав, Радовић Батрића Блажо; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чење за напредокот на земјата 

Генерал директор 
на Службата за општествено книго-

водство 
Димитрие Тасиќ, е. р. 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
мајорите: Кнежевић Јована Василије, Маговчевић Јо-

вана Благоје, Стојковић Манојла Станиша, Трифуновић 
Вука Велимир, Жуњић Јагоша Слободан; 

капетанот I класа Ромовић Војина Драган; 
Заставниците I класа: Ђаконовић Јова Вељко, Марја-

новић Хранислава Мирослав, Маркови!! Светнатава жи-
војин, Славнић Крстивоја Миливоје; 

заставниците: Билак Илије Слободан, Илић Стевана 
Маниша, Коматина Сава Миладин, Кубуреви!! Љубе Си-
мо, Новаковић Славимира Слобддан, Остојић Гојка Ми-
лоје, Ратковић Душана Слободан, Темелковски Крсте Бла-
гоје, Војиновић Душана Симеун, Зоговић Милоја Слобо-
дан; 

воениот службеник VIII класа Живковић Милета До-
брица; 

граѓанското лице на служба во ЈНА Бешлија Мухме-
да Незим; 

- за особени заслуги во изградбата и јакнењето на Во-
оружените сили и за особени успеси во раководењето со 
единиците на Вооружените сили на Социјалистичка Феде-
ративна Република Југославија, во нивното зацврстување 
и оспособување за одбрана на независноста на Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

потполковникот Миликић Спасоја Лука; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

мајорот Теодоровић Пере Драго; 
капетаните I класа: Коковић Милојице Марко, Миљ-

ковић Љубомира Радослав; 
заставниците I класа: Ћетковић Милутина Мирчета, 

Ераковић Тодора Миливоје, Ивовић Мила Делета, Никић 
Ивана Миливоје; 

воениот службеник VI класа Атанасковић Пере Зво-
нимир; 

- за примерни заслуги и умешност во работата врз 
развивање на постојан полет заради остварување на по-
ставените задачи во единиците со кои раководат, како и за 
создавање услови за постигање исклучително добри успе-
си во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

потполковниците: Баошић Михајла Зоран, Кажић 
Митра Бранко, Лалић< Милана Радивоје, Маравић Симе 
Симеон; 

мајорите: Радевић Милована Момчило, Станојевић 
Станоја Милорад, Стеванови!! Љубомира Ненад; 
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капетаннте I класа: Јовановић Вукала Јагош, Митро-
вић Лазара Цвијан; 

заставниците I класа: Филиповић Мирка Светислав, 
Халиловић Хирме Ариф, Кнежевић Ненада Будимир, Ма-
рић Миладина Јован, Митровић Зафира Марјан, Нововић 
Даре Трајко, Пешић Пера Мирко, Вукотић Митра Бранко; 

воениот службеник IV класа Ћоловић Велимира Ста-
нојло; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

капетаните од I класа: Бајчета Милије Комнен, Бра-
шанац Новака Раденко, Лисичић Сава Жарко, Оташевић 
Петра Лука, Тадић Павла Радосав; 

капетанот Куштера Ивана Марјан; 
поручникот Шућур Мироја Бранислав; 
постариот водник Мердовић Марка Илија; 
граганското лице на служба во ЈНА Вујошевић Јанка 

Милисав; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
гра^анските лица на служба во ЈНА: Бојанић Душана 

Милан, Ћулафић Милића Ружа, Дракуловић Радуна Ми-
лан, Дурковић Милисава Жарко, Филиповић Јефта Драго-
мир, Газивода Сава Митар, Контић Драга Павле, Крсма-
новић Ника Ранко, Љумовић Милована Милутин, Мандић 
Момчила Душан, Марић Ивана Ратомир, Матић Секуле 
Саво, Пешовић Петра Весна, Раденовић Божа Радоје, Ву-
чићевић Тома Драгутин, Вукмираовић Блажа Божидар, 
Вуликић Ђура Момчило; 

- за примерна работа на развивањето полет за оства-
рување на поставените задачи, како и за покажување ста-
решински и војнички особини што им служат за пример 
на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
капетаните: Борас Фрање Крешимир, Марић Винка 

Радован, Оровић Бранка Боривоје, Робовић Мехе Јусуф, 
Вујадиновић Данила Обрад; 

поручниците: Галевић Видосава Радомир, Раковић 
Вукадина Мишко, Стевановић Антуна Драган, Вукоја 
Мартина Звонимир; 

постарите водници: Голић Јанка Јово, Перић Брани-
воја Миодраг, Пуљевић Борислава Златко, Спахилић Иб-
ре Мустафа; 

водниците I класа: Медић Милана Јадранко, Остојић 
Пантелије Мирко, Васовић Миломира Зоран, Забуновић 
Радована Милија; 

- за особени заслуги во развивањето на ме^ународ-
ните односи поме^у Социјалистичка Федеративна Репуб-
лика Југославија и други земји и за истакнати заслуги во 
развивањето и зацврстувањето на мирољубивата соработ-
ка и пријателските односи поме^у Социјалистичка Феде-
ративна Република Југославија и други држави 

СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА 5ВЕЗДА НА ГЕРДАН 
полковникот Миричић Миливоја Момчило; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД С р СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

полковникот Крсгић Јована Сава; 

- за заслуги и прстигнати успеси во работата од зна-
чење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
8ВЕЗДА 

потполковниците: Цветковић Радивоја Слободан, 
Даљевић Гојка Милан, Иванчић Јосипа Антун, Корица 

Дмитра Ђуро, Љубојевић Ђуре Жарко, Минић Раваила 
Живомир, Мочић Иве Миле, Николић Мирка Душимир, 
Перовић Жарка Божидар, Радовановић Добривоја Мило-
мир, Рајнингер Ивана Мато, Стојилковић Уроша Неша, 
Терзић Милуна Златоје, Вучковић Живојина Стојан; 

мајорите: Гашпарић Стијепана Жељко, Малчић Пет-
ра Стојан, Марсенић Матије Милутин, Вранић Милутина 
Небојша, Звонар Душана Новак; 

капетаните I класа: Дракулић Миле Петар, Грубач 
Добривоја Љубиша, Јанчић Мирка Златко; 

заставниците I класа: Александрић Миленка Алек-
сандар, Биочанин Милутина Лука, Бокал Јожефа Штефан, 
Борић Мате Иван, Ђорђиевски Живка Милан, Касумовић 
Хамдије Сулејман, Крстић Светозара Вељко, Острунић 
Ивана Фрањо, Вајагић Рајка Никола, Вуковић Милоша 
Павле, Златановић Михајла Драгољуб; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството ме^у нашите народи и народнос-
ти 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

полковниците: Бобић Милоша Војислав, Грабовац 
Обрада Алекса, Јовановић Станислава Предраг; Ковић 
Крстана Јован, Поповић Александра Миодраг, Поткоњак 
Бранка Ђуро, Старчевић Милосава Милош, Шустер Сте-
вана Емил, Тасламан Суље Фадил, Тричковић Драгутина 
Живојин; 

потполковниците: Дрндаревић Милутина Алексан-
дар, Герзић Адема Фуад, Јакшић Дане Ђурађ, Радић Радо-
вана Миодраг, Тоскип Јевтимија Стеван; 

воениот службеник II класа Чекановић Милана Радо-
је; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
потполковниците: Адамовић Стевана Михајло, Бош-

ковић Радољуба Драгослав, Чичковић Ивана Мијо, Дишо-
вић Стевана Руменко, Ђурђевић Јована Михајло, Јанковић 
Михаила Бранислав, Јекић Милоја Вукашин, Луковић Ни-
кодина Вукота, Маравић Рада Гојко, Мишовић Дмитра 
Слободан, Њилицај Стјепана Стијепан, Пандурчић Ми-
ленка Јован, Перишић Срећка Момчило, Шкарец Николе 
Желимир, Вукашиновић Мирка Војислав, Зириковић Ми-
лана Боривоје; 

воениот службеник IV класа Драговић Томе Никола; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
мајорите: Ђорем Ристе Мирко, Савић Александра 

Светомир; 
капетаните I класа: Милутиновић Драгољуба Радо-

ван, Ракић Здравка Божидар; 
заставниците I класа: Ивичић Станка Јован, Симић 

Миладина Крстивоје, Шаула Петра Милош; 
гра^анските лица на служба во ЈНА: Абрамовић Ива-

на Љубица, Драгојловић Владе Бранислав, Митић Антона 
Љиљана, Милосављевић Живка Ранимир, Мркоњић Вла-
димира Мирјана, Наранчић Драгољуба Верослава, Паје-
вић Здравка др Десимир, Пајић Светомира Бранко, Сам-
рџић Илије Љуба, Узелац Нинка Даница, Васиљевић Во-
јислава Софија; 

- за особени заслуги во изградбата и јакнењето на Во-
оружените сили и за особени успеси во раководењето со 
единиците на Вооружените сили на Социјалистичка Феде-
ративна Република Југославија, во нивното зацврстување 
и оспрсобување за одбрана на независноста на Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија 
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СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЗЛАТНА 
бВЕЗДА 

полковниците: Цупара Милована Перо, Дамњановић 
Новице Микула, Ђуровић Милоша Милан, Лазић Чедоми-
ра Живорад, Марковић Станимира Александар, Реметић 

* Ћетка Ристо, Рисимић Милована Љубивоје, Станојевић 
Ђуре Милоје, Сушић Вула Радомир, Шибанић Николе Ди-
митрије, Шобот Душана Никола, Вукосавић Душана Ми-
лојко; 

потполковниците: Глигоријевић Глигорија Божидар, 
Микач Светомира Драгутин, Попић Саве Живко; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО СРЕБРЕНА 
ЗВЕЗДА 

потполковниците: Ножић Ћамила Шемсудин, Вацић 
Циколе Јован, Видановић Милорада Љубомир; 

мајорите: Делић Владе Милош, Глигорић Мијата Јо-
ван, Глигоријевић Петра Милорад, Јакшић Петра Свето-
зар, Јерковић Милана Слободан, Кутлешић Радомира Ми-
лорад, Марић Владе Раде, Миловановић Драгољуба Ми-
рослав, Мишковић Милорада Светозар, Момирски Ду-
шан Милојко, Никочев Бранка Глиша, Савковић Милути-
на Петар, Станковић Тихомира Драган; 

капетаните I класа: Драгутиновић Андреје Митар, 
Максимовић Томислава Александар, Миленковић Момчи-
ла Цветко, Огризовић Ђуре Чедо, Радаковић Илије Бран-
ко; 

поручникот Хаџиахметовић Мује Хамед; 
заставниците I класа: Батес Михајла Мићо, Будна 

Макса Едвард, Јанковић Момчила Јован, Павић Владими-
ра Ратимир, Петровић Никодија Павле, Познановић Мане 
Гојко, Стевић Живка Михајло, Томић Антона Антон, То-
мић Радомира Милутин, Торбарина Луке Недељко, Вељић 
Драгоја Душан, Видовић Остоје Петар, Вучковић Петра 
Гојко; 

заставникот Врховац Остоје Драгољуб; 
постариот водник I класа Димић Светислава Зоран; 

- за примерни заслуги и умешност во работата врз 
развивање на постојан полет заради остварување на по-
ставените задачи во единиците со кои раководат, како и за 
создавање услови за постигање исклучително добри успе-
си во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

полковниците: Симић Милована Ђорђе, Шешлија 
Душана Братислав; 

потполковниците: Борјан Душана Милош, Благоје-
вић Александра Милан, Илиевски Киро Методија, Јокић 
Милића Драгомир, Јовановић Љубише Петар, Максимо-
вић Миленка Вељко& Млинарић Марице Борис, Николић 
Данила Миомир, Палигорић Лазара Милорад, Радојевић 
Јована Живко, Станковић Живојина Радован, Томић Ми-
лана Душан, Вучковић Николе Бранко; 

мајорот Лакета Лазара Томислав 
заставниците I класа: Бајић Момира Милорад, Јова-

новић Милана Младен, Мишчевић Милана Никола, Нико-
лић Витомира Љубисав, Павловић Милорада Крсто, Узе-
лац Ђуре Ђорђе, Зорић Душана Мићо; 

граганското лице на служба во ЈНА Бијелић Никола 
Бранко; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

мајорот Делић Јове Никола; 
капетаните од I класа: Бојанић Милоша Зоран, Ћор-

наков Ђорђа Петар, Додош Николе Владо, Јакшић Дани-
ла Драган, Милановић Мијајла Зоран, Миленковић Звони-
мира Мирослав, Пајевић Петра Војко, Петровић Миодра-
га Славољуб, Сиљановић Стоимена Љубомир, Стојанов 
Диме Доно, Стојковић Ћурице Александар, Тончев Таке 
Славче, Вучковић Ђорђа Јовица; 

капетаните: Алексић Петка Вуле, Ђуричић Ђорђа 
Слободан, Фазлић Хилма Алија, Јевремовић Светислава 
Милорад, Лаутер Габријела Зденко, Лончаревић Јосипа 

Милорад, Младеновић Борислава Мирослав, Перић Пет-
ра Богдан, Половина Мушана Насир; 

поручниците: Илић Михајла Миленко, Копоран Иве 
Павао, Срдић Дане Милан; 

заставниците I класа: Игњатовић Ненада Милан, Ра-
мић Реџе Ибрахим, Зорбас Павла Звонко; 

заставниците: Барбуловић Душана Љубиша, Најда-
новић Милутина Младен, Слонка Јована Јозеф; 

постарите водници: Милетић Пере Недељко, Мати-
шић Јосипа Вељко, Продановић Божидара Милош; 

воениот службеник V класа Хорват Антона Јосип; 
граганските лица на служба во ЈНА: Јарамаз Крсте 

Новак, Остојић Радосава Драган, Перкић Јована Слобо-
дан, Родић Јована Боривоје, Унковић Радета Милован; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

граганските лица на служба во ЈНА: Башић Ибрахи-
ма Мустафа, Даниловић Рампе Илија, Добросављевић 
Станоја Стана, Драча Глигорија Драгиња, Елета Ивана 
Нада, Гаџо Бешира Осман, Илић Добросава Јулијана, 
Илић Ђорђа Владимир, Јовановић Драгољуба Миле, Јова-
новић Живка Слободан, Катић Симе Љубо, Ковач Алије 
Хамид, Ковачевић Илије Рајко, Кулунџић Марка 
Надежда, Миочић Јосе Грго, Могуш Стијепана Људевит, 
Мраковић Симе Слободан, Нешковић Петра Марко, Пау-
ковић Петра Милан, Павић Ђуре Никола, Пепић Бранка 
Зоран, Петијевић Пере Душанка, Радић Луке Рајко, Саје-
вић Фрање Јосип, Савић Лазара Видосава, Смиљанић Са-
ве Верица, Софијанић Војислава Мира, Туфо Омера Хафи-
за, Вокић Милана Сава; 

- за примерна работа на развивањето полет за оства-
рување на поставените задачи, како и за покажување на 
старешински и војнички особини што служат за пример на 
другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
капетаните: Диклић Илије Борислав, Карабеговић 

Мустафе Сафет, Куртовић Суље Фадил, Лазаревић Борис-
лава Ацо, Марић Божимира Драгић, Мартиновић Михај-
ла Стеван, Младеновић Станимира Радомир, Репинц Ма-
те Драгутин, Ресимић Деспота Љубисав, Стаменов Чедо-
мира Иван, Угарак Радмила Драгослав, Васковић Милана 
Звонимир, Винцетић Божидара Божидар, Воркапић Мила-
на Дарко, Вуковић Алексе Божидар, Зарупски Стевана 
Александар; 

поручниците: Бобић Слободана Мирослав, Диковић 
Милинка Љубиша, Фришчић Стјепана Ђуро, Грујић Ни-
коле Владимир, Хамзај Џевдета Селвет, Јањић Костадина 
Тихомир, Продановић Драге Ранко, Скакић Милана Го-
ран, Стевановић Срете Вељко, Видановић Михајла Јови-
ца, Ворих Мирка Петар, Заилац Драгана Миленко, Зорчић 
Петра Тихомир; 

постарите водници: Антић Станка Драгослав, Седак-
-Бенчић Вида Крешимир; 

водниците I класа: Џамџић Расима Бахрудин, Ерде-
ши Стјепана Владислав, Имшировић Заима Бајро, 
Кнежевић Богдана Гојко, Куруца Јована Бранислав, Лу-
кић Фрање Мирослав, Николић Радише Аксентије, Петро-
вић Јосипа Иван, Самарџић Видосава Душан; 

граганските лица на служба во ЈНА: Ђорђевић Ђорђа 
Милан, Радовић Радована Илинка; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

полковниците: Тополчић Јосипа Ђуро, Велеј Луке 
Владимир, Зупанчић Франца Виктор; 

потполковникот Перне Ловре Антон; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 
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СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
бВЕЗДА 

потполковннцнте: Дангузов Милана Немања, Грујић 
Милана Златомир, Лемо Петра Јаков, Лукић Јована То-
мислав, Милетић Антона Алберт, Пешић Витомира Вука-
шин, Стефановић Милана ^обривоје, Стојменовић Мла-
дена Томислав; 

мајорите: Бојанић Бранка Ђукан, Хајстер Стјепана 
Славко, Иванов Ангела Слободан, Кундачина Мирка Ми-
тар, Лале Бранка Вукашин, Обрадовић Јоксима Милош, 
Раногајец Станка Јанко; 

капетанот I класа Андоновић Николе Ђорђе; 
заставниците I класа: Келечевић Трифуна Момчило, 

Маричић Данета Лука, Мештровић Давида Петар, Митић 
Ратомира Синиша, Ракић Славка Милован, Ристић Стано-
ја Душан, Скок Јакоба Петар, Влаховић Николе Милорад, 
Латиновић Милорада Драган; 

заставниците: Матић Александра Драгиша, Миловић 
Марка Радован; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството мегу нашите народи и народнос-
ти 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

полковниците: Бирин Ивана Никола, Брожич Јожефа 
Андреј, Дућак Петра Томислав, Маровић Ђуре Митар, 
Марковић Цветина Радивој, Маучић Ђорђа Будимир, Рот 
Карола Карол, Садиковић Абдурахмана Мухамед, Стан-
ковић Николе Стева, Вучак Рока Силвије; 

потполковникот Брадић Василија Миладин; 
мајорот Штифтар Јанеза Антон; 
- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 

од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
полковниците: Гашић Бошка Душан, Јовановић Бла-

гоја Милош, Костић Живојина Светолик; 
потполковниците: Бегић Рагиба Муше, Цвијан Илије 

Недељко, Цвијетић Анте Милан, Грујин Ивана Никола, 
Лазић Арсенија Михаило, Мијушковић Милана Милисав, 
Микулић Живка Јерко, Миликић Милојка Станко, Панду-
рић Ђуре Јосип, Проловић Радослава Василије, Радишић 
Лазара Озрен, Стајковић Борисава Миодраг, Стан Саве 
Иван, Станковић Сенте Ђорђе, Шестовић Милосава Бла-
гоје; 

мајорите: Колашинац Рада Милан, Мемишевић Су-
ље Фауд, Милетић Митра Радивоје; 

капетанот I класа Јокановић Васе Јово; 
заставниците I класа: Чанчар Стипана Иван, Касали-

ца Новице Гојко, Митић Ранка Будимир; 
граганските лица на служба во ЈНА: Богдановић Ста-

ноја Миодраг, Чучак Милана Никола; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
потполковникот Куделић Мирка Божидар; 
мајорите: Брстина Петка Славко, Дукарић Алојза 

Бвжидар, Модринић Стојана Љубомир, Шаф Милана Вла-
димир; 

капетаните I класа: Коцић Бранислава Александар, 
Фабијан Фрање Драгутин, Мандић Вељка Радиша, Петко-
вић Витомира Братислав, Тутуров Ивана Бранислав, Ви-
даковић Мате Иван; 

заставниците I класа: Дропулић Јуре Иван, Ђакушић 
Ристе Живко, Матовић Вуколе Здравко, Милановић Гојка 
Милан, Нићифоровић Ранка Михајло, Николић Милорада 
Дринко, Шимпрага Петра Никола, Шкарић Антуна Дар-
ко; 

заставникот Калањ Вује Обрад; 
постарите водници I класа: Ћосо Боже Гојко, 

Кнежевић Пере Раде, Виновршки Стјепана Стјепан; 
граганските лица на служба во ЈНА: Анђелић Макси-

ма Стана, Добријевић Душана Драган, Драгија Драге Ка-

тарина, Ђаконовић Саве Ђорђе, Хасечић Адема Медо, Ју-
рић Илије Марко, Маркан Матије Иван, Мирић Вељка 
Драгиша, Мирић Мила Мића, Окука Тодора Томислав, 
Петричевић Ђорђа Мирко, Пивљанин Градимира Душан-
ка, Радовић Ђурђе Смиљка, Станојевић Александра Сло-
бодан, Шашић Петра Александар, Шешић Салиха Рифат, 
Шуша Илије Мирослав, Тодоровић Перише Иван, Вјеш-
тица Симе Анка; 

- за особени заслуги во изградбата и јакнењето на Во-
оружените сили и за особени успеси во раководењето со 
единиците на Вооружените сили на СоциЈалистичка Феде-
ративна Република Југославија, во нивното зацврстување 
и оспособување за одбрана на независноста на Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА ОДБРАНА СО ЗЛАТНА 
8ВЕЗДА 

полковниците: Ђурђевац Миливоја Војисл*Њ;1{рилић 
Фадила Менсур, Латковић Луке Велимир, Никитовић 
Станка Радомир, Остојић Милорада Милутин, Павковић 
Добривоја Живота, Тараш Ивана Марио, Васовић Радише 
Андрија, Живковић Ђорђа Светолик; 

потполковниците: Газибара Салиха Исмет, Глигорић 
Душана Милан, Козар Радета Милан, Николић Драгутина 
Радивоје, Новаковић Вукосава Ђорђе, Опсеница Живана 
Павле, Рогељ Винка Винценц; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО СРЕБРЕНА 
5ВЕЗДА 

потполковниците: Ђука Флоре Јован, Грубиша Илије 
Чедо; 

мајорите: Бугарић Војина Јован, Филиповић Ивана 
Драган, Мустафовски Мустафе Орхан, Тишма Стевана 
Живко, Томасовић Душана Бранислав, Топаловић Бра-
нислава Живорад; 

капетаните I класа: Ђурковић Владе Владимир, Ни« 
колић Владе Вукашин, Новаковић Драгутина Новак, Пе-
тернељ Виљема Марко, Радосављевић Радосава Милутин, 
Скакун Лазара Златенко, Волаш Јове Здравко, Вучковић 
Уроша Голуб; 

заставниците I класа: ЧичаЂуре Милош, Милорадо-
вић Милисава Радиша, Миљковић Војислава Светолик, 
Шакић Милоша Милан, Штрбац Илије Владимир; 

заставниците: Арсенијевић Борисава Пантелија, Чан-
ковић Петра Јово, Димитријевић Петра Божидар, Фили« 
повић Душана Бранко, Ковачевић Остоје Миливој, Лукић 
Милосава Миле, Пелегрин Стјепана Јосип; 

постарите водници I класа: Ковачевић Илије Слобо 
дан, Стефановић Боривоја Бранко; 

- за примерни заслуги и умешност во работата на 
развивањето на постојан полет заради остварување на по~ 
ставените задачи во единиците со кои раководат, како и за 
создавање услови за постигање исклучително добри успе-
си во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

потполковниците: Марић Јована Јован, Михаљевић 
Павла Иван, Милојковић Милорада Драгиша, Миловано-
вић Богољуба Светомир, Нисић Милана Драган, Спасић 
Драгољуба Томислав; 

капетанот I класа Бошковић Ристе Ранко; 
заставниците I класа: Јовановић Панте Новица, Мар-

ковић Мирка Петар, Пиљагић Ћире Оетоја, Тишма Богда-
на Милан, Веселиновић Милана Милутин, Вескадиага 
Марка Борис, Видовић Милана Остоје, Винкешевић Пет-
ра Иван, Вукосављевић Обрада Стеван; 

гра^анските лица на служба во ЈНА: Јовић Гвоздена 
Добросав, Костић Јована Србољуб, Преочанин Саве Шпи-

ј?о; 
СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 

МЕЧЕВИ 
капетаните I класа: Бенета Винка Иван, Черван Мир^ 

ка Невенко, Добрила Душана Душан, Долшак Оскара Ду 

4 
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шан, Ефекдић Петра Никша, Калабић Боже Саво, Момчи-
ловић Радета Миле, Парчина Ивана Ненад, Раковић Ми-
ленка Радован, Ранђеловић Раде Здравко, Рашчанин Све-
тозара Миомир, Сакач Божидара Синиша, Симић Душана 
Зоран, Солдо Марка Драго, Судар Ђуре Мића, Здравко-
вић Љубисава Мирослав; 

капетаните: Анђелковић Драгољуба Јован, Аранђело-
вић Светомира Миливоје, Брковић Остоје Милан, Церов-
шек Максе Милан, Цимбаљевић Трифуна Срђан, Гаврило-
вић Милорада Милан, Грачанин Фрање Драго, Граовац 
Марка Душан, Гргић Пере Славко, Илић Неђе Рајко, Ива-
новић Крсте Драган, Ивељић Анђелка Звонко, Калушевић 
Радојице Петко, Медвед Фелицијана Роман, Мркоњић 
Фрање Марјан, Филиповић Милоша Здравко, Рајић Нико-
ле Миленко, Станисављевић Миодрага Сава, Шутановац 
Стојана Светомир, Табучић Мурата Неџиб, Тернар Ште-
фана Алојз, Тица Милета Родољуб, Виши Јожефа Иштван, 
Вучић Марка Јуре; 

поручниците: Дубовина Радула Благоје, Недељковић 
Милана Јован, Шабановић Салиха Ћамил; 

потпоручниците: ХоргХтијепана Жељко, Марковић 
Мартина Милорад; 

заставниците I класа: Гајановић Обрада Милош, Ма-
линић Милана Обрад, Марић Саве Радован; 

заставниците: Олујић Ђуре Никола, Родић Милета 
Слрбодан; 

постарите водници I класа: Ђурић Недељка Боро, Ја-
неш Јосипа Јосип, Перковић Петра Божо, Радоичић Алек-
сандра Радоје, Ранковић Миладина Влада, Степановић 
Владана Коста, Тепша Илије Бранко, Зорић Влајка Ми-
ћун; 

постарите водници: Барбу Петра Јонел, Которић 
Мустафе Аземир, Меши Андрије Владислав, Орозовић 
Марка Стево, Петровић Петра Томислав, Релић Љубоми-
ра Љубиша, Шкафар Штефана Душан, Тадић Саве Милој-
ко, Трзин Николе Душан, Врцо Раме Рахмија, Зубчић Иве 
Надислав; 

граганските лица на служба во ЈНА: Бабић Пере Дра-
го, Бајић Милета Наталија, Букарић Хамдије Исмет, Гла-
винка Јакова Андрија, Граорац Милоша Радомир, Грујо-
вић Дине Милутин, Хегедушић Јосипа Звонко, Крсмано-
вић Реље Симо, Малеш Милоша Лазо, Маричић Симе 
Ранко, Пошарац Животе Боривоје, Проловић Андрије 
Бригита, Радовић Блажа Слободан, Спишич Адама Да-
ворј .Станивуковић Остоје Милан, Шипрак Мије Ивица, 
Терзић Вељка Будимир, Томашевић Срђана Мирко, Ве-
личковић Александра Звонимир; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
граганските лица на служби во ЈНА: Анђелковић Ра-

до\тра Добривоје, Анџић Јована Петко, Ардалић Стевана 
Стеван, Бачванин Срете Бранко, Берибак Ахмеда Џевад, 
Благојевић Ђорђа Младен, Борковац Саве Душан, 
Божовић Драгана Вера, Бусић Николе Никола, Ћирић 
Божидара Витомир, Дамјановић Симе Ратко, Демир Бајро 
Осман, Думић Петра Борислав, Ђорђевић Милосава Влас-
тимир, Гојковић Петра Паула, Хорвачић Фрање Стијепан, 
Илић Веселина Петар, Иванчевић Манета Драгутин, Ја-
мак Расима Хасан, Јањетовић Васкрсије Слободан, Јова-
новић Миливоја Јакша, Јовановић Спасоја Зоран, Јоваше-
вић Саве Раде, Јоргић Драгана Драгомир, Колунџић Сте-
вана Обрад, Кордић Адема Мирсад, Лешковић Стијепана 
Томислав, Лукач Бранка Славко, Манојловић Стојана Ос-
тоја, Мемишевић Ибрахима Кадрија, Михољчић Богдана 
Милутин, Миленић Славољуба Неранџа, Мрковић Мило-
ша Борислав, Параџина Војислава Винко, Побрић Адема 
Мухамед, Поповић Илије Танкосава, Пригодић Драгутина 
Миле, Рајић Ранка Петар, Рашовић Џевдета Лејла, Резек 
Антуна Стјепан, Саљи Стефана Васиљ, Сребот Мирослава 
Здравко, Стојадиновић Богомира Здравко, Стојанац Јова-
на Душан, Штимац Николе Иван, Шушњар Стојана Ми-
лан, Табак Авде Адил, Томашевић Мирка Озрен, Ухода 
Иве Јосип, Урлан Стијепана Јосип, Ролодер Салка Ав^о, 
Влајнић Мелхиора Владимир, Вујасиноћић Лазе Милу-
тин, Вујовић Миљка Ненад, Здешар Мирослава Милорад, 
Зорић Петра Маринко, Жигић Миленка Богдан, Жупетић 
Марка С гијепан; 

- за примерна работа на развивањето полет за оства-
рување на поставените задачи, како и за покажување ста-
решински и војнички особини што служат за пример на 
другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
капетаните I класа: Цвијетиновић Саве Живадин, Зу-

канчић Незира Есмир; 
капетаните: Алексић Ђорђа Здравко, Бабић Радосла-

ва Драгомир, Бешић Ферида Мевлудин, Бјелица Салема 
Хасан, Брудар Карола Карло, Добриловић Милана Зоран, 
Гаврић Богољуба Миленко, Гавриловић Драгутина Живо-
јин, Хоџић Мехмеда Мухамед, Јовановић Добривоја Ра-
денко, Карач Крстана Раде, Макаровић Атоса Борис, Ме-
ничанин Станка Милан, Милић Раденка Небојша, Мило-
шевић Саве Живан, Пајевић Мехе Ибро, Петри Максе 
Надан, Препушт Драгутина Драгутин, Пргомет Филигоја 
Тони, Рогић Недељка Радоја, Сретовић Андрије Љубод-
раг, Шпановић Живојина Зоран, Траиловић Војислава 
Драган, Трајковски Живка Драган, Вуковић Војислава 
Вуксан; 

поручниците: Бајрамовић Решида Велид, Балаж Ми-
ше Јан, Баралић Ризаха Амир, Бубек Мирка Јосип, Доми-
никовић Стипана Жељко, Ерак Бошка Горан, Хасић Ахме-
та Шемсудин, Кокир Николе Милорад, Мајсторовић Пан-
телије Душан, Маркт Драга Дамир, Настић Ђорђа М?шо* 
мир, Панџић Ибрахима Асим, Првуловић Томислава Но-
вица, Станишић Славка Жељко, Тубак Здравка Жељко, 
Верце Јоже Јоже, Зорић Славка Душко; 

постарите водници: Бабић Џорџије Јован, Каре Дра-
гутина Жељко, Кезеле Јураја Бранимир, Марчета Николе 
Бранислав, Матеша Стјепана Стјепан, Мустач Драгутина 
Едуард, Рекић Химзе Сенад, Станковић Светислава Јови-
ца; 

, водниците I класа: Бабић Бранка Југослав, Бакушић 
Бранка Драган, Миљковић Радомира Саша, Николић Јо-
вана Новица, Перошевић Благоја Веселин, Шћевка Јана 
Драгуш, Васић Драга Владислав; 

граганските лица на служба во ЈНА: Чавка Муниба 
Хасан, Гудек Звонимир Данијел, Хојан Мартина Јурај, Јо-
вановић Ђорђа Томислав, Југовић Петра Бошко, Калинић 
Милорада Гордана, Ковачић Стјепана Стјепан, Кукољ 
Драге Бошко, Микулин Јосипа Фрањо, Миливојевић Алој-
за Нада, Милуровић Ђоке Драгица, Моцоња Сретена Ду-
шан, Петић Душана Гордана, Плаћанић Хазима Рамадан, 
Прачинец Стјепана Стјепан, Врањеш Вида Душан; 

- за особено истакнување во познавањето и вршење-
то на војничките должности и за примерно војничко 
држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБЛЕСТИ 
капетанот Шурјанчев Бранка Милан; 
водникот I класа Зорић Милана Божо; 

- за особени заслуги во развивањето на мегунардните 
односи поме^у Социјалистичка Федеративна Република 
Југославија и други земји и за истакнати заслуги во разви-
вањето и зацврстувањето на мирољубивата соработка и 
пријателските односи помегу Социјалистичка Федератив-
на Република Југославија и други држави 

СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА 8ВЕЗДА НА ГЕРДАН 
полковниците: Борисављевић Бошка Мирослав, Јова-

новић Николе Благоје; 
- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 

од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ^ 
ЗРАЦИ 

полковникот Дупланчић Ивана Зденко; 
- за заслуги и постигнати успеси во работата од значење 
за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
8ВЕЗДА 

потполковниците: Ахметовић Арифа Рушид, Добеш 
Фрање Емил, Максимовић Радослава Љубиша, Марић 
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Николе Живко, Мирковић Ђуре Бргољуб, Нешић $елими-
ра Миодраг; 

мајорите: Ловриновић Анте Здравко, Кадијевић Ми-
лана Илија; 

капетанот I класа Ратковић Живка Радивоје; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и едниството ме^у нашите народи и народнос-
ти 

СО ОРДЕН НА БРАТСТВО И 6ДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

полковниците: Богдановић Борисава Десимир, Хоче-
вар Ангела Владислав, Марјановић Јована Бранислав, 
Масловара Јована Никола, Милачић Тодора Блажо, Рако-
вић Велимира Чедомир; 

потполковниците: Цекић Михаила Живојин, Мужина 
Звонка Милојко; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
полковниците: Чук Ивана Франц, Каталинић Ивана 

Иван, Николић Радоја Ђорђе, Николић Светислава Влади-
мир, Перишић Јована Симеун, Тасић Стевана Драгољуб, 

чВ0ЈВ0дић Ивана Влахо; 
потполковниците: Абрамовић ^Пиме Милан, Борко-

вић Стојше Стеван, Гоцић Драгослава Србислав, Дивац 
Кире Славко, Ковачевић Стојадина Милован, Николић 
Илије Богољуб, Ненић Илије Стеван, Печенковић Срећка 
Милош, Рајковић Драгутина Радојица, Сиард Алојза 
Александар, Смаиловић Беге Мустафа, Стануловић Дра-
гољуба Бранислав, Стојановић Владимира Првослав, Вуч-
ковић Тимотија Љубиша, Вујовић Пека Драгутин; 

-"за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чен>е за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
потполковниците: Милосављевић Саве Миодраг, 

Скендерија Уроша Петар; 
мајорите: Добросављев Милована Рада, Ђокић Ду-

шана Иван, Хорват Мирка Слободан, Веселиновић Стоје 
Радован; 

капетаните I класа: Граховац Ђуре Душан, Маринко-
вић Данила Зоран, Мићевић Лазара Млађен, Пауновић Јо-
вана Милорад, Влачић Чеде Брано; 

гра^анските лица на служба во ЈНА: Ћурчин Драго-
љуба Бошко, Лемић Ђуре Драган, Љубеновић Сретена 
Драгиша, Мичић Николе Томислав, Рокић Марјана Алек-
сандра, Такић Боривоја Стојна, Вучићевић Душана Рато-
мирка; 

- за особени заслуги во изградбата и јакнењето на Во-
оружените сили и за особени успеси во раководењето со 
единиците на Вооружените сили на Социјалистичка Феде-
ративна Република Југославија, во нивното зацврстување 
и оспособување за одбрана на независноста на Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО 
ЗЛАТНА 8ВЕЗДА 

полковниците: Алагић Сафета Азис, Ђурић Божида-
ра Милорад, Јовановић Драгутина Јован, Недић Првосла-
ва Павле, Рундић Луке Милан, Станковић Богдана Гојко, 
Тривуновић Љубомира Чедомир, Вељковић Методија Ду-
шан; 

потполковникот Арамбашић Спире Живко; 
гра^анското лице на служба во ЈНА Салемовић Тијо-

сава РаДојица; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО СРЕБРЕНА 
ЗВЕЗДА 

потполковниците: Рађеновић Александра Чедомир, 
Станојевић Добривоја Миодраг, Тановић Ратка Недељко; 
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мајдрите: Андоновски Пеје Васе, Драгосавац Мило-
ша Бранко, Ђурица Ристе Војислав, Глишић Гојка Саво, 
Миливојевић Благоја Милош, Пришлин Маријана Игор, 
Радовић Лазара Петар, Ристић Милутина Предраг, Степа-
новић Војислава Никола, Тртица Стеве Никола, Здравески 
Сандре Насте; 

капетаните I класа: Бобић Илије Милан, Савовић 
Милоша Стојан; 

гра^анските лица на служби во ЈНА: Антуновић Иве 
Иво, Цветиновић Милана Слободан, Кремер Миклоша 
Влада, Заткалик Аурела Јован; 

- за примерни заслуги и умешност во работата на 
развивањето постојан полет заради остварување на поста-
вените задачи во единиците со кои раководат, како и за 
создавање услови за постигање исклучително добри успе-
си во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

полковниците: ДациЈ*ар Марка Љубан, Рајевић Воји-
мира Радош; 

потполковниците: Андрич Андрије Марко, Апро Ђу-
ре Ђуро, Арањош Ивана Винко, Бајалица Пере Никола, 
Филиповић Јефте Саво, Делић Радомира Владимир, Коро-
ман Ивана Владимир, Лепирица Омера Исмет, Машић 
Луке Ратко, Миловановић Драгутина Милован, Милути-
новић Обрада Милован, Николић Боривоја Драгољуб, Па-
уновић Милорада Милован, Пребанић Ђуре Јосип, Сла-
вић Благоја Златибор, Снегић Николе Новак, Шошо Саве 
Милан; 

мајорите: Миличевић Душана Јевто, Ристески Ристе 
Јован, Удович Андона Јожа; 

капетанот I класа Јеремић Драгутина Миодраг; 
заставникот I класа Станимировић Светомира Мили-

воје; 
воениот службеник I класа Божовић Стјепана Ружа; 
граганските лица на служба во ЈНА: Благотић Ратка 

Надежда, Рајшић Богдана Стеван; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

маЈ*орите: Амицић Петра Бранко, Бабић Бранка Ран-
ко, Оташевић Радослава Бранко, Пучијашевић Марка Ми-
ладин, Зекаоновић Петра Јосо; 

капетаните I класа: Богуновић Данила Драгољуб,Ђу-
пина Смаје Мирад, Ћук Николе Милорад, Данчевић Адол-
фа Ненад, Јусуповић Беге Нурија, Костадиновић Јанка 
Драган, Ливада Гојка Бранко, Опачић Милоша Драган, 
Полексић Милоша Иван, Сташевић Миленка Верољуб, 
Стојановски Трајана Драган, Вујаклија Петра Милорад; 

капетанот Шутуловић Симе Љубиша; 
поручникот Тривунчевић Ђоке Богдан; 
гра/анските лица на служба во ЈНА: Бајић Ђуре 

Бранко, Доневић Шпире Јанко, Гвозденовић МилентиЈ'а 
Љубомир, Хабеншус Мартина Никола, Илић Љубивоја 
Драган, Иванчевић Петра Радојка, Манојловић Миће Ђу-
ро, Маричић Ловре мр Никола, Мофардин Војислава 
Славка, Обрадовић Ђуре Љубиша, Павловић Велимира 
Рада, Рајковић Мијушка Љубодраг, Ракић МилеТе ВОЈ*ИС-
лав, Стефановић Драгутина Владислав, Стојановић Мит-
ра Божидар, Шендековић Добривоја Мирко, Штековић 
Славка Слободан; 

- за залагање во социјалистичката изградба на земја-
та 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
грагамските лица на служба во ЈНА Рачевски Томе 

Душан; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
гра^анските лица на служба во ЈНА: Бабић Јулка 

Иван, Барна Стевана Зоран, Цвијовић Душана Слободан, 

СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ 
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Чекић Благоја Војиславка, Димитров Ђуре Ранка, Геор1 и-
јевић Живојина Драгутин, Глигорић Александра Милева, 
Јелача Николе Зоран, Јовановић Радомира Бранислав, Јо-
вановић Ђуре Вера, Каузларић Здравка Дубравко, Кирин 
Милана Живка, Лиховац Ибре Хусеин, Манџука Мухаре-
ма Садко, Мартиновић Јована Милутин, Мијан Андрије 
Срђан, Милановић Живадина Владан, Обрадовић Илије 
Слободан, Остојић Ристе Миодраг, Паљаруци Истока мр 
Горазд, Павловић Јована Станиша, Пенђер Томислава 
Франка, Перић Бранка Душанка, Пешић Драгише Зорица, 
Радуловић Ранка Никола, Рат Филипа Јосип, Ристић Ми-
лоша Милева, Самарџија Ивана Бранко, Суботић Драго-
љуба Средоје, Танасијевић Светислава Живко, Шимунов 
Мате Иванка, Вијоглави Добривоја Миодраг, Вучковић 
Мане Милан, Зукан Милана Љиљана; 

- за примерна работа на развивањето полет за оства-
рување на поставените задачи, како и за покажување ста-
решински и војнички особини што они служат за пример 
на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
капетаните I класа: Дукоски Вента Љубо, Илић Видо-

ја Србољуб, Савић Михајла Славко, Шкодровски Иће 
Илија; 

капетаните: Голубовић Ђорђа Бранко, Јокановић 
Млађена Милан, Марић Јозе Фрањо, Марковић Родољуба 
Драган, Милијевић Славка Никола, Попарић Васе Миле, 
Праштало Јована Драган, Радовановић Миодрага Срђан, 
Стаменић Љубомира Родољуб, Топал Мате Пејо, Топало-
вић Милутина Бранко, Вангеловски Димитра Васил, Вука-
шиновић Радисава Мирољуб; 
Илија; 

капетаните: Голубовић Ђорђа Бранко, Јокановић 
Млађена Милан, Марић Јозе Фрањо, Марковић Родољуба 
Драган, Милијевић Славка Никола, Попарић Васе Миле, 
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Праштало Јована Драган, Радовановић Миодрага Срђан, 
Стаменић Љубомира Родољуб, Топал Мате Пејо, Топало-
вић Милутина Бранко, Вангеловски Димитра Васил, Вука-
шиновић Радисава Мирољуб; 

граганските лица на служба во ЈНА: Илић Милана 
Љиљана, Јованић Бранка Предраг, Краварушић Петра 
Илија, Миленковић Милисава Радмила, Митрић Андрије 
Борка, Нешић Момира Радојка, Поповић Милорада То-
дор, Ребац Хусније Салиха, Шепаровић Вида Власта, Жи-
вановић Марка Златомир, Живковић Светислава Живан. 

Бр. 114 
22 декември 1987 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Лазар Мојсов, с. р. 

С О Д Р Ж И Н А : 
Страна 

384. Правилник за начинот на утврдување на бруто 
личниот доход, пресметката на средствата за 
исплата на бруто личните доходи и доставува-* 
њето на пресметката до Службата на општес-
твеното книговодство 837 

385. Износ на просечните месечни бруто лични до-
ходи по работник и коефициент на зголемува-
ње на бруто личните доходи 841 

Одликувања 862 

СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ 
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